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220-01 8,800 8,800 - -
2LpoIH)
220-02 19,000 19,000 - -
=29/ L0i|
240 4,080 4,080 - -
oRExY)
240-01 4,080 4,080 - -
ArIZ=EIH|
260 100,000 100,000 - -
cipg o)
26001 100,000 100,000 - -
2iBtoi |
320 133,258 137,258 4,000 3.0
2I2HO|
320-09 133,258 137,258 4,000 3.0
nE=SEE
420 1,663,400 708000 955,400 A57.4
Aa)
420-03 1,663,400 708000 955,400 A57.4
A
430 1,138,200 1,138,200 - -
ST
430-01 1,138,200 1,138,200 - -
TS|
1238 13,555,000 17,973,000 4,418,000 32.6
R
301 8,383,000 13,034,000 4,651,000 55.5
ARy =5 2 29
110 93,228 96,489 3,261 3.5
o121t
110-08 93,228 96,489 3,261 3.5
agelz




BB HI/ DA S (&2 @ S, %]
20 B2 T272 SHRAIY HIRAR 2 A= 20213 Oll&HA) 2022 OflaKB)  BH(C=B-A) ZZ=(C/A)
2194 | 3,706,682 3,710,682 4,000 0.1
294
210-01 38,456 38,482 26 0.1
QUdtA2H|
210-02 819,004 833,000 13,996 1.7
23=2YHA
210-07 125,000 105,000 A20,000 A16.0
xtz
210-09 45,022 45,000 NA22 A0.0
A& EHISXIH|
210-12 1,200 1,200 - -
=S M|
210-14 800,000 800,000 - -
oo
210-15 1,878,000 1,888,000 10,000 0.5
2|29
220 14,000 14,000 - -
(e:1]]
220-01 5,000 5,000 - -
2404
220-02 9,000 9,000 - -
2|HR0H
240 4,200 4,200 - -
AR EZAIY|
240-01 4,200 4,200 - -
A=A
320 492,890 618,629 125,739 25.5
DIZHOIA
320-08 475,000 600,000 125,000 26.3
A OIS AL
320-09 17,890 18,629 739 4.1
neeega
420 2,040,000 3,125,000 1,085,000 53.2
A
420-02 25,000 65,000 40,000 160.0
AAIEAIYI
420-03 1,950,000 2,810,000 860,000 44 1
ZAHI
420-04 65,000 250,000 185,000 284.6
2teldl
430 2,032,000 5,465,000 3,433,000 168.9
ST
430-01 2,032,000 5,465,000 3,433,000 168.9
KHAEE SHI
501 5,172,000 4,939,000 /233,000 A45
KEXIBEAAL = U S2H(HEF})
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28312/ 4H8 (9] : &R, %]
20r 22 D20 ORI MPAY 2 NS 2021 OIAHA) 2022 CIAHB) S(C-B-A) SZAB(C/A)
210, 1,927,000 1,974,000 47,000 2.4
EET
210-01 20,000 17,000 £3,000 A15.0
SR =1
210-02 245,000 245,000 - -
SZ2IUNA
210-15 1,662,000 1,712,000 50,000 3.0
zolg |
260 2,900,000 2,900,000 - -
elng o)
260-01 2,900,000 2,900,000 - -
aiBtoi |
430 345,000 65000  £280,000 ~81.2
ST
430-01 345,000 65000  £280,000 ~81.2
TS|
123 48,910,000 46,521,000 2,389,000 £4.9
IIAFBAAY 2%
500 17,615,000 15,219,000 22,396,000 ~13.6
IIAHSSAAILE 22(H 23
110 329,531 337,531 8,000 2.4
o121t
110-08 329,531 337,531 8,000 2.4
agz
210, 10,957,682 11,301,208 343,526 3.1
EET
210-01 122,999 122,859 A140 201
SR =1
210-02 4,780,319 4,780,319 - -
SZ2IUNA
210-07 544,000 405000  A139,000 £25.6
ozl
210-09 117,822 117,822 - -
AlE RIS
210-12 4,000 4,000 - -
R
210-13 21,335 20,994 A341 A16
NELEN]
210-15 5,367,207 5,850,214 483,007 9.0
2oz
220 12,850 12,508 £252 £2.0
ot
220-01 4,750 4,750 - -
S
220-02 8,100 7,848 £252 £3.1

=2 FF 0]




2ABSIH/ D& E

20F B2 T2 H2AMY ARAIY 2 M= 20214 Ofl &HA) 2022 Ofl&HB)  B2H(C=B-A) SLE(C/A)
240 900 900 - -
HE=LHI
240-01 900 900 - -
A =2I8|
260 2,500,000 670,726 11,829,274 NT3.2
AR EAI
260—-01 2,500,000 670,726 11,829,274 NT3.2
LB |
320 63,237 65,237 2,000 3.2
gI2Ho| ™
320-09 63,237 65,237 2,000 3.2
NEFES
430 3,750,800 2,830,800 920,000 N24.5
SEXtat
430-01 3,750,800 2,830,800 920,000 N24.5
AHAEE SHI
502 28,985,000 30,280,000 1,295,000 4.5
IMEFHB2Z (LS
110 85,712 560,749 475,037 554.2
Q1244
110-03 85,712 560,749 475,037 554.2
g=es
2184 | 27,578,639 29,155,000 1,576,361 5.7
=44
210-01 57,093 57,000 A93 N0.2
Lot=ZH|
210-02 6,502,400 6,328,000 174,400 N2.7
SERSHHA
210-07 15,620,704 17,810,000 2,189,296 14.0
=P I=
210-09 18,000 18,000 - -
AEZHIF X
210-12 800 7,000 6,200 775.0
Sc|=4tl
210-15 5,379,642 4,935,000 N444,642 A8.3
e 29|
220 28,551 28,000 2551 A1.9
(1]
220-01 10,327 10,000 A327 A3.2
=0
220-02 18,224 18,000 N224 N2
=2 F L0
240 2,650 3,000 350 13.2
AP &I
240-01 2,650 3,000 350 13.2
At =&IH|




BB HI/ DA S (&2 @ S, %]
20 B2 T272 SHRAIY HIRAR 2 A= 20213 Oll&HA) 2022 OflaKB)  BH(C=B-A) ZZ=(C/A)
260 70,000 166,000 96,000 137.1
oo
260-01 70,000 166,000 96,000 137.1
Bt Y|
320 16,448 108,251 91,803 558.1
DIZHOIA
320-09 16,448 108,251 91,803 558.1
neeega
420 83,000 180,000 97,000 116.9
A
420-03 83,000 166,000 83,000 100.0
ZAHI
420-04 - 14,000 14,000 ==
2teldl
430 1,120,000 79,000  A1,041,000 A92.9
SEXA
430-01 1,120,000 79,000  A1,041,000 A92.9
S
503 2,310,000 1,022,000  A1,288,000 A55.8
SHFAXAIAE 2H(HE3FY)
210 310,000 310,000 - -
29|
210-02 10,000 10,000 - -
23=2YHA
210-15 300,000 300,000 - -
el
260 2,000,000 300,000  A1,700,000 A85.0
ARZAH|
260-01 2,000,000 300,000  A1,700,000 A85.0
5ol |
430 - 412,000 412,000 ==
SE XA
43001 - 412,000 412,000 ==
AHEE SH|
1300 13,249,000 14,592,000 1,343,000 10.1
JIZHE et
1331 7,247,000 8,590,000 1,343,000 18.5
JlSHs NSIHE MaAb 2 NHIA
301 1,773,000 2,156,000 383,000 21.6
JIEHSE 2ZAIAEIA JHAH S 2 29
110 101,697 104,948 3,251 3.2
QIAH|
110-03 101,697 104,948 3,251 3.2
48U3
210 1,077,617 1,161,617 84,000 7.8
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2ABSIH/ D& E (&9l @ ER, %

20t 22 T2 HRAAY HMRAY S HS 20215 OflaHA) 20229 OflaHB)  ZZ(C=B-A) ZZB(C/A)
210-01 45,627 45,627 - -
lBra2y|
210-02 60,000 60,000 - -
ZZ2SYLHAl
210-07 4,000 4,000 - -
I
210-09 134,000 134,000 - -
JNPEEE[EITE
210-11 224,390 308,390 84,000 37.4
Wl
210-12 1,600 1,600 - -
=2 4|
210-14 200,000 200,000 - -
lsrgo|
210-15 408,000 408,000 - -
2218
220 42,570 42,570 - -
o1t
220-01 10,080 10,080 - -
=401t
220-02 32,490 32,490 - -
=2l9l201H|
240 1,600 1,600 - -
gexny|
240-01 1,600 1,600 - -
AP
260 230,000 230,000 - -
oI g o]
260-01 230,000 230,000 - -
olsrei |
320 19,516 20,265 749 3.8
DI2t0| &
320-09 19,516 20,265 749 3.8
nERYz
430 300,000 595,000 295,000 98.3
SERAF
430-01 300,000 595,000 295,000 98.3
XAk S|
302 1,834,000 1,838,000 4,000 0.2
02 M7 MHIA HH 2S
110 109,923 113,165 3,242 2.9
01|
110-03 109,923 113,165 3,242 2.9
agela
210 181,035 201,035 20,000 11.0




21815| H/0| & & (S : &2, %]
20F 22 D203 O9AY HRAY 2 NS 20214 OGI4HA) 20224 Ol4HB)  S2(C=B-A) Z2B(C/A)
210-01 96,005 96,005 - -
bigy|
210-02 2,500 2,500 - -
SZRIUHAI
210-07 9,330 9,330 - -
ozl
210-12 1,200 1,200 - -
=2/ a|
210-14 42,000 42,000 - -
Astg o)
210-15 30,000 50,000 20,000 66.7
oz
220 34,768 34,768 - -
ot
22001 6,800 6,800 - -
2Uhoit)
220-02 27,968 27,968 - -
29/HL04Y|
240 5,180 5,180 - -
EEES L]
240-01 5,180 5,180 - -
NEES
260 1,482,000 1,462,000 £20,000 A13
olng o)
260-01 1,482,000 1,462,000 £20,000 A13
Qb Ty|
320 21,094 21,852 758 3.6
DI2H0|
320-09 21,094 21,852 758 3.6
NS
303 2,250,000 3,053,000 803,000 35.7
NS JBNE Mar 2 2E
110 54,500 56,960 2,460 45
oI21H|
110-03 54,500 56,960 2,460 45
=TI
210 566,193 566,193 - -
29|
210-01 93,393 93,393 - -
AsiLg|
210-07 6,000 6,000 - -
xi
210-12 800 800 - -
=2/ |
210-14 466,000 466,000 - -
stg o)




21815| H/0| & & (S : &2, %]
20F 22 D203 O9AY HRAY 2 NS 20214 OGI4HA) 20224 Ol4HB)  S2(C=B-A) Z2B(C/A)
220 32,880 32,880 - -
ot
20001 32,880 32,880 - -
2ot
240 20,540 20,540 - -
B Le]
240-01 20,540 20,540 - -
ArI=ZI|
260 1,564,428 2,364,428 800,000 51.1
clmg e
26001 1,564,428 2,364,428 800,000 51.1
Slbioi |
320 10,459 10,999 540 5.2
DI2HO|
320-09 10,459 10,999 540 5.2
Ink=C=F
430 1,000 1,000 - -
SE X
430-01 1,000 1,000 - -
pE]
1,390,000 1,543,000 153,000 11.0
BN ANB A Ys
110 73,272 75,713 2,441 3.3
o121
110-03 73,272 75,713 2,441 3.3
N=HIE
210, 359,268 509,268 150,000 41.8
2oy
210-01 48,668 48,668 - -
Abigy|
210-07 4,800 4,800 - -
olxi=
210-12 800 800 - -
=22 4|
210-14 305,000 455,000 150,000 49.2
Astg oy
220 40,359 40,359 - -
ot
22001 1,090 1,090 - -
ETgE]
200-02 39,269 39,269 - -
=29/ L0i|
240 3,040 3,040 - -
EEES ]
240-01 3,040 3,040 - -
NEES

_4’]_



2ABSIH/ D& E

c+e)

(&2 @ S, %]
2 CH2AIY HIEAIY 2 M= 20213 Oll&HA) 2022 OflaKB)  BH(C=B-A) ZZ=(C/A)
260 100,000 100,000 -
oo
260-01 100,000 100,000 -
Bt Y|
320 14,061 14,620 559 4.0
DIZHOIA
320-09 14,061 14,620 559 4.0
neega
340 800,000 800,000
aHel01 A
340-02 800,000 800,000
ZHEH2
1334 6,002,000 6,002,000
OlEH JISAEAMHIA L Ao
301 6,002,000 6,002,000
O} JISHEMHIA L HPIHEH(R&D)
360 6,002,000 6,002,000 -
HNLE2
360-01 4,172,000 4,172,000 -
AL OI |
360-02 930,000 930,000 -
AR AR
360-05 900,000 900,000 -
HAPINLHAPE=H|IS
1400 18,045,000 29,498,000 11,453,000 63.5
JIMMHIA &E
1431 13,946,000 14,951,000 1,005,000 7.2
Jlakated RS
301 11,678,000 12,656,000 978,000 8.4
J|Aae S-S
110 32,467 34,110 1,643 5.1
QIAH|
110-03 32,467 34,110 1,643 5.1
AR =dell=
210 16,694 16,694
29H|
210-01 12,294 12,294
Bt 2H|
210-07 4,000 4,000
BIb=
210-12 400 400 -
22| S M|
220 48,000 48,000 -
(o1]]
220-01 4,000 4,000 -
24 04H

42 -



QI H/ 0|4 (S5l &2, %]
S0F 22 T2 SRAY NIRAY S NS 20214 Ol6HA) 2022 OlaHB) ZZHC-B-A) SZE(C/A)
220-02 44,000 44,000 - -
SR
240 2,500 2,500 - -
PExY|
240-01 2,500 2,500 - -
ArRIERIL|
320 6,230 6.587 357 5.7
DI3to| &
320-09 6,230 6.587 357 5.7
InE=L=E
350 11,572,109 12,548,109 976,000 8.4
SR
350-01 7,263,109 7,964,109 701,000 9.7
pRELEE
350-02 4,309,000 4,584,000 275,000 6.4
JNEEEE
302 2,268,000 2,295,000 27,000 1.2
JIAHE BUE 75 2 29
110 1,680,076 1,711,926 31,850 1.9
o121
110-03 1,680,076 1,711,926 31,850 1.9
agela
210, 245,067 208,067 17,000 269
S
210-01 18,667 23,667 5,000 26.8
2Bk H|
210-02 52,000 50,000 £2,000 £38
ZZLILHAI
210-07 20,000 10,000 A10,000 £50.0
it
210-09 5,000 5,000 - -
AN&ZBISAIY
210-12 29,400 29,400 - -
ERERT
210-14 70,000 60,000  A10,000 A14.3
S R
210-15 50,000 50,000 - -
zolg |
220 3,000 3,000 - -
Oi|
220-01 3,000 3,000 - -
ALKo1H|
240 2,450 2,450 - -
Rz
240-01 2,450 2,450 - -
JUEEST




2ABSIH/ D& E

[C

cHl -

D&, %]

20 B2 T272 SHRAIY HIRAR 2 A= 20213 Oll&HA) 2022 OflaKB)  BH(C=B-A) ZZ=(C/A)
320 322,407 330,557 8,150 2.5
DIZHOIA

320-09 322,407 330,557 8,150 2.5
222
430 15,000 19,000 4,000 26.7
SE XA
43001 15,000 19,000 4,000 26.7
AHEE SH
4,099,000 14,547,000 10,448,000 254.9
JIZEX2 22l MHlA
50 2,529,000 12,973,000 10,444,000 413.0
OS2 22 L MHIAMH 2S(E2E
110 127,904 131,966 4,062 3.2
QIAH|
110-03 127,904 131,966 4,062 3.2
A=z
210 956,879 956,879 - -
29|
210-01 22,879 22,879 - -
oltﬂ._J':_.C_?_m
210-02 1,000 1,000 - -
2222 LHA
210-07 1,000 1,000 - -
oxtz
210-12 2,000 2,000 - -
SIS
210-14 20,000 20,000 - -
2ABL=AH|
210-15 910,000 910,000 - -
2e|24|
220 10,540 10,540 - -
(o:1]]
220-01 6,650 6,650 - -
=LHObI
220-02 3,890 3,890 - -
=AU
240 3,132 3,132 - -
A=K
240-01 3,132 3,132 - -
AFZ=EIH|
260 1,406,000 6,574,000 5,168,000 367.6
ifmE=decli]]
260-01 1,406,000 6,574,000 5,168,000 367.6
UBHADH|
320 24,545 25,483 938 3.8
DIZHOIA
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28312/ 4H8 (9] : &R, %]
20r 22 D20 ORI MPAY 2 NS 2021 OIAHA) 2022 CIAHB) S(C-B-A) SZAB(C/A)
320-09 24,545 25,483 938 3.8
InE=C=t
430 - 5,271,000 5,271,000 &z
STt
430-01 - 5,271,000 5,271,000 &5
RS
501 1,570,000 1,574,000 4,000 0.3
BIGI0IES D18 DIADIS SBAIAE WA U 2S(F25)
110 107,836 111,082 3,246 3.0
oI21H|
110-03 107,836 111,082 3,246 3.0
=TI
210 495,470 495,470 - -
29|
210-01 56,270 56,270 - -
Asisgy|
210-02 30,000 30,000 - -
2ZRIUMA
210-12 1,200 1,200 - -
EREXT
210-14 25,000 25,000 - -
sz oty|
210-15 383,000 383,000 - -
ez
260 731,000 731,000 - -
elmg e
260-01 731,000 731,000 - -
2iBtoi |
320 235,694 236,448 754 0.3
oI2HO|
320-08 215,000 215,000 - -
BHBIRICH AL
320-09 20,694 21,448 754 3.6
nE=SEE
3100 68,568,000 70,814,000 2,246,000 3.3
Jlareim
3133 37,857,000 35,753,000 2,104,000 756
RSP BRSBTS
303 ) 8,355,000 8,410,000 55,000 0.7
2X0I2 XY L 2 iz HL(RID)
110 1,631,098 1,659,632 28,534 1.7
o121t
110-08 1,631,098 1,659,632 28,534 1.7
SRS
210 2,453,620 2,669,893 216,273 8.8
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21815| H/0| & & (S : &R, %
20F 22 D203 O9AY HRAY 2 NS 2021 OIAHA) 2022 CIAHB) S(C-B-A) SZAB(C/A)
210-12 17,600 17,600 - -
T
210-13 1,586,020 1,402,093 183,727 A11.6
NERE
210-14 850,000 1,250,000 400,000 471
Astg o)
260 3,765,000 3,570,000 195,000 £5.2
clng e
260-01 3,765,000 3,570,000 195,000 £5.2
SRl
320 315,282 320,475 5,193 1.6
DI2HO|
320-09 315,282 320,475 5,193 1.6
=S
430 190,000 190,000 - -
SEXH
430-01 190,000 190,000 - -
TS|
306 1,494,000 - 21,494,000 &2
CiIHHIY BEIH S8IIE H(RRD)
360 1,494,000 ~ 21,494,000 &2
S IEE
360-05 1,450,000 - 21,450,000 &2
SESIEIEEEIS
360-06 44,000 - 244,000 a2
e EpIER-plEEI]
307 ) 1,810,000 1,754,000 256,000 A31
RUTHoH ThS PE0IE MADI% HL(RIDI(OIAHE)
360 1,810,000 1,754,000 256,000 A31
EESIEE S
360-05 1,754,000 1,754,000 - -
CESELEEEIS
360-06 56,000 - 256,000 w2
S EpIER-plEIEI
308 6,500,000 ~ 26,500,000 w2
SIBIT XI5t HESEPE S22 HL(RED)
360 6,500,000 ~ 26,500,000 w2
S IEE
360-05 6,305,000 ~ 16,305,000 w2
SR NEEYIS
360-06 195,000 ~ A195,000 w2
oI = E ORIy
309 o 2,049,000 2,750,000 701,000 34.2
2101 S8 28II& HL(RED)
541,388 555,000 13,612 25
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28312/ 4H8 (e &8, %]
20F 22 D203 O9AY HRAY 2 NS 2021 OIAHA) 2022 CIAHB) S(C-B-A) SZAB(C/A)
110-03 541,388 555,000 13,612 25
Agz
210, 783,720 967,720 184,000 235
E=l
210-12 6,400 6,400 - -
R
210-13 446,736 551,520 104,784 235
NEREE
210-14 110,000 110,000 - -
sg |
210-15 220,584 299,800 79,216 35.9
oz
260 600,000 1,100,000 500,000 83.3
cing oy
26001 600,000 1,100,000 500,000 83.3
Slbioi |
320 103,892 107,280 3,388 3.3
DI2LO|H
320-09 103,892 107,280 3,388 3.3
=L
430 20,000 20,000 - -
SEXH
430-01 20,000 20,000 - -
TS|
L 2,961,000 2,872,000 £89,000 A3.0
ADIEAIEI JIADI% B8 2H(R&D)
360 2,961,000 2,872,000 289,000 A3.0
ESEE S
360-05 2,872,000 2,872,000 - -
IR PR SIS
360-06 89,000 - 289,000 w2
eIt plEEI]
312 12,700,000 15,700,000 3,000,000 236
JIATHOH AFRICHEI S410| Al- B2t SEEAXI0IEIIZ HEL(RD)
360 12,700,000 15,700,000 3,000,000 236
eI Esz
360-01 5,672,000 6,100,000 428,000 7.5
ol ol 2|
360-02 2,926,000 1,976,000  A950,000 A32.5
o1 IH 2L AL
360-05 4,102,000 7,624,000 3,522,000 85.9
SESIERVEEES
315 - 2,155,000 2,155,000 &=
BHIT XI5t OIS AT RE SEHPY JHL(11)(RD)
36 - 2,155,000 2,155,000 &=
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D&, %]

218H3| |/ 01 44 Lk
20F 22 D20 HRAY NRARY 2 HIS 20214 GIAA) 2022 OIAKB) B2 SLE(C/A)
360-05 - 2,155,000 2,155,000 e
I SIS
316 1,988,000 2,112,000 124,000
XZshitee NP 2 28 JlE HL(RRD)
110 481,917 491,397 9,480 2.0
oIt
110-03 481,917 491,397 9,480 2.0
SIS
210, 633,864 775,603 141,739 22.4
S
210-12 5,200 5,000 £200 £3.8
=2 sl
210-13 528,664 670,603 141,939 26.8
Ayl
210-14 100,000 100,000 -
olsrgely|
260 570,000 630,000 10.5
eingelt|
260-01 570,000 630,000 60,000 10.5
alstet Y|
320 92,219 95,000 2,781 3.0
21240/ &
320-09 92,219 95,000 2,781 3.0
Int=t=t
430 210,000 120,000 £90,000 £42.9
SEXH
430-01 210,000 120,000 £90,000 £42.9
XarE S|
3137 15,653,000 16,461,000 808,000 5.2
DI ARSI
30 ) 10,017,000 10,032,000 15,000 0.1
MRS 29 o 28 JIZHLRD
110 526,293 540,662 14,369 2.7
oIt
110-03 526,293 540,662 14,369 2.7
NE=SIE
210 8,453,711 8,453,711 -
23|
210-02 866,000 866,000 -
ZZRILHA
210-08 45,000 45,000 -
5|
210-12 4,800 4,800 -
=2 =Ml
210-13 229,911 229,911 -
LR
— 48 -




SEERIRIRE (£l SR, %]
20 22 D20 SRAY NRAR S NS 20214 OIAHA) 202241 Oll4HB)  ER(C=B-A) ZLE(C/A)
210-15 7,308,000 7,308,000 - -
EEERT]
320 100,996 101,627 631 0.6
BI3+0| &
320-09 100,996 101,627 631 0.6
ELI=E
420 - 110,000 110,000 e
28|
420-01 - 7,000 7,000 e
BIIE IV
420-03 - 103,000 108,000 &5
S A
430 936,000 826,000 110,000 A11.8
SR
430-01 936,000 826,000 110,000 A11.8
R St
307 ] 5,636,000 6,429,000 793,000 14.1
JIAALENY X SBAMHIA JIZIHRED)
110 1,572,741 1,600,583 27,842 1.8
IR
110-03 1,572,741 1,600,583 27,842 1.8
NN
210, 1,270,888 1,270,450 £438 £0.0
L
210-12 14,800 15,000 200 1.4
ERET]
210-13 503,088 502,450 £638 A0.1
NETEEE]
210-14 753,000 753,000 - -
otz o]
240 5,562 5,283 £279 £5.0
Y|
240-01 5,562 5,283 ~279 £5.0
ArRIERI|
260 2,475,000 3,228,000 753,000 30.4
cingai|
260-01 2,475,000 3,228,000 753,000 30.4
2lEtoi |
320 301,809 308,967 7,158 2.4
BI2H0| &
320-09 301,809 308,967 7,158 2.4
RELI=E
340 10,000 15,717 5,717 57.2
oHel Ol &
340-02 10,000 15,717 5,717 57.2

=MN=E=2




BB HI/ DA S (&2 @ S, %]
20 B2 T272 SHRAIY HIRAR 2 A= 20213 Oll&HA) 2022 OflaKB)  BH(C=B-A) ZZ=(C/A)
3138 15,058,000 18,600,000 3,542,000 23.5
JIAHKIT See—At J|=oHet
301 2,537,000 2,454,000 283,000 A3.3
JIA-RIE See-At JISMUHR(RD)
360 2,537,000 2,454,000 /83,000 N3.3
HNL=EH2
360-05 2,454,000 2,454,000 - -
ATNLAPSEHIS
360-06 83,000 - 283,000 =2
AN )| BIE I
302 2,624,000 1,050,000  A1,574,000 AB0.0
Olei St BIZED|ALAHIA AED|=IHEH(R&D)
360 2,624,000 1,050,000  A1,574,000 AB0.0
HPNL=EH2
360-05 2,545,000 1,050,000  A1,495,000 N58.7
APNLAPSEHIS
360-06 79,000 - 279,000 =2t
AL |22t
303 ~ ) 5,256,000 8,080,000 2,824,000 53.7
JIE & DS ZAIFHSEE 22 JIEML(R&D)
360 5,256,000 8,080,000 2,824,000 53.7
HPNLE2
360-05 5,086,000 8,080,000 2,994,000 58.9
HAPINLHAPE=H|IS
360-06 170,000 - A 170,000 =2t
AL D= Eot2e |yl
304 3,094,000 3,700,000 606,000 19.6
JIAZEIH| A= L 2STE S=20|Y HL(R&D)
360 3,094,000 3,700,000 606,000 19.6
HNL=EH2
360-05 3,000,000 3,700,000 700,000 23.3
AL APSEHIS
360-06 94,000 - 294,000 =2
AL | BIE 22|
305 1,547,000 1,999,000 452,000 29.2
KR KIZIGHY - 3HAF 2HAl 22|12 IHEHR&D)
360 1,547,000 1,999,000 452,000 29.2
Sipmyll=1Yor Pl
360-05 1,500,000 1,999,000 499,000 33.3
APNLAPSEHIS
360-06 47,000 - 147,000 =2t
AL | 2T Ot
306 - 1,317,000 1,317,000 ==
H2I|2 J|=EII22I(R&D)
360 - 1,317,000 1,317,000 ==
HNLE2
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2ABSIH/ D& E (&9l @ &R, %]

20F 22 D20 HRAY NRARY 2 HIS 20214 OIAHA) 20224 OAHB)  S2(C-B-A) SZAS(C/A)
360-06 - 1,317,000 1,317,000 &5
S RISl
4100 56,774,000 62,566,000 5,792,000 10.2
OIS 2 2
4101 18,648,000 18,731,000 83,000 0.4
BOSHT )| 2 QI21Y|
100 8,153,000 8,079,000 A74,000 £0.9
SZIIAE QI21H|(Z 01 24HI)
110 8,153,000 8,079,000 A74,000 £0.9
01|
110-01 8,067,606 8,006,281 £61,325 £0.8
=]
110-05 85,394 72,719 ~12,675 ~14.8
CIDH2 A
101 10,495,000 10,652,000 157,000 15
SROIA ISR 0124H|(ZAQI21H])(RED)
110 10,495,000 10,652,000 157,000 15
oI
110-01 9,559,982 9,406,486 153,496 A16
110-02 842,257 1,163,772 321,515 38.2
plISEERS
110-05 92,761 81,742 A11,019 A11.9
SiDH2 A
4111 2,760,000 2,840,000 80,000 2.9
MesE) 2 Il 2|
200 770,000 816,000 46,000 6.0
SHZ0IAY DRI (B%0121H])
110 109,648 112,937 3,289 3.0
01|
110-03 109,148 112,422 3,274 3.0
=N
110-04 500 515 15 3.0
a=ola
210 518,594 564,909 46,315 8.9
S|
210-01 177,083 182,000 4917 2.8
olsrrg|
210-02 90,730 98,997 8,267 9.1
ZZRILHA
210-03 5,855 6,031 176 3.0
]
210-04 4,320 4,450 130 3.0
=N
210-05 12,790 13,174 384 3.0
S20HALI

_5"_



218151 2/1 443 (9] : &R, %]
S0H 22 TR0 SRl AIRAY 2 NS 2021 OIAHA) 2022 CIAHB) S(C-B-A) SZAB(C/A)
210-06 5,000 - 25,000 a2
o= xY|
210-07 112,600 115,978 3,378 3.0
EIpE:
210-08 16,200 16,686 486 3.0
=4l
210-09 46,026 75,893 29,867 64.9
A& EEIS Y
210-12 8,650 8,910 260 3.0
=2/ |
210-16 39,340 42,790 3,450 8.8
JlEr2 |
220 78,825 74,667 ~4,158 753
ot
22001 74,493 70,768 £3,725 £5.0
2Upoit)
220-02 4,332 3,899 £433 £10.0
=29/ L0i|
240 10,260 9,234 A1,026 £10.0
Ry
240-02 10,260 9,234 £1,026 £10.0
BTSN
250 35,100 36,153 1,053 3.0
HoasAt|
250-02 35,100 36,153 1,053 3.0
EERSTET
320 17,573 18,100 527 3.0
DI2H0|
320-09 17,673 18,100 527 3.0
NS
20 ) 1,714,000 1,729,000 15,000 0.9
2D |2 HH|(Z%21248])(RED)
110 616,805 630,992 14,187 2.3
oI21H|
110-08 616,805 630,992 14,187 2.3
=TI
210 869,760 875,130 5,370 0.6
29|
210-01 134,521 136,521 2,000 15
Asiag|
210-02 340,350 340,350 - -
ZZRIUHAI
210-03 20,060 20,060 - -
mi=y|
210-05 21,352 21,352 - -
=2jal|
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B3I /0| &S (S92l &9, %]
20F 22 ZE]) N MISAIY = M 20218 OIlAHA) 20221 OIl4HB)  S2(C=B-A) Z2ES(C/A)
210-06 19,750 19,750 - -
o3|
210-07 95,704 95,704 - -
QIXIE
210-08 27,500 27,500 - -
Sl
210-09 137,915 141,285 3,370 2.4
JNPEEEIEITE
210-12 28,528 28,528 - -
=2 4|
210-16 44,080 44,080 - -
JIEF2 |
220 43,700 39,330 14,370 ~10.0
oft|
220-01 43,700 39,330 14,370 ~10.0
=401t
240 9,270 8,343 £927 £10.0
ez
240-02 9,270 8,343 £927 £10.0
2NLPEXI|
250 41,100 41,100 - -
KoL A|
250-02 41,100 41,100 - -
|22 3 2|
320 133,365 134,105 740 0.6
DI2H0| &
320-09 133,365 134,105 740 0.6
nERYZ
118,000 142,000 24,000 20.3
&8 1=y
20, 50,000 74,000 24,000 48.0
=2y
210-14 10,000 12,000 2,000 20.0
Slsrgo|
210-15 40,000 62,000 22,000 55.0
2218
430 68,000 68,000 - -
SERAF
430-01 68,000 68,000 - -
XAk S|
158,000 153,000 25,000 £3.2
A DHEHR 1= ZHI(R&D)
210, 111,620 106,620 25,000 £45
2y
210-14 20,000 20,000 - -
iBrgot|




2ABSIH/ D& E

[C

20F B2 X227 A HIRAE = M=

2021 (HlAHA)

2022 Oll&H(B)

Z(C=B-A)
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He
Ho
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fHI= Xl
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0
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R =M
e
00—

R

[=

N
—
|

]
o
010
19

=

220
(01l

220-01
=0

220-02

=2/ HR0H

260-01
U BHIH|

91,620

46,380

46,380

4,573,000

4,573,000

3,053,390

21,740

282,650

1,560,000

250,000

39,000

900,000

28,000

3,000

25,000

1,610

1,610

150,000

150,000

1,300,000

1,300,000

40,000

40,000

86,620

46,380

46,380

5,498,000

5,498,000

3,178,390

21,740

282,650

1,685,000

250,000

39,000

900,000

28,000

3,000

25,000

1,610

1,610

150,000

150,000

2,100,000

2,100,000

40,000

40,000

A5,000

925,000

925,000

125,000

125,000

800,000

800,000
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2ABSIH/ D& E

ELE

D&, %]

20F B2 X227

NG HRAE = M=

2021 (HlAHA)

2022 Oll&H(B)

ZE2(C=B-A)

S E(C/A)

==
o

|
©

260-01
Qb Ty

301
J|a AL XD HLHT(RAD)
110
Q124
110-03
a2
210
24|
210-12
Sc|=4l
210-13
Ag &I
210-14
2= S|
210-15
Zels9|

1,887,000

17,283

157,000

283,000

577,717

772,000

772,000

80,000

80,000

28,906,000

28,714,000

4,761,594

4,761,594

8,420,656

53,200

6,263,456

669,000

1,435,000

3,324,000

1,700,000

1,700,000

1,700,000

1,624,000

798,000

17,000

157,000

624,000

476,000

476,000

350,000

350,000

32,173,000

31,981,000

4,865,344

4,865,344

10,628,656

53,000

8,287,656

855,000

1,433,000

1,437,000

1,700,000

1,700,000

1,700,000

263,000

A237,000

A283

/283,000

46,283

/296,000

296,000

270,000

270,000

3,267,000

3,267,000

103,750

103,750

2,208,000

A200

2,024,200

186,000

~2,000

76.2

8.0

A38.3

A38.3

337.5

337.5

2.2

2.2

26.2

N0.4

32.3

27.8

AXOR




BB HI/ DA S (&2 @ S, %]
20 B2 T272 SHRAIY HIRAR 2 A= 20213 Oll&HA) 2022 OflaKB)  BH(C=B-A) ZZ=(C/A)
260 5,957,000 8,740,000 2,783,000 46.7
oo
260-01 5,957,000 8,740,000 2,783,000 46.7
Bt Y|
320 913,750 940,000 26,250 2.9
DIZHOIA
320-09 913,750 940,000 26,250 2.9
neega
420 3,460,000 - 83,460,000 =2
A
420-03 3,408,000 - 23,408,000 =2
ZAHI
420-04 44,000 - 244,000 =2
2teldl
420-05 8,000 - 28,000 =2
=L
430 5,201,000 6,807,000 1,606,000 30.9
SEXA
430-01 5,201,000 6,807,000 1,606,000 30.9
S
500 192,000 192,000 - -
I A PAIAE(HESH
210 164,000 164,000 - -
29H|
210-01 6,000 6,000 - -
QUutA2H|
210-09 8,000 8,000 - -
AEZHISXIB]
210-15 150,000 150,000 - -
2e|24|
430 28,000 28,000 - -
SE XA
43001 28,000 28,000 - -
AHEE SH|
6100 10,257,000 10,646,000 389,000 3.8
g nNsEL
6132 6,684,000 7,367,000 683,000 10.2
ZHOIAEE L MR &5
301 526,000 526,000 - -
RO P A=) | A
110 5,000 5,000 - -
QIAH|
110-04 5,000 5,000 - -
U=z
210 20,410 20,410 - -




WMO=Jt2==(0DA)

B 2/01 A [oHo] © &2, %]
S0F 22 TR HPAY HTAIR 2 A= 20214 GIAA) 202244 OIAHB) Z2HC=B-A) Z2AE(C/A)
210-01 17,410 17,410 - -
B~ RH|
210-05 1,000 1,000 - -
=20HAH|
210-07 2,000 2,000 - -
oixiz
220 203,110 203,110 - -
ofH|
220-01 13,380 13,380 - -
=00l
220-02 189,730 189,730 - -
S EEE
240 39,480 39,480 - -
ezxy|
240-01 39,480 39,480 - -
J=E=L]
260 30,000 30,000 - -
gy
260-01 30,000 30,000 - -
SiBroiy|
320 228,000 228,000 - -
21240/ &
320-08 228,000 228,000 - -
BIZDIDITH AR
302 4,083,000 4,208,000 125,000 3.1
HE= JlaIee 0|8 1524 X2 (0DA)
210 163,700 163,700 - -
2|
210-01 5,400 5,400 - -
BSgH|
210-14 158,300 158,300 - -
Isrgoy|
220 1,800 1,800 - -
ofH|
220-02 1,800 1,800 - -
S EEE
240 4,500 4,500 - -
=Xy
240-01 4,500 4,500 - -
AP ZI|
320 3,913,000 4,038,000 125,000 3.2
2I240| &
320-08 3,913,000 4,038,000 125,000 3.2
BIZ BTN AL
530 2,075,000 2,633,000 558,000 26.9
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2ABSIH/ D& E

ELE

D&, %]

20 22 Z208 9

A HIRAE = M=

2021 (HlAHA)

20224 Oil&HB) B

2(C=B-A)

S E(C/A)

34
=

0
H

o

220
(]a]

201

Et=Z2H|

|
—

i
0z
o

Jm
o

uono
Lo
0 —
Re+H
o

220-01
=0

220-02

22/ R01H|

2,075,000

2,075,000

3,573,000

625,000

109,923

109,923

480,063

39,263

1,200

439,600

11,400

2,400

9,000

2,520

2,520

21,094

21,094

957,000

957,000

47,000

26,000

884,000

990,000

2,633,000

2,633,000

3,279,000

543,000

113,003

113,003

398,063

17,263

2,200

378,600

8,000

1,500

6,500

1,920

1,920

22,014

22,014

881,000

881,000

47,000

26,000

808,000

858,000

558,000

558,000

294,000

A82,000

3,080

3,080

82,000

A22,000

1,000

261,000

3,400

A900

22,500

A600

A600

920

920

AT76,000

AT76,000

AT76,000

132,000

26.9

26.9

N8.2

A13.1

2.8

2.8

A17A

N56.0

83.3

A13.9

AN29.8

A37.5

N2T7.8

AN23.8

A23.8

4.4

4.4

AT.9

AT.9

N\8.6

A13.3




21515 }/0| A H (o] &, %]
S0FR2 T2 O9lA MRAY 2 S 20214 GI4AHA) 20224 Ol4HB) Z2(C=B-A) ZAS(C/A)
210, 673,713 593,713 80,000 A11.9
2%y
210-01 414,698 368,313 £46,385 A11.2
bt =y|
210-04 80,015 46,400 £33,615 A42.0
24|
210-07 10,000 10,000 - -
oixiz
210-14 169,000 169,000 - -
stgy|
220 266,657 214,657 A52,000 A19.5
oHl
220-01 38,767 38,767 - -
=00l
220-02 19,890 19,890 - -
S EEE
220-03 208,000 156,000 A52,000 £25.0
EXImETCE]
240 4,630 4,630 - -
LR
240-01 4,630 4,630 - -
MRS
430 45,000 45,000 - -
SETHA
430-01 45,000 45,000 - -
KA S|
304 145,000 138,000 A7,000 A48
dNEBH BN U s
210 111,585 111,585 - -
25|
210-01 25,585 25,585 - -
BSgH|
210-14 86,000 86,000 - -
stgy|
220 21,415 14,415 A7,000 AB2.7
oHl
220-01 21,415 14,415 A7,000 AB2.7
=00l
240 2,000 2,000 - -
o2z
240-01 2,000 2,000 - -
MRS
310 10,000 10,000 - -
b
310-03 10,000 10,000 - -
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218151 2/1 443 (S : &2, %]
S0H 22 TR0 SRl AIRAY 2 NS 20214 OGI4HA) 20224 Ol4HB)  S2(C=B-A) Z2B(C/A)
305 553,000 553,000 - -
DI 2401 DAL (RD)
260 553,000 553,000 - -
oing oy
260-02 553,000 553,000 - -
Hz40i |
500 303,000 306,000 3,000 1.0
IINDSFBAAY 75 U 2 (H2E
110 67,021 69,467 2,446 3.6
01214
110-08 67,021 69,467 2,446 3.6
NS
210 62,976 62,976 - -
2|
210-07 20,448 20,448 - -
olxi=
210-12 800 800 - -
ECE
210-15 41,728 41,728 - -
2218l
260 160,142 160,142 - -
cing |
26001 160,142 160,142 - -
Slbioi Y|
320 12,861 13,415 554 4.3
DI2H0|
320-09 12,861 13,415 554 4.3
nE=tEE
7100 135,395,000 133,850,000  A1,545,000 NN
Jlasy X9
7101 40,036,000 40,996,000 960,000 2.4
=20121y|
100 40,036,000 40,996,000 960,000 2.4
=2 0I2AH|(Z2AQI21H])
110 40,036,000 40,996,000 960,000 2.4
oI21H|
110-01 37,310,562 38,368,921 1,058,339 28
=
110-02 2,344,743 2,286,404 /58,339 ~2.5
plISEERS
110-05 380,675 340,675 40,000 A105
<] V]
7102 14,475,000 14,328,000  A147,000 A1.0
VS [EIRIE]
101 4,397,000 4,260,000  A137,000 £31
2P ASISMES QIRHI(S4QI21H])
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2ABSIH/ D& E

[C

cHl -

D&, %]

20F 22 D202 CRAY HRAY 2 HIS 20214 OIAHA) 20228 OI&HB) Z2HC=B-A) Z2AB(C/A)
110 4,397,000 4,260,000 A137,000 A3.1
oIHH|
29—01 3,830,620 3,689,984 A140,636 A3.7
110-02 522,205 532,700 10,495 2.0
pJ[SEEES
110-05 44175 37,316 26,859 A15.5
oD Al
102 _ 4,689,000 4,533,000 156,000 A3.3
DI&IOICIMIE] QI2ABI(ZIMH])
110 4,689,000 4,533,000 A156,000 A3.3
olHH|
1 19:01 2,996,860 2,886,089 A110,771 N3.7
=]
110-02 1,658,045 1,618,384 39,661 N2.4
pJ[SEERS
110-05 34,095 28,527 A5SE8  A16.3
o At
103 3,864,000 3,904,000 40,000 1.0
ATISLME QI2AHI(FHIN)
10 3,864,000 3,904,000 40,000 1.0
oIHH|
]:419:01 3,820,100 3,865,198 45,098 1.2
110-05 43,900 38,802 25,098 A11.6
ST
104 1,525,000 1,631,000 106,000 7.0
JIADISQITIHLR 2121HI(Z QI 21H])
110 1,525,000 1,631,000 106,000 7.0
olHH|
110-01 1,607,517 1,614,754 107,237 7.1
CRS
110-05 17,483 16,246 A1,237 AT A
oD Al
7107 34,640,000 33,133,000 21,507,000 N4
=yl
100 4,283,000 3,946,000 A337,000 AT.9
STEIIAE QI2H|(BAOIAY)
110 4,283,000 3,946,000 A337,000 AT.9
olHH|
110-01 4,236,640 3,907,156 329,484 A7.8
110-05 46,360 38,844 AT516  A16.2
o Al
101 4,506,000 4,313,000 193,000 £43
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2ABSIH/ D& E

[C

cHl -

D&, %]

S0F 22 D22 HAY NRAY 2 AIS 20215 OflaHA) 20229 OflaHB)  ZZ(C=B-A) ZZB(C/A)
110 4,506,000 4,313,000  A193,000 143
o124

110-01 4,417,068 4208692  ~188,376 43
110-02 41,271 42,919 1,648 4.0
plISE RS
110-05 47,661 41,389 16,272 A13.2
o1 DtB A
102 7,349,000 7,125,000  £A224,000 A3.0
FFELE QIAH|(FSAQIAH)
110 7,349,000 7125000  £224,000 £3.0
oI
110-01 7,270,289 7,056,380  ~213,909 £2.9
=
110-05 78,711 68,620 10,091 A12.8
O1DpE ALt
103 4,432,000 4,195,000  £237,000 253
LAY QIAH|(ZU0I1Y])
110 4,432,000 4,195,000  £237,000 253
014
110-01 4,384,655 4,154,171 A230,484 253
110-05 47,345 40,829 16,516 ~13.8
o1DtB A
104 6,421,000 6,239,000  £182,000 128
IR XIE QI24HI(Z20IA4HI)
110 6,421,000 6,239,000  £182,000 128
o124
110-01 6,349,021 6,178,014  A171,007 n2.7
=
110-05 71,979 60,986 £10,993 A15.3
o1DtB A
105 3,483,000 3,368,000  A120,000 A3.4
MRS IAI(Z%0I21H])
110 3,483,000 3,368,000  ~120,000 £3.4
oI
110-01 3,448,728 3334920  ~113,808 £3.3
=
110-05 39,272 33,080 16,192 A15.8
O1Dp2 ALt
106 ) 4,161,000 3,947,000  £214,000 251
RIS QIAH|(B0I1t])
110 4,161,000 3,947,000  £A214,000 251
01|
110-01 3,923,011 3,712,008 £211,003 N5.4
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2ABSIH/ D& E

[C

cHl -

D&, %]

20r 22 D20 ORI MPAY 2 NS 2021 OIAHA) 2022 CIAHB) S(C-B-A) SZAB(C/A)
110-02 193,235 198,188 4,953 2.6
pJSENERS
110-05 44,754 36,804 A7,950 A7.8
LAl
7111 7,082,000 6,786,000 296,000 £42
=5 J|=Hy|
200 ) 1,820,000 1,709,000  A111,000 28
JI22Y J|=YHI(ZHeI21HI)
110 93,407 900  A92,507 £99.0
o121y
110-03 92,507 - A%2,507 &2
agelz
110-04 900 900 - -
agola
210 1,400,067 1,399,326 ATAT A0
LT
210-05 26,340 26,799 459 1.7
= 20421y
210-06 19,170 19,170 - -
ol = Y|
210-12 1,224,174 1,222,974 A1,200 £0.1
ERERT
210-16 130,383 130,383 - -
BIIEEETH
250 261,000 261,000 - -
SRS ET
250-02 255,000 255,000 - -
RS ELE]
250-03 6,000 6,000 - -
Sz
320 65,526 47,774 A17,752 A27.1
oI2HO|
320-09 65,526 A7,774  A17,752 £27.1
InE=L=E
201 71,000 38,000  A33,000 £46.5
JIZEH I YHI(ZHIAH))
110 27,250 - 227,250 &2
o121y
110-03 27,250 - 227,250 &2
agelz
210, 25,921 25,400 ~521 £2.0
EET
210-05 14,721 14,600 A121 £0.8
= 20421y
210-12 400 - £400 &2
ERERT
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2ABSIH/ D& E [c

20r 22 D20 ORI MPAY 2 NS 20211 OIAHA) 20224 GIAHE) Z2HC=B-A)
210-16 10,800 10,800 -
BIISEETH
250 12,600 12,600 -
SERSET
250-03 12,600 12,600 -
T
320 5,229 - 75,229 ==
RIEIES
320-09 5,229 - 75,229 ==
InE=L=t
202 212,000 38,000 174,000
CEEISIEETCLMSTETH)
110 144,598 - A1445%8 =
o121y
110-08 144,598 - A144,598 &
agelz
210 30,654 38,000 A1,654
EET
210-05 15,334 15,010 ~324
= 20421y
210-12 2,000 - £2,000
ERERT
210-16 22,320 22,990 670
BIIEEETH
320 27,748 - A27,748
RIS
320-09 27,748 - A27,748
nESEE
203 69,000 69,000 -
BEI|BR J|=YHI(ZAHLIAH))
110 26,915 26,915 -
o121y
110-04 26,915 26,915 -
SN
210 38,819 38,819 -
2|
210-05 17,939 17,939 -
=204y
210-06 5,040 5,040 -
o= Y|
210-16 15,840 5,840 -
JlEr2 |
320 3,266 3,266 -
2I2H0|
320-09 3,266 3,266 -

(== S
UEFES




2ABSIH/ D& E (&9l @ &R, %]

S0F 22 TR0 HAY NRAY 2 A2 2021 OlAHA) 2022 OlAKB)  S2(C=B-A) ZLE(C/A)
204 63,000 28,000 £35,000 £55.6
DIZBER J|= A (ZAIH))

110 31,580 1,200 £30,380 £96.2
0121
110-03 30,380 - £30,380 =2
ARe3
110-04 1,200 1,200 - -
gl
210 25,590 26,800 1,210 4.7
2|
210-05 12,590 14,200 1,610 12.8
=205AH|
210-12 400 - A400 =2
2|5 M|
210-16 12,600 12,600 - -
JIEr2 |
320 5,830 - A5,830 =2
0I2HOI A
320-09 5,830 - A5,830 =
Jnf=CE
205 55,000 29,000 /26,000 A4T.3
I AHIAZIZER J|=2AH|(EH0I21H])
110 26,712 - 126,712 =2
011
110-03 26,712 - £26,712 a2
=TI
210, 23,162 29,000 5,838 25.2
B
210-05 14,482 12,080 £2,402 A16.6
=20fAH|
210-12 400 - A400 =2
ESER]
210-16 8,280 16,920 8,640 104.3
JIEr2 2|
320 5,126 - £5,126 =2
QIZHOI R
320-09 5,126 - £5,126 =2
==
206 24,000 24,000 - -
KRSt D=2 (Z%0121H))
210 24,000 24,000 - -
2|
210-05 13,560 13,560 - -
=20Hal|
210-16 10,440 10,440 - -
JIEr2 |
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21815| H/0| & & (S : &2, %]
20F 22 D203 O9AY HRAY 2 NS 20214 OGI4HA) 20224 Ol4HB)  S2(C=B-A) Z2B(C/A)
250 2,588,000 2,654,000 66,000 2.6
Jlzed Jl=z|
210, 2,321,998 2,402,404 80,406 35
2g
210-01 513,185 563,185 50,000 9.7
Asigy|
210-02 1,214,913 1,214,913 - -
SZRILHA
210-03 32,604 32,604 - -
Il=4|
210-07 76,300 76,300 - -
olxi=
210-08 29,640 29,640 - -
=4l
210-09 85,156 85,562 406 0.5
AERHIS Y
210-14 263,200 293,200 30,000 11.4
sz oty
210-15 107,000 107,000 - -
2218l
220 141,112 127,001 A14,111 A10.0
ot
20001 117,638 105,874 A11,764 A10.0
2ot
200-02 23,474 21,127 ~2,347 A10.0
29/HL04Y|
240 92,950 92,655 A295 £0.3
EEES ]
240-02 92,950 92,655 £295 £0.3
NSRS
430 31,940 31,940 - -
SEXH
430-01 31,940 31,940 - -
E]
251 721,000 735,000 14,000 1.9
lEEND Jl=Z|
210 439,659 468,394 28,735 6.5
29|
210-01 327,359 356,094 28,735 8.8
Asigy|
210-02 6,300 6,300 - -
ZZRILHA
210-07 15,000 5,000 - -
olxi2
210-14 91,000 91,000 - -
sig oty




2ABSIH/ D& E

[C

cHl -

D&, %]

S0F 22 T2 O9AY HIRAY 2 HIS 20214 GIAA) 202244 OIAHB) Z2HC=B-A) Z2AE(C/A)
220 161,475 145,327 ~16,148 A10.0
o1t

220-01 58,277 52,449 15,828 A10.0
=01yl
200-02 103,198 92,878 £10,320 A10.0
=2el2i201|
240 35,866 35,279 NG A16
=Y
240-02 35,866 35,279 NG, A16
A SRS
310 71,000 71,000 - -
e
310-03 71,000 71,000 - -
TN
430 13,000 5,000 2,000 15.4
SETHA
430-01 13,000 15,000 2,000 15.4
TS Sl
252 283,000 290,000 7,000 25
EESIEET]
21, 218,038 209,834 11,79 5.4
2%y
210-01 64,298 57,894 £6,404 A10.0
EIERS T
210-02 79,660 79,660 - -
SRRIYLHA
210-03 2,680 2,680 - -
Il=4|
210-07 22,200 44,400 22,200 100.0
olxi=
210-08 9,000 6,000 A3,000 A33.3
=4
210-09 1,000 1,000 - -
AEEHIS Y
210-14 11,000 10,000 A1,000 £9.1
st o]
210-15 28,200 28,200 - -
228yl
220 35,677 32,109 A3,568 A10.0
ofH|
220-01 29,989 26,990 £2,999 A10.0
=0l
220-02 5,688 5,119 A569 A10.0
29 204|
240 12,085 1,057 A1,228 A10.0

R

S|
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21515 }/0| A H [oHo] © &2, %]
S0FR2 T2 O9lA MRAY 2 S 20214 GIAA) 202244 OIAHB) Z2HC=B-A) Z2AE(C/A)
240-02 12,085 11,057 A1,208 A10.0
ZNHREZIY|
430 17,000 17,000 - -
SE XM
430-01 17,000 17,000 - -
NE]
253 301,000 301,000 - -
=792 Jl= 2|
210, 226,244 231,889 5,645 25
2%y
210-01 103,336 99,895 A3,441 ~3.3
Asizy|
210-02 112,110 111,709 A401 £0.4
22RIYHA
210-07 3,048 12,584 9,536 312.9
olxi=
210-09 7,750 7,701 ~49 £0.6
AEEHIS I
220 44,205 39,784 ~4,421 A10.0
ot
220-01 38,999 35,099 3,900 A10.0
L]
200-02 5,206 4,685 A521 A10.0
ELEEIT
240 12,240 11,016 A1,224 A10.0
EEES ]
240-02 12,240 11,016 A1,224 A10.0
ZNLREZIY|
420 1,701 1,701 - -
2Aay)
420-03 1,701 1,701 - -
Z A
430 16,610 16,610 - -
SEXH
430-01 16,610 16,610 - -
T Sl
2 429,000 427,000 £2,000 £0.5
JlEne= Jl=2|
210 347,279 351,618 4,339 1.2
29|
210-01 75,268 80,107 4,839 6.4
Sstgy|
210-02 129,030 129,030 - -
SRRIYLMA
210-07 15,400 15,400 - -
oixi2




I }ilj;ll/jl/\l—x—l

(o9 : @,

r

%)

S0F 22 D22 HAY NRAY 2 AIS 20215 OflaHA) 20229 OflaHB)  ZZ(C=B-A) ZZB(C/A)
210-08 1,681 1,181 A500 £29.7
Sl
210-09 30,900 30,900 - -
JNPEEEIEITE
210-14 45,000 45,000 - -
isrgo|
210-15 50,000 50,000 - -
242 S|

220 58,531 52,678 15,853 A10.0
oIl
22001 28,700 25,830 12,870 ~10.0
=LHOAHI
22002 29,831 26,848 12,983 ~10.0
=9l L01H|
240 9,090 8,181 £909 ~10.0
HPxZY|
240-02 9,090 8,181 £909 £10.0
MY R
430 14,100 14,523 423 3.0
KE T
430-01 14,100 14,523 423 3.0
RHAHE S|
255 . 278,000 276,000 £2,000 £0.7
JISMEIARES J1=2At]
20, 230,412 232,071 1,659 0.7
22y
210-01 62,402 65,801 3,399 5.4
ERIRS =L
210-02 8,010 9,770 1,760 22.0
TTZ2SYLHAl
210-07 3,000 1,500 A1,500 £50.0
el
210-09 3,000 1,000 2,000 £66.7
JNPEEEIEITE
210-14 154,000 154,000 - -
lsrgo|
220 29,388 26,449 12,939 ~10.0
oIl
22001 24,069 21,662 12,407 ~10.0
=LHoit|
220-02 5319 4,787 1532 £10.0
=1H201H|
240 7,200 6,480 AT20 £10.0
HexZY|
240-02 7,200 6,480 AT20 £10.0
NP REAL]




2B H|/0 |4 (9] : &2, %]
20F 22 D20 SRlAY HIRAY 2 IS 20214 OI4HA) 202211 OIAHB) Z2HC=B-A) S2B(C/A)
430 11,000 11,000 - -
ST
430-01 11,000 11,000 - -
EET
256 168,000 168,000 - -
NRENSBIEET
210, 127,641 130,877 3,236 2.5
EET
210-01 55,781 55,781 - -
SRR =T
210-02 23,640 26,816 3,176 13.4
S22IUNAI
210-07 5,500 15,300 9,800 178.2
ARt
210-08 2,000 2,060 60 3.0
S|
210-09 40,720 30,920 £9,800 ~24.1
A&
220 25,609 23,048 £2,561 £10.0
ol
220-01 14,876 13,388 A1,488 £10.0
N
220-02 10,733 9,660 £1,073 A10.0
EFEENT
240 6,750 6,075 ABT5 A10.0
x|
240-02 6,750 6,075 ABT5 A10.0
B
430 8,000 8,000 - -
ST
430-01 8,000 8,000 - -
LT
71 912,000 779,000 A133,000 A14.6
PSS RISIEETH
201 93,000 65000  A28,000 £30.1
2ODIALILME J|= LB
110 24,077 1,080  £23,047 £95.7
o121y
110-03 23,077 - 223,077 w2
agelz
110-04 1,000 1,030 30 3.0
SELE
21, 34,695 33,143 A1,552 A4S
EET
210-05 13,320 13,720 400 3.0
= 20421y
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1)42,000

218H3| |/ 01 44 (2] © &2, %]
20F 22 D20 HRAY NRARY 2 HIS 2021 OGl4HA) 20224 Ofl4HB)  SZ(C-B-A) ZZB(C/A)
210-12 6,500 6,283 ~217 £33
ERERT
210-16 14,875 13,140 A1,735 AT
JIEr2 |
250 22,800 23,484 684 3.0
o rsA|
250-02 22,800 23,484 684 3.0
RS L]
320 11,428 7,343 £4,085 £35.7
DI2H0| &
320-09 11,428 7,343 4,085 £35.7
InE=CA=E
202 71,000 71,000 - -
JIAOIGAIE JI=HHI(Z2AQI21H])
210 29,600 29,600 - -
29|
210-05 6.870 6.870 - -
=20j Al
210-12 5,750 5,750 - -
ERERT]
210-16 16,980 16,980 - -
JIEr2 |
250 17,400 17,400 - -
Ko 4|
250-02 17,400 17,400 - -
Kz 32|
320 24,000 24,000 - -
IRk
320-09 24,000 24,000 - -
nE=Cd=
203 46,000 46,000 - -
ESEEERIEIPIEETHEETE)
210 25,900 25,900 - -
S|
210-05 10,518 10,518 - -
=20j Al
210-12 4,100 4,100 - -
=0| 2|
210-16 11,282 11,282 - -
JIEt2 |
250 20,100 20,100 - -
Ko 42|
250-02 20,100 20,100 - -
ERS BT
204 38,000 104,000 AT3.2
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2ABSIH/ D& E

[C

cHl -

D&, %]

20r 22 D20 ORI MPAY 2 NS 2021 OIAHA) 2022 CIAHB) S(C-B-A) SZAB(C/A)
110 96,664 10,500  A86,164 £89.1
o121
110-03 85,924 - 185924 &2
agz
110-04 10,740 10,500 £240 £2.2
agolz
210, 13,324 11,947 A1,377 A10.3
298
210-05 4,304 4177 A127 £3.0
= 2jal|
210-12 2,900 1,650 A1,250 ~43.1
R
210-16 6,120 6,120 - -
JIEr2 |
250 14,400 14,400 - -
A2 a2Ay|
250-02 14,400 14,400 - -
Az
320 17,612 1,153 A16,459 £93.5
2I2H0|
320-09 17,612 1,153 A16,459 £93.5
=S
251 143,000 141,000 £2,000 A4
2ODIAFISHE Il
210, 117,091 116,759 £332 £0.3
2oy
210-01 12,200 8,722 £3,478 £285
SR =1
210-02 13,510 13,915 405 3.0
SZRIYHAI
210-03 6,410 6,602 192 3.0
R
210-07 34,800 35,844 1,044 3.0
ozl
210-08 3,000 3,090 90 3.0
Sl
210-09 37,171 38,286 1,115 3.0
A& IS
210-14 10,000 10,300 300 3.0
Astg o]
220 16,649 14,984 A1,665 £10.0
ot
220-01 16,649 14,984 A1,665 £10.0
2ot
240 2,160 1,944 ~216 £10.0

%
0
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[==




21BHS| |/ A [oHo] © &2, %]
S0F 22 T2 O9AY HIRAY 2 HIS 20214 GIAA) 202244 OIAHB) Z2HC=B-A) Z2AE(C/A)
240-02 2,160 1,944 ~216 A10.0
N2
430 7,100 7,313 213 3.0
SET4
430-01 7,100 7,313 213 3.0
KA S|
252 117,000 115,000 £2,000 A1T
JIAIOICHIE] D=2
210 89,117 89,205 88 0.1
25|
210-01 26,977 27,065 88 0.3
ss 2|
210~ 5,170 5,170 - -
2ZRIYAHA
210-03 11,930 11,930 - -
/=l
210-07 42,240 42,240 - -
oIxiz
210-08 1,800 1,800 - -
=4l
210-09 1,000 1,000 - -
A& RIS
220 17,108 15,393 A1,710 A10.0
ot
220-01 17,103 15,393 A1,710 A10.0
=01yl
240 3,780 3,402 ABT78 A10.0
o2z
240-02 3,780 3,402 A3T78 A10.0
ENTEES ]
430 7,000 7,000 - -
SET A
430-01 7,000 7,000 - -
KA S|
253 72,000 77,000 5,000 6.9
X 2U2IHE J|=2A|
210 52,003 58,503 6,500 12.5
S|
21001 35,553 42,053 6,500 18.3
ss 2|
210-02 2,450 2,450 - -
SZRIYHA
210-03 4,000 4,000 - -
/=l
210-07 3,000 3,000 - -
CIp =]




B 2/01 A [oHo] © &2, %]
S0F 22 TR HPAY HTAIR 2 A= 20214 GIAA) 202244 OIAHB) Z2HC=B-A) Z2AE(C/A)
210-09 5,000 5,000 - -
AERBISI
210-14 2,000 2,000 - -
AsrESY|
220 9,417 8,475 A942 A10.0
ofH|
220-01 9,417 8,475 £942 A10.0
=00l
240 5,580 5,022 A558 A10.0
esxy|
240-02 5,580 5,022 A558 A10.0
ANALERY|
430 5,000 5,000 - -
SETHA
430-01 5,000 5,000 - -
TS S
254 228,000 226,000 £2,000 £0.9
pIEGIELI SIS EET]
210, 197,703 197,433 A270 £0.1
28y
210-01 132,669 132,699 30 0.0
sir2Y|
210-02 8,334 8,334 - -
SZRIYHA
210-03 2,200 2,200 - -
/=l
210-07 6,000 16,200 10,200 170.0
oixiz
210-08 3,000 3,000 - -
S=|
210-09 27,500 17,000 A10,500 A38.2
AERBISIE
210-14 18,000 18,000 - -
stgy|
220 13,607 12,246 A1,361 A10.0
o1t
220-01 10,300 9,270 A1,030 A10.0
=00l
220-02 3,307 2,976 A331 A10.0
S EEE
240 3,690 3,321 A369 A10.0
eExy|
240-02 3,690 3,321 A369 A10.0
2ANLPEZI|
430 13,000 13,000 - -
SETH4




2ABSIH/ D& E (&9l @ ER, %

S0F 22 T2 SRAY NIRAY S NS 20214 Ol6HA) 2022 OlaHB) ZZHC-B-A) SZE(C/A)
430-01 13,000 13,000 - -
EET

7124 8,569,000 5,405,000  A3,164,000 £36.9
NEE IS T
200 638,000 75,000  A563,000 £88.2
STHIIAE I YHI(SHI2AH))
110 482,438 16,082 466,356 £96.7
o121y
110-03 479,438 12,146 467,292 £97.5
Agela
110-04 3,000 3,936 936 31.2
agola
210 36,730 31,858 £4,872 A13.3
LT
210-05 5,290 5,318 28 0.5
=204y
210-12 10,500 5,500 £5,000 £47.6
ERET
210-16 20,940 21,040 100 0.5
BIIEEET
250 27,060 27,060 - -
SERSET
250-02 27,060 27,060 - -
K23 H|
320 91,772 - 201,772 &2
DI2t0| &
320-09 91,772 - 201,772 &2
nE=LEE
201 569,000 92,000 A477,000 £83.8
SAXISE JI=YHI(ZULIAH))
110 427,039 30,078 396,961 £93.0
o121y
110-03 422,179 27,198 A394,981 £93.6
agela
110-04 4,860 2,880 £1,980 £40.7
agola
210 36,582 33,062 £3,520 £9.6
LT
210-05 5,000 5,000 - -
=204y
210-12 9,142 3,462 £5,680 £62.1
ERERT
210-16 22,440 24,600 2,160 9.6
BIIEEET
250 28,860 28,860 - -

24 Ay
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QI H/ 0|4 (S5l &2, %]
S0F 22 T2 SRAY NIRAY S NS 20214 Ol6HA) 2022 OlaHB) ZZHC-B-A) SZE(C/A)
250-02 28,860 28,860 - -
REBS R
320 76,519 - ATB519 &2
DI2t0| &
320-09 76,519 - 278519 &2
InE=LEE
202 740,000 126,000  A614,000 £83.0
BE Y JI=YHI(ZULIAH))
110 545,081 35780 A509,301 £93.4
o121y
110-03 535,673 26,434 509,239 £95.1
agelz
110-04 9,408 9,346 N ~0.7
agola
210 59,600 53,200 £6,400 A10.7
LT
210-05 10,000 10,000 - -
= 20421y
210-12 15,500 9,100 £6,400 £41.3
ERERT
210-16 34,100 34,100 - -
BIIEEET
250 37,020 37,020 - -
SERSET
250-02 37,020 37,020 - -
KR
320 98,299 - 298,299 &2
DI2t0| &
320-09 98,299 - 298,299 &2
InE=L=E
203 312,000 60,000 A252,000 £80.8
AT J|=YHI(ZHLIAH))
110 206,844 293 A208,551 £99.9
o121y
110-03 206,344 - A206,344 ==
agelz
110-04 500 293 £207 AW
agola
210 35,499 29,647 75,852 A16.5
LT
210-05 9,069 8,117 £952 A10.5
= 20421y
210-12 7,850 3,950 £3,900 £49.7
ERERT
210-16 18,580 17,580 £1,000 £5.4
BIIEEET
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2ABSIH/ D& E (&9l @ &R, %]

20F 2 TR0 SRAY HRAY 2 NS 20214 OI&KA) 20225 Ofi¢HB)  SA(C-B-A) ZLB(C/A
250 30,060 30,060 - -
SRS ET
250-02 30,060 30,060 - -
=2 2|
320 39,597 - 239,507 &2
2I210| &
320-09 39,597 - 239,507 &2
InE=L=t
204 505,000 84,000  A421,000 £83.4
CHEXILE 1= 2HI(Z%oI21t)
110 350,461 - A350,461 o=
o121y
110-03 344,561 - 344,561 &2
A3
110-04 5,900 - £5,900 &2
SELE
21, 60,338 55,920 £4,418 ~7.3
EET
210-05 14,519 14,501 ~18 201
=204y
210-12 13,700 9,300 24,400 £32.1
LR
210-16 32,119 32,119 - -
BIIEEETH
250 28,080 28,080 - -
SRS ET
250-02 28,080 28,080 - -
EERSEL
320 66,121 - 266,121 &2
2I210| &
320-09 66,121 - 266,121 &2
InE=L=t
205 ) 332,000 40,000 A292,000 £88.0
RIFXILE 1=20I(EI21H)
110 242,985 - 242,985 e
o121y
110-03 242,985 - 242,985 =
A3
210 26,066 23,680 £2,386 £9.2
LT
210-05 2,677 3,491 814 30.4
= 20421y
210-12 8,189 4,989 £3,200 £39.1
ELIERT]
210-16 15,200 15,200 - -
pIIE=L]
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QUL |/0| A (el &E, %]
S0F 22 D20 GelA HIRAY S IS 20211 OAHA) 20224 GIAHE) Z2HC=B-A) SZE(C/A)
250 16,320 16,320 - -
PSR
250—-02 16,320 16,320 - -
a2y
320 46,629 - A46,629 =&
IEILS!
320-09 46,629 - A46,629 =
=R R
206 _ 616,000 70,000 A546,000 A88.6
IR R D= ZHI(EeI21H))
110 465,934 14,645 A451,289 A96.9
o121
110-03 465,934 14,645 A451,289 A96.9
Agl
21((3):1 44,782 37,235 ANT,547 A16.9
9|
210-05 9,592 7,035 A2,557 N26.7
=20jAH|
210-12 9,550 3,650 5,900 £61.8
EREST
210-16 25,640 26,550 910 35
pIEEET
250 18,120 18,120 - -
RS ET
250-02 18,120 18,120 - -
a2y
320 87,164 - 287,164 =2
DI2ho &
320-09 87,164 - AB7,164 =2
=R e
250 542,000 541,000 21,000 A0.2
FTHI|AE Jl=H|
21(())4 | 467,392 467,630 238 0.1
EET
210-01 137,765 142,105 4,340 3.2
ABtA 8|
210-02 142,513 148,958 6,445 4.5
223UTA
210-03 5,615 1,761 A3,854 A68.6
ET
210-04 3,168 3,080 ~88 ~28
ENY
210-07 61,350 61,350 - -
i
210-08 21,305 14,200 AT,105 £33.3
S|
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21815| H/0| & & (S : &2, %]
20F 22 D203 O9AY HRAY 2 NS 20214 OGI4HA) 20224 Ol4HB)  S2(C=B-A) Z2B(C/A)
210-09 43,200 43,700 500 1.2
NPSETTEIE
210-14 24,000 24,000 - -
sig Y|
210-15 28,476 28,476 - -
R
220 50,228 47,717 £2,511 £5.0
ot
22001 50,228 47,717 £2,511 £5.0
ETgE]
240 10,380 9,653 AT27 AT.0
SRz
240-02 10,380 9,653 AT27 AT.0
ZNAREZIY|
430 14,000 16,000 2,000 14.3
SEXH
430-01 14,000 16,000 2,000 14.3
TS Sl
251 743,000 726,000 A17,000 £2.3
SMXILE Jl=ZY|
21, 646,914 634,026 A12,888 £2.0
23
210-01 131,069 131,069 - -
bigy|
210-02 203,335 256,761 33,426 15.0
SRRIYLMA
210-03 3,781 3,781 - -
=]
210-04 6,336 6,720 384 6.1
Sa|
210-07 50,490 46,890 A3,600 AT
olxi=
210-08 14,000 14,000 - -
=4l
210-09 43,062 28,845 A14,217 A33.0
JNPETIEIE
21011 1,720 1,720 - -
=L
210-14 71,537 20,000 ~51,537 AT2.0
st oy|
210-15 101,584 124,240 22,656 22.3
228l
220 67,706 64,321 13,385 A5.0
ot
220-01 67,706 64,321 3,385 ~5.0
204t
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21BHS| |/ A [oHo] © &2, %]
S0F 22 T2 O9AY HIRAY 2 HIS 20214 GIAA) 202244 OIAHB) Z2HC=B-A) Z2AE(C/A)
240 10,380 9,653 AT2T AT.0
EEES ]
240-02 10,380 9,653 AT27 AT.0
ZNHREZIY|
430 18,000 18,000 - -
SEXH
430-01 18,000 18,000 - -
R S|
250 945,000 943,000 £2,000 £0.2
BEXLH J1=B|
210 806,574 802,959 £3,615 £0.4
29|
210-01 228,676 233,155 4,479 2.0
Asigy|
210-02 223,640 200,780 £22,860 A10.2
22RIYHA
210-03 6,930 6,930 - -
=4l
210-04 5,760 6,720 960 16.7
24|
210-07 129,700 139,300 9,600 7.4
olxi2
210-08 30,600 22,314 18,286 ~27 1
=4l
210-09 128,764 140,800 12,036 9.3
JNPEFBIEIE
210-14 28,000 28,000 - -
sig o]
210-15 24,504 24,960 456 1.9
R
220 105,706 100,421 75,285 £5.0
ofH|
220-01 105,706 100,421 75,285 £5.0
2ot
240 5,720 14,620 A1,100 AT.0
eIy
240-02 15,720 14,620 A1,100 AT.0
ZNAREZIY|
430 17,000 25,000 8,000 47 1
SEXH
430-01 17,000 25,000 8,000 47 1
TS Sl
253 816,000 819,000 3,000 0.4
AAXILE Jl=23|
210 693,970 702,079 8,109 1.2
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T
o
wW

=
HI?
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N
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f

ANEEHIRX
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210-15

e =29

254
HEXIZE Jl=3d|

210

24|
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=
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T
o
wW

g
HICID
o
J
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f

ANEEHISXH

210-14

SEERT

190,827

239,461

3,500

36,640

18,964

145,298

42,000

17,280

87,650

87,650

10,380

10,380

24,000

24,000

744,000

624,650

192,796

203,681

4,800

84,000

18,360

52,613

34,000

177,788

206,931

3,500

40,720

19,632

180,000

42,000

31,608

83,268

83,268

9,653

9,653

24,000

24,000

741,000

624,481

201,356

187,601

4,800

84,000

18,360

70,600

20,000

13,039

232,530

4,080

568

34,702

14,328

N4,382

N4,382

NT27

NT27

A3,000

A169

8,560

16,080

17,987

214,000

6.8

A13.6

3.0

23.9
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ANB.0

ANB.0

ANT.0

NT.0

N0.4

A0.0

4.4

AT.9
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_8’]_



2ABSIH/ D& E

20F B2 T2 H2AMY ARAIY 2 M= 20214 Ofl &HA) 2022 Ofl&HB)  B2H(C=B-A) SLE(C/A)
210-15 34,400 37,764 3,364 9.8
Ze|Z29|
220 78,150 74,243 23,907 AN5.0
(01l
220-01 78,150 74,243 A3,907 A5.0
=0
240 13,200 12,276 N924 AT.0
A=
240-02 13,200 12,276 N924 AT.0
SN L=
430 28,000 30,000 2,000 7.1
= Xtat
430-01 28,000 30,000 2,000 7.1
AHAEE SHI
255 541,000 547,000 6,000 1.1
MRS Jl=3]
21((; | 427,830 435,910 8,080 1.9
=gt
210-01 70,658 65,658 25,000 AT A
2ot=EH|
210-02 97,482 95,562 21,920 N2.0
SE2SZHA
210-03 1,000 1,000 - -
o=sl
210-07 54,348 56,348 2,000 3.7
=PI
210-08 27,000 27,000 - -
=50
210-09 81,342 66,342 215,000 N18.4
A&EZHIF X
210-14 50,000 80,000 30,000 60.0
LOZ AHH|
210-15 46,000 44,000 22,000 VaV/RC]
2e|ES|
220 69,600 66,120 23,480 A5.0
(O]
220-01 69,600 66,120 23,480 A5.0
=0
240 8,570 7,970 2600 AT.0
AR =]
240-02 8,570 7,970 2600 ANT.0
SHAEL=E
420 20,000 10,000 210,000 A50.0
rar=l
420+—O|3 20,000 10,000 210,000 A50.0
SAtd
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20t 22 T2 HRAAY HMRAY S HS 20218 OIlAHA) 20221 OIl4HB)  S2(C=B-A) Z2ES(C/A)
430 15,000 27,000 12,000 80.0
KE T
430-01 15,000 27,000 12,000 80.0
XHaHE S|
256 526,000 541,000 15,000 2.9
CImXIE D=3l
20, 448,627 466,653 18,026 4.0
=2y
210-01 50,579 49,669 ~910 A1.8
EIEIES =t
210-02 125,134 125,134 - -
ZZRSYLHAl
210-03 3,955 3,951 N4 A0.1
T
210-04 2,880 3,360 480 16.7
24|
210-07 36,692 42,496 5,804 15.8
U2
210-08 10,000 10,000 - -
K=l
210-09 31,887 38,500 6.613 20.7
AERBISAI
210-11 125,000 125,000 - -
HEl
210-14 10,000 10,000 - -
aBrgo|
210-15 52,500 58,543 6,043 11.5
2218
220 49,513 47,037 ~2,476 £5.0
oft|
220-01 49,513 47,037 ~2,476 £5.0
=LHoAHI
240 7,860 7,310 A550 AT.0
S k]
240-02 7,860 7,310 550 AT.0
2NLPEX|
430 20,000 20,000 - -
RERAF
430-01 20,000 20,000 - -
KFAHE S|
29,681,000 32,423,000 2,742,000 9.2
A AIE OHE
302 29,121,000 30,369,000 1,248,000 4.3
DIAE BAAIE B2
1o 3,688,924 6865341 3,176,417 86.1
Ol 2

s
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2ABSIH/ D& E

ELE

D&, %]

20F 22 D203 O9AY HRAY 2 NS 20214 OGI4HA) 20224 Ol4HB)  S2(C=B-A) Z2B(C/A)
110-03 3,688,924 6,865,341 3,176,417 86.1
N=SIE
210, 5,282,092 5,346,580 64,288 1.2
E=l
210-01 287,560 303,306 15,746 5.5
Abigy|
210-02 456,546 488,000 31,454 6.9
ZZRIULMA
210-07 27,216 20,811 2,595 9.5
olxi=
210-09 790,584 701,077 89,507 A11.3
JNPETTEIE
210-12 50,800 154,400 103,600 203.9
=0| 3|
210-14 30,000 30,000 - -
sig |
210-15 3,639,586 3,639,986 400 0.0
228l
240 1,000 1,000 - -
EEES L]
240-01 1,000 1,000 - -
NEES
260 300,000 300,000 - -
elmg e
260-01 300,000 300,000 - -
Slbioi Y|
320 707,904 1,328,961 621,057 87.7
DI2H0|
320-09 707,904 1,328,961 621,057 87.7
InE=C=
420 18,463,880 15,713,118  A2,750,762 A14.9
2Aay)
420-02 65,316 60,318 £4,998 ATT
ATAIE A
420-00 17,588,764 14,712,000 12,876,764 A16.4
ZAH
420-04 771,800 899,800 128,000 16.6
21|
420-05 38,000 41,000 3,000 7.9
Al 2 0HY|
430 379,000 516,000 137,000 36.1
SEXH
430-01 379,000 516,000 137,000 36.1
Rt S|
440 298,000 298,000 - -
SEHA




2ABSIH/ D& E (&9l @ ER, %

S0F 22 T2 SRAY NIRAY S NS 20214 Ol6HA) 2022 OlaHB) ZZHC-B-A) SZE(C/A)
440-00 298,000 298,000 - -
ST
303 560,000 638,000 78,000 13.9
#AHAME FAAIL 22|
110 250,469 257,469 7,000 2.8
o121
110-03 250,469 257,469 7,000 2.8
agela
210, 218,666 221,666 3,000 1.4
ST
210-01 26,857 26,857 - -
UEir2|
210-02 105,009 105,009 - -
SZ2IUNA
210-03 14,000 14,000 - -
ET
210-08 13,000 13,000 - -
S|
210-09 36.000 36.000 - -
ASZBIS T
210-12 3,600 6.600 3,000 83.3
ERERT
210-15 20,200 20,200 - -
EEERT]
320 48,065 50,065 2,000 4.2
DI2t0| &
320-09 48,065 50,065 2,000 4.2
nE=LEE
420 20,000 86,000 66.000 330.0
24|
420-03 20,000 86,000 66.000 330.0
Z At
430 18,000 18,000 - -
ST
430-01 18,000 18,000 - -
PEETH
449 4,800 4,800 - -
e
440-00 4,800 4,800 - -
SETH
304 - 1,416,000 1,416,000 &5
Dl FAOIE
210 - 883,000 883,000 &5
S|
210-07 - 252,000 252,000 &5
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2ABSIH/ D& E [l &3, %]

20F B2 T2 H2AMY ARAIY 2 M= 20214 Ofl &HA) 2022 Ofl&HB)  B2H(C=B-A) SLE(C/A)

210-12 - 631,000 631,000 =3
Sc|=4bl

220 - 128,000 128,000 =3

(01l
220-01 - 128,000 128,000 =5
=0

440 - 405,000 405,000 =35

SEXa
440-00 - 405,000 405,000 =5
SE XA
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SATAIHESSEI A/ DIMHE [Et2l @ &R, %]
20F B2 T2 H2AMY ARAY =2 M= 2021 Ofl &HA) 2022 Ofl&HB)  B2H(C=B-A) SLE(C/A)
[ & Al - 945,000 945,000 =35
150 - 945,000 945,000 =5
wnsH|=
153 - 945,000 945,000 =5
s =t
7100 - 945,000 945,000 =5
Jlafdd X
7141 - 945,000 945,000 =35
ad ol
301 - 945,000 945,000 =5
JI&E 2DDIAY A=
420 - 945,000 945,000 ==
Fak=la]
420-01 - 945,000 945,000 =5

JI2ZArE A
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288 52 H
FRNLB2INZ/IIAE (el @2 %]
S0 B2 DETE DAY AIRAR 2 AIS | 2021E0KHA)  2020401MHE)  B2C-B-A)  SZB(C/A
(& o] 6.979.000 3,817.000 3162000  Ad5.3
D i 6.979.000 3,817,000 43162000  Ad5.3
P saw 6,979.000 3,817,000 43162000  A453
900
mEmuES (o) 6979000 3817000 4316200  Ad53
5931
s 6.979.000  3,817.000 3162000  Ad5.3
300 6.979.000 3,817,000 43162000 4453
laE maAg ms 09 817, ez, :
410 . oo
gy 253.000 A253,000 =2
410-00 ) o
crme 253,000 253,000 &2
420 , ,
iy 6726000 3.817.000 A2909000 4433
420-01 ) ) ) .
I X A |
420-02 i ) ) )
SAEA Y
US4y 6641000 3585000 43086000  Ad0
T 68,000 220,000 152000 2235
e 17,000 12,000 2500 A29.4
5932 ) ) ) )
A
300 ) i . .
JIAME AL HE
420
=Ll B B - -
420-01 ) ) ) .
SIEEJEBIT
420-02 i ) ) )
SAEA Y
420-03 ) ) ) .
2 Al
420-04 ) ) ) )
221y
420-05 ) ) ) .
NEETETY
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N2 2 = & M A
(&9 ER, 18]
20224 OlloH
Li<= AE2H 23t 2I5t
[110] et 452,737,000 $ 765,374
[150]+&01= 452,737,000 $ 765,374
[153] et D=t 452,737,000 $ 765,374
[1100]2140i 2 8,048,000
[1131]20IHEHH 29 1,083,000
[301]=20HEHEHH 2¢ 1,083,000
[110]/24H] 163,237
[110-03]at2e3 163,237
1. SR& 224 Y= 163,237
oh 7340 24 136,237
1) el 2,754,9403401x12& = 132,237
2) FEFIH 500,000 %401%235] = 4,000
Lh EA(12) 2 27,000
1) el 2,166,670&1¢1x12&= 26,000
2) HEFOHI 500,000&x121x23| = 1,000
[210]=2&H] 416,618
[210-01] eS| 43,798
1. SIEHSHE 2 43,798
It LEAIRES 7Y 2,000,000&*33]= 6,000
Ll. BiE & 02 &2t 22 300,000 *43]%401= 4,800
Ch. EHS0EII=, 28 20N g2t 10,000,000 x13!= 10,000
ch. EHENEE HMES 7Y 2,500,000&*22|= 5,000
OF 2E ABE, =8 S 7,998,405@+135|= 7,998
bl BHE SE2E cIES, &, JI83 MA S 5,000,000&*22|= 10,000
[210-02] SS2LSLAIA 50,040
1. S4E 3z 4,170,000&*12&= 50,040
[210-09] AIE ZHIR XIHI 34,800
1. SDIEHSHE 2 34,800
Jh M 2 HITNES =F FHI-AIE 2eld] 24,900,000& » 1X£ = 24,900
Lt 2&D] 28| 6,000,000& * 13| = 6,000
Ch. Eatx 2teld| 1,500,000 * 13| = 1,500
ch. 283 22| 1,200,000 * 23| = 2,400
[210-12] 2= 44 2,000
1. ¢HRRA(40)) L HAR(1Q) HEE =X 400,000 %501= 2,000
[210-13]AIE & 7H| 71,580
1. FUHALI(M=-AS8) 23,040
oL EHE0E2e /35, Jl=isl S Mzl & &4 32!) |480,000&*401x53|= 9,600
Ll EHE0IE 2 &3] usg S FA(223Y) 480,000& *4Q1x43|= 7,680
Ch EHS0IE 22 39 a(1e2g) 360,000 *401x43|= 5,760
2. HSRRs 2 =HEH 48,540
b HEEH= BE g=Z208 2 10,000
1) MAXI 3,500,000&#2¢1= 7,000
2) &3% 1,500,000&%221= 3,000
Lt. &5 EHSSSAAS HAl 20,000,000&*13l= 20,000
Ct. EHSARE &2 &4 12,000,000 x13!= 12,000
ch. EHERRE JI4ED Aol HA 2,500,000&+12|= 2,500
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(&9l @ &R, 18]

20223 Ofl &t

LHS AME2N 23t 2|3t
SEGEAAL 22 BRI A4S 4,000,00084%13|= 4,000
. M2t = MOILE 200,00094%2501= 5,000
=l I, 8,000
HEGRAIAL R= 5,000,00084%13|= 5,000
SENRAAY 29 @ X2 2,000,0002%13|= 2,000
QIELID| A2 1,000,0008%13|= 1,000
2UPDIMMIE 29 40,000
L HADIE SN 2Y 260)
A2 s 15,0002*15+128= 180
Habpel NE g 20,000 %4 5= 80
S Bl 2 O At 33,740
T2Ig 4 JtERIX 215,0002+80x128= 20,640
2etY0INERH £ 275,000 +4Z5+63|= 6,600
TR2IE SXI(Ad) 20,0002 %104 K1 28= 2,400
Qe =Hg ZelE 2X(B4) 25,0002 +5A Kt 128= 1,500
OS24 AIRRE 2 ARE 2,600,0008= 2,600
SRR MAZH KX 6,000
TRIE 28X 20,0002 #54 Xt 128= 1,200
YolMERlE EU 250,000 *20H*33]= 1,500
2etY0INERIH El 275,00081%45+33|= 3,300
ARG AIAE JH 33,727
LRICIEAIAE 29 2 g 13,777
2etmaly EU 940,000)*7set= 6,580
SAD| EH S ARE 2,098,500225|= 4,197
ARG ECE L2t 1,500,0008%25= 3,000
LRICGIAIAL WS B8 42 6,736
OPHA 222 421,000,0009%0.6%= 2,526
BN = 421,000,0008%1%= 4,210
C A2 AT Y38 WA 6,810
s N2 L2t 15,0002%505+25|= 1,500
2o 9 LHARII 150,000 84 *501%28]= 1,500
23S ME HIg 1,905,0003]%23|= 3,810
CAXERY 2A TS A 1,704
) 9AE N2E et 15,0002%505+13|= 750
) 9138 Wz HIg 954,000213|= 954
L RXCIEHSA| AR 100,0002%701%25|= 1,400
CRXI0IE 2@ 85 L MOILE &It 150,00024%501+25]= 1,500
W2 2H =28 100,00024%621+33]= 1,800
[210-02] B2 2L AA 644,000
MEBAAY 2 644,000
. W2 SEAIAE FHZ(SMS ZE) 53,666,7002128= 644,000
0-07]2xt2 10,000
ST ZAAE TS U E23| 3,000,00084%13|= 3,000
L H2LRIE f9E Y E23 3,000,00084%13|= 3,000
LT B RYAIER TS 2,000,0002%13|= 2,000
XSS 4T 2,000,0002*13|= 2,000

- 109 -



2, 1$]

X

ok

=

20223 Ofl &t

)
[ox!
OO O O O O OO0l O © Ol © O OOl © o/l ~ — W1 W OO O ~ — W1 O 0O O O — I 0V OO O 0V O© O O
NHNIO © O WU 1B OO0 O O OOl O < O|l— M O WIS O N — &~ < O O NN — M~ < MO M~ O — IO N A S 1O A N Wn
NS S S ¥ ¥ 35S S S SIS S K . Y0NS XDGATNGOHATNGHOFNNATOADNHND
NI IO < 0O M LIl ©O O OlLILL O N MMM O NN|— I~ < — N~ o< — @ — — ™D — —
— MM O O ~MfA|ANN O O O|Mm|— [aV]
®|N = D0~ -
o M
or
mfl 1l
] Il o
% i 1 1 % % _W/u. I I I Il Il y 1} Il J Il Il
x O O ol ol ol
< [ o o W X ¥ I I TR TR TR Ioouoou 9 il ol ol o Il ol ol
R g€ g ol 4 o FEE &L ¥Err AL ¥ orexr 2v9
* x oy < = % o S S & o 0o x =| —=| 94 O ¥ — =—| O O by = = O * = =
pw oz (B w3 S S 3 8 g g APy Iy @ I ozm Fo
s 8 8 8 ] 8 8 N 8 8 W on B S s m E W S o n ¥ U 8 oowm 3 S & o
S 9 e 9 o =1 a @ < S &3 05 S5 3 D L5 E I3 S S & 38 N o O
o O o O ™ o O 0y O O N~ 10 O ™M 0O N~ O W ™M O N~ O W D o O o) o O
S S L 3 1 S 0 ¥~ - © ~ g -0 9 5 g T 09 5 g o) 0 @G o) 5 ®
S O ¥ 0 o S N o T o o — — o g & © — o g & © S G — © 2 — @
o < ™ — ™ — - - - < < -~ a N o~ - a N - - — » N~ = — ™ o
=
Ok
~ = =
= 1o oll oll
or < - ~ N
[ms} ol _ _
- H bl 0 oJ oJ
€D = ISV S\
uJ oF <k o Ok R R
Al B0 ”E or <)l i i
= . = oH 40 S R - K 80 S =
o & = ar g M or <h OF oK o ar = o
G oF ul o w o | |m 7l ol =
— Ok ok I = & 000 I I = T
3r o 00 g H R = 3 [ < & Z X
= ko OF o 4 g & = o< o0k = = = A R0
N B = IO <O =l (N = U B [ T N il -
o B0 B oUW R R =S L o = m
= | 80 0 B Hio oF oo, N ok o OF Do m i il
of[on W & g s g o, B ox|s|o, oUW - 2o s|- - oF
= wo =K ol ol 41330 ol < | ar ol 3 6 <0 = ol D0 i Tl Tl M =
2lo M <o O <| <l -, W <| <l pld
gL L — ||z oY o Y R 31| all ~ mr
w33 Boa R l8asEes s 3N BdG 3 - = 5
B e B s = T N = T = s T Al I B It s R T H M T mmal s DWowWm
ST HERI SV BR WSS O Oa=2833-82 005552 5D n0HMEFTDDTHMNEIDD
w_ﬁm_wyﬂ#&ma;&&ww&AAA%m&&ﬁwﬂ@%NA:xI.&@%M%_AIM@HOEAA:H@HOEAﬁ
| L. R I N o Y 2l A N I (3 VS LX) = < . . . . X . e~ o~ — e~~~
T B e = N N = B R I T~ S W = A = RV e e S S R s R UNICCRE s SRR

- 110 -



2, 1$]

X

ok

=

20223 Ofl &t

ol
]
<[ (N[N O D VOO0 © ©O © O O|lo|lo|lco|lo/locolo © © O|lojlVILVILVL LV ONIN|O © AN oO|lo|o|locojlo|c|lo|/oco|lo|o]| o
< MO M — Al O OAN|AN|O © ©O O O© AN|O|C OO0 © O O]V ©|© © O|—|—|O © — Ol |loc|o| O
MEISIN 9 8 ale0d 9 38 S S 99988518 S 3 9ISINININ KN S-S &5 N S|B|I6|0|D|[5|S(S|S|0|S
< | g | — — — —|Ou|iuL OB O O O O|QO|0CO|CO M M IO O© M M| OOl § N|—|N|MO” O — | N | 0| W[~ | —
Tt g ® N © g|Io0|o|F|F|F F SN~ |S o~ Q|- A R SR Y]
o) ala|a o
oF
ijl
n I I
<J 1o X < 1o} I = © (TR I ¥
7 I R 2, x| g , = I pEEE (g |y | |B
o o] o] o} 8 1 ar OF OF 3 ﬂ T o P % S N o A R
— S 5 0 S M o o o [0d] a7 M S & 5 I 0] K
T s 5858 | |8 s 2 Sa | 5222 12 9 |5 |g
o S S (@} T o O O o 3 ™
5| g8 £ c g558 | & - 58 | 12sa5| |5 IE| |8 |z
? S8 o N S S 8 8 S S ~ S S B NS o S S -
— @ < (V] N Al O < — < ™ ™ w0 @ — — — <t — <
uio 5 z 30
ol ._.,_m_ — 7a| = 0H
a1 N T % - - =
m OF © D 5=z o yo U0
ujo U4 - ~ T | RO <l Hi0 <k
OF 3D ulo 3+ DU o Um = < o H
& ., ol — = | S op Bl
Br ;2o = MH U < ¢ dEt aK = 3 U -~ 0
o N 0 0l < = 2 < -~ N v D < <
- A wﬂ Bl wr < éﬁ uo o= g O 9 3 oY Ml___A u ol K o
o R AL = =& @o )2 53 wow S I
reRE It g B 8 |BBE SR | R SSERR M |olblE] |
Dla0 & ., @| |F|@ < W <l = J o1& 0 R LI =R AR w2 |2 |Y R |Z
FAB IR T T wE® o0 | < |5 < = Okr o | & 7l (N T I |2 R Rl
= K = W £l HlD @ = W_ = 4 W_ A|_ Ev ) KE z E o ) = ol | & Fal M_v ~J N o0 0o Em o @ = mxm.o 0 Q|o = = K
RIS ys&F 2 Hs N4 SRSy U, Wiz  fo| (B3 W E IR 053 20 0|8
Xz *sgwdzgsag do|Md=xEFTezs e85 + 5222 % 3805 Fie 5 2204 2
FIHSIR R GFSIRIRKT SN @B S AR H SN0 s S RSN S w e n s
S 2 S Rl=|2 S AR Sl A oo M= - —~ | ol S
~|a 1|z 3 <+ |8l .= . __o__Eooﬂ_:ﬁLA_.L_.o__A_.LLDI, S WAT IS LWL <F] T S| T
13| Alglglo A oA IESIg g8l A AEs|ell s gt mKEio ol el eltiglg
]|~ o o o || - Qi O|IF| e =B F| = N o e g —|lN|~ d o ||~ N~ |la|—|Nl—=F|Q
N N SEN i Il SN = = = = N

- 11



2, 1$]

X

ok

=

20223 Ofl &t

QO [ N~ | ©
Al || W0
0| o%|©
Q| 0| m
o |~ |+~
B | B | H
ol
o
O Ol o mjlololojlAdd|AN|Al AN O OIFT| OO © © ©O © O O M O O M —|O|lo ool © ool © o o O
O OOl AN | NN/l O LVLILIL I O VOIN|O|I O N~ MM O O O © O O ©W OO0 OO O oo ool o o o o
® ® SIS0V |IV [V [S|S|S|Mm|mn|n 0 S Y ABIT & ¥ S I IS 165 60”58 3 Iss S S555(5(85 5 5 5 S
OO I I | | O AN NI I — —JO0OoOaN|O) & IO O NN NN~ O 0 M 0Ol Ol M N/ OOl o © M W M,
OO | O|— ||~ N|OO|lO|N| N | AN Q| < (V] <t <t <t | © © F O <
0w |w| w0 M~ oo |l 00) [e0] O v
) d|lo| o s
AN AN —
8! —
o
1] o
%_, m/m mul_ %_ e
<oy A ) * b > o ol i
® o o 0 o S oS — =
3% ___ X N _Wo_* = s s x..._ﬁo I ___ oOC [ __\_ I
ol X oF = PSRN = 2 i TR T w8 I a [
S 9 S B @9 % Y ®wS8Tw wEBE B S 3| |® xF g4
T o = S S ® ® g Q x ® 8 8 8 8 8 8 8 < 8 8 ] 2 8
r % S 5 S 8 8 S ® g8 S SERSIRSIRS] S S 8 2 S S S o
o O (@] [Ce] o O O — n I o o o O M — o O M~ — o o [N e]
S S = ~ N S oS x 5 £ S 8 3 8 g9 g S % S S s 2
S o S 1%} S a5 F Ko S o & < © o © O S o i} o] S S D N
[aVEEeN} Te] N~ Aol O — [aV] ™M O O M~ O M~ < ™ n <t <t (<o) (<) 0 <
Ujo
z 30 ujo
o " W o i
30 o} <F <+
<l o1 G+ o=
=< oF = [ uo ulo
i = <
7 TR = oy i o
Kr o o oo o it )
L.m B0 o OF <k <+ i H B0 %
2 0H & = = <+ = m:m 5 S m WX
o oK o M5 T oo (MY 5 o o m
3 < 0 R HaE <8 X _-w |93 g o # < DO
5 - r il KF oF o = 5 <o D B %._ J F o4 ™
K W =3 o T g mA WD R _ oF W < _ | o L oK
o - no 2 | B0 ®OD KW "0 o 80 M o= < X |+ K ok M S|D W ¥ A0
il 0 = Rl <F = ol = s = D=0 = £l <k
E uo =5 | HIr = HoFE K W= DA o= - _E® RS & & f &
~ — | <l o | oF .A|o - g — _ Sl il o = KO = | oK oF D ol Elop| D2 <0 =0 HP
N A N = Dl 2 W o =0 4w X S8 0 W=l %% s RR g
b + oo |/ <0 n | = — 00 ERE] Kyome 0 | o o ox = w | D o e
wmo =] _ H = o | = = o D Kb e 1= 1 (| = Iy KIr SOGF 00| — (A0 |2 KE iy T OOk Ro
[ 3J 0 Ev m m ol _.c._ = I A_v _uﬁ o_n_| <0 ﬂ.AI DA = ] E._ 0= & Ou_ 46 &) _.E K o 30 Do | - | KO ) _._._o — bl
ok T |32z 00 E i < wlgly s XKD 0 g Wig g & ls @90 g | K| E W< g W
SR N A R e S| _ | Ok M) _ 5|80 g =0 A s o s Wigo|, K Objop |[H = |0 K AN G <
,_gj%]Um]zéa_xﬂ_m]mﬂATm___%H]m_lﬂ,_g953J%HDQ]HH]xo_ﬁ%]%]Jm_m__x_ﬁé
of WIS ||| B =iz % M8 H & /P50 D T B - VR R R R O = ) RN I = < T B S T TR
W8T ke TS |Sldd|l|ls . . JHITIR = = — o He .. eI TIH el s ORI .~ .
N R A S R R A B g A Ry Rl () g 2I&| = o oo OlN|— &~ N =& = Ql
N | = ™ | == olm|lo|—|— | — — — —
S o, g8 |8|= S

- 112 -



AR 18]

=,

20223 Ofl &t

LH< =2 235t
3. D=zl 230813, =) 80,000,00021= 80,000
4 JINRETY SIS, s) 66,000,00021= 66,000
[210-11] 28] 2,645,324
1. DB NBEF 29 1,862,039
o HAEEI(RS) 309,824 %7 W Ax3652x251= 1,685,401
LE 24012 40,0008+ 74 45365225150, 5 5= 102,200
O B8~ 4090002157} £:#262x251x0. 5 5= 74,438
2. AEBEES Y 29 783,285
o HAEE(RS) 309,824 2%7 W A1 1025251 507,929
TREVSIING ) 40,0008+ 74 45110228150, 5 5= 30,800
Ch. Sl EEI(RS/ ) 330,0002+1802x251= 118,800
2l WEIIA(H) 408,980+ 1802x251+0.55= 73,616
O 2R EG(4S/ I8 EST 230,000 40} 152 x281= 27,600
BLBEIIA(2H12) 409,0008%4Lk*152+251+0.58= 24,540
[210-12] st =4t 400
1. D12t =XEOIE KIS 400,0002+101= 400
[210-15] 2r2l St 287,000
1. IR EYI(114L) (3,288,000%1+11CHx41)+(3, 288,000 +11 217,008
2 BY QEZH ST 8 69,992,000%1= 69,992
[220] 01 58,142 $ 13,656
[220-01]1 3 LHotH| 28,578
1. ASIIYBERY 2% 2 81X I 130,00021%201+ 18} 4= 4,680
2. Ea-OH SRBETY| X Il 130,00021%201+ 180} 4= 4,680
3. EE3 920, JIEXs 50,0008%201x170J4-+12,00081= 17,012
4 DEINPEY 29 JIN 220,60021+1 01x107H4= 2,206
[220-02] 22/ 2014 24,564 $ 13,656
1. S20F SMUERD 2% 10,756 $ 6.990
O, WWRP(SDS) EHAREIEDH 3,603 $ 2,280
1) 38 513,655x201= 1,027
2) il $65+2011 5+62= 881 $ 780
3) =l $130+201x5%= 1,469 $ 1300
4) ZHI3 $100+201x13l= 226 $ 200
Lk B3 #ABSL IZHYE 7,153 $ 4710
1) 838 610,00021x301+13l= 1,830
2) bl $65+3011 3+102= 2,204 $ 1950
3) =l $80+3011 51+92i= 2,441 $ 2,160
4) X REY| $200+301%181= 678 $ 600
2, QMO 41 WIGOS BIEST2I2 018 SN 5,001 $ 2,940
o gz 1,335,0002%201= 2,670
Lt. bl $30+625201= 407 $ 360
Ch. &1t $60+52+201= 678 $ 600
2t et $135+420x201= 1,220 $ 1,080
O ZH13 $100+201= 226 $ 200
3. WMO CIMO TECO 12| B4 (2101, 4,520151 2 5,131 $ 2,240
o gze 1,300,0002%201= 2,600
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L SHEZ N pakly

(303]Ct== D483l = & 2 2,136,000
[210] 22| 2,118,218
[210-01] B2t 35,154
1LBIN 2L JIEEA S o 4,500,0002+351= 13,500
2.2YFRS K2sta 200,0002%621= 1,200
3EE44E S 20,454,0008!= 20,454
[210-02] ZZ22LHAI 150,000
I 830 % g 28R 130,000,0008+141= 130,000
2. BENE 442 1,666,7002+1 20 2l= 20,000
[210-07] %2 600,000
123N YR 50,000,0002127H 2= 600,000
[210-09] Al BIRIHI 276,000
1. 8371 Zbl K| 23,000,00021 274 2= 276,000
[210-11] 2| 17,064
I BEL2E(CEZH 5) 7Y 2,133,0002+87H= 17,064
[210-14] erEH| 1,040,000
1. 830 29 ASAH| [1,040,000,0008%141= 1,040,000
[220] 01 15,282
[220-01] = U404l 1,000
I. 20 g0/l | 200,00021+501= 1,000
[220-02] =2IZ 04| 14,282
1. JI&E3I| 20| BB HZDIE DRI, 5 1,107
ohaze 2,291,0002+32!= 6,873

Lt 2t $30+724+301= 712
ChAlH| $50+621+301= 1,200
2. et $137552+301= 2,322

2. BR-(2 DHFBIIHUS B(3% 42, 20) 3,175
oheas 721,0008%201= 1,442
Lt 2t $30+42x201= 271
ChAlH| $5+42Lx201= 533
2.2l $137x32+201= 929
[240] 2 =ZH 2,500
[240-01] AFRIE &L 2,500
1. 2991l Ha 20,0002!+1501+25]+40,0008!= 640
2. MBI 2Y 42 59 WA S 30,00021+501+63]= 900
3. 2EL, BT, BHTA S AN B 30,0002 +401+85]= 960
(3041014 WA FH| AISHE 75 L 29 7,984,000
[420] 24 & 7,984,000
[420-03] B At 7,452,000
1AXHE 215 A T 7,452,000
[420-04] 22t 518,000
2. el B Fooerose S Il S 18,703,00021= 518,000
[420-05] Al & = THH| 14,000
R A 21,292,000,0002+A1 2 CHH| 2 14.000

0.23%%28.4%+EH =28 92,0008 =
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Lt ME2D &3t 25t

[1232]oH218 25 19,683,000 $ 9,510

[01]aeILBEY BE L 29 15,513,000 $ 4,610
[210] 2H 81,929
[210-01]Et4-2H) 28,929
1ol AbIA 2 16.329
O 012! CHA GHSOLR MHIA XIZ % 1,839,0002= 1,839
Lt 125 &5 DR 2ot 2,245,0002%231= 4,490
ol BRI, IR S 8,000,0002!= 8,000
3. H2OIY B REOIR L AR B 4,600,0008!= 4,600
[210-09] Al ZHIRIHI 13,000
ILleDIAREY B BYEA L 22l M BY S 13,000,008 13,000
[210-14]2Erg o] 40,000
1. BI04 A0IE TS W | 40.000,00021= 40,000

[220] 01H 20,661 $ 4.610
[220-01] 20401 6,790
1. BeDIM BE RE0|B YR 6,790,000 6.790

[220-02] 2221201 13,871 $ 4,610

110C 2Hsl2l & 3,833 $ 1,445
o wB3= 2,200,0002+121= 2,200

Lt HH 1,633 $ 1,445

1) gl $30+1 01+72l= 237 $ 210

2) Al $59+101+72l= 467 $ 413

3) et $137+1 01462 929 $ 822

2. DBCP 2RI3I2l &4 2,617 $ 1,249
o g2a 1,206,000+101= 1,206

Lt F b 1,411 $ 1,249

1) gl $30+1015721= 237 $ 210

2) Al $59+1015621= 400 $ 354

3) et $137+1 21452 774 $ 685

3. JCOMM ®2tet 31| & 7,421 $ 1,916
o #BE 2,628,0008x201= 5,256

Lt. H bl 2,165 $ 1,916

1) 2l (830+191+526+191)x62= 380 $ 336

2) Al (859+191+49+191)x521= 610 $ 540

3) et ($137+121+$123x1 0 4= 1175 $ 1,040
[240] R A 1,410
[240-01] AtRIF &L 1,410
1. 214 BN B 5 1,410,0008!= 1,410
[260] @2t 540,000
[260-01] & EHot | 540,000
1. SHLIIA B AHIA I8t DIt 2I8H IB0IS IS | 200,000,0008= 200,000
2. HYOHN JIMTE MYAIAE HY ¥ DEs 140,000,0008!= 140,000
3. F0I=3240IL SHE SB HYSH B4 Y TN 200,000,0008!= 200,000
[320] 212101 H 14,869,000
[320-08] £ HLI2HTH AL 14,869,000
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2, 1$]

X

ok

=

$ 4,900

$ 4,900

t

14,869,000

=l

2|

fust

o

1,614,000
1,445,527

20,991

2,206

800,
1,200
1,250
3,450
1,905
3,000

500

600,
3,200
2,880
287,324
166,924

10,000
90,000
20,400

6,000
6,000
26,400
26,400

311

900
801,609
801,609
287,736

7,000
8,000
205,736
22,000
45,000
14,256
14,256

9,690
3,790
1,790

20223 Ofl &t

14,869,000,000

ulo

5
U[S

ok

i

=
[}

=l

00
<+

[210-01]

]l
1.27%

3
1%2.3%

=

2 %

=

3
5,0002%258*10

%202

2,206,000& =
150,000,000
150,000,000
3,000,000&=
500,000&

40,000
400,000&*3

3

8,000 +*60E+6

=l

600,000
640,000&4%5

12,052,267,00024#1.385%

10,000,000&=
7,500,000 «120 &

1,700,000 +120H&

) T20H
(L H)B A

(
!

7.

D
0
=

22X Heldl

o8 HoIE,
) 0oH

10.

=
=]

iy

(&)

b

ol
J

-

1.

(P& EE

Rd

n
o
ok
=
oJ

)
oF

[210-03]LI=H

0=
=}

300,0008+20

ulo

ok

12042

L

| 8.00021%2025+1652/=

25,900

x50 12002

o
=

15,000

t=

[210-04]2
[210-07]1

1l

CH

ol

]

|,

K0

2. JIE
[210-08] 2=

2|

uas

o
ol=

\ 3,6562IE{*16521,328.842

7,000,000&
8,000,000&
205,736,000
22,000,000&=
45,000,000

JI2EHl |l

0K

J|
5. 0lHl& 0K
[210-11]1TH2H

[210-09] AIE ZHIR XL
L HES

\ 14,256,0002=

2=

[+40,000

3

70,0003 x5 +5

Ferel S 04

He, BHEH 2! & Al

[220] 044

g

1.

[220-01]=LHOHI

o]
oD
ol
&

.

i
ok

$ 4,900
$ 2,500
$ 2,400

800
1,200
5,900
2,825

2,712
363

$25+20&*1 55
$120+20*15I=
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LH ME2HA 23} 2|3t

[240] R =AY 1,280
[240-01] AP =AY 1,280
1. S |2 AR L 2AEE S 20,0002 %10 *43|= 800
2. 2EH AMADIL Y A& S 480,00081%13|= 480
[320]212+01 A 155,503
[320-08] & QI HCHEH AL 155,503
1. AFJHI(LBH2HI, AIZZHISAIH]) 136,194,0009= 136,194
2. LBKRARIHI(QIAH], 48 5) 19,309,0002= 19,309
[430] R & KH&k 2,000
[430-01] KHAHE SHI 2,000
1. PC & AR 204 2,000,0008! = 2,000
[303]GHLDIADIX| 25 L 2 2,556,000
[210]29H 53,614
[210-09] A& & HISXIHI 7,308
1. HEIIADIX 2 7,308
Jh M, M2 JIXISl 2=8E A L AIZEE S 7,307,8523= 7,308
[210-15]&2ISY| 46,306
1. M2 SHDIADIX 228 124%46,306,0002= 46,306
[220] 044 1,827
[220-01]=LHO4HI 1,827
1. SHEIIADIX 2 1,827
b JIX2g 23 |02 29 1,827,000 = 1,827
[320]QI2t01A 1,195,741
[320-08] H & QIZFCHE AL 1,195,741
1. NHSEDIARSIX 2 HHADA 737,000,00084= 737,000
2. M2 HAIIADIX 2 AL A 458,741,0008= 458,741
[420]214H] 1,304,818
[420-03] BAHI 1,198,400
1. RI3 HAIIAD|R] 7= ZAHI \2,996,000,000%*40%: 1,198,400
[420-04] 2211l 102,104
1. RI3 LI [ADIR] 2= 22l ‘2,996,000,000%*8‘52%*40% = 102,104
[420-05] Al & £THH 4,314
1. M3 SHYIIADIXI RS AR ‘2,996,000,000%*0‘36%*40%= 4,314

[1233]014t2l0IC 2= 9,164,000 $ 7,397

[302]014at0I1H 2% 9,164,000 $ 7,397
[110]Q121H] 718,916
[110-03] 423 711,414
1. ¢ 50,960
o B 2,040,0001%12&*201= 48,960
Lt HESIH 500,0002%23|%201= 2,000
2. A2 2 2oid 282K 660,454
ot H2= 2,813,400%122&%1901= 641,455
Lt HESIH 500,00024%23]%19Q1= 19,000
Ch ExF -1,000&= AT
[110-04]2E2= 7,502
1. ZAYI0IE &H| 28 S Y23 \30,000%*144@: 4,320
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L SHEZ N 235t 2I3t

2. Jlodolt2=EA A2l 223 79,552@403|= 3,182
[210]=22H] 6,329,746
[210—01]%&#%!:” 165,465
CJlAdioldde # doit2Eas 29 62,578
Jh J1223& | 14,854,000&= 14,854
L MMADE(EH & HAEX) 36,624
1) SADI 300,000 *1JH*133]= 3,900

2) ZetEelH 350,000 *4l*143]= 19,600
3) suimely 250,000 *2l*133]= 6,500
4) HAEXI(AS) 23,000 #2484 T+ 128= 6,624
Ct diolt g8 ARg2sl 400,000&%23|= 800
ct. diolt 29 JIEt 223 800,000 *11 4= 8,800
Ok clold D1z &M 7¢ 100,000 *155= 1,500
2. A& =2 L AEE 79,387
b dJlete el e =2 178,740 %128 104= 21,449
Lt RIES22X ] 2 100,000 +72!= 700,
Ch. E=:DldE= 55,0003+ 123 *114= 7,260
ch =Xzl Hd === 100,000 *12&*11 4= 13,200
OF. Jlafdliold 2RIAERIY NES 150,000 *201%43|= 1,200
Bt X2 19,377
1) JI&oIt 28245 2 AsHd JISHY AIE2Y 100,000,000&*1.1%= 1,100
2) dioItXE SSEEAAE |2 470,000,000&*1.1%= 5,170
3) HEI| 0H 1,000,000,000&*1.1%= 11,000
4) JIEL 25 70H 2,107,000&= 2,107
ALSZD| EIIZAL =2 520,000&= 520
OLSRUBHIAIAE AIZRE 1,306,750 x12&= 15,681
3. HFaA=ke 24 3,500
oL HRIME & JIsLEYt 2,000,000&*13l= 2,000
Lt 820t =3 ¥ 39| iz 1,500
1) ¥t 2= 150,000 %23|x501= 1,500
4. J14e0IH |2 22 & HIRIE U2 15,300,000&= 15,300
S22 WE Ei9IE U=2& 150,000 %2Q1x435|= 1,200
6. H2A=Y xErE F BIRIE N2 3,500,000&= 3,500
[210-02] SS2LSLAA 418,080
1. Jl&eloltdE & aoitas4s 29 418,080
Jh D122 3,000,000&*11A= 33,000
Lt &5t & HER3 21,120
1) HaI(WAZE) 50,0002 *12&*114 6,600
2) RIgYs = 40,0002+ 1211 4= 5,280
3) M= 70,0003 12114 9,240
Ch &JI@s(HI1LY Za) 2,120,000& 12811 4= 279,840
o Alct=CR3(2ta R XA, A DA 70,0003 x54+128= 4,200
Of. XIote= =ZBAE 200,000 %1 8*62= 1,200
Bt Jladiold 288 S 55,000,000&= 55,000
ARSI EE2 770,000&*4CH= 3,080
Oh TSXHAl & S3he fE= 400,000 *40H= 1,600]
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LHe A2 23t 95t
I BMEEZ(114) 500,000 *11 4= 5,500
oL cOItAE SSEEANLE SUEER 1000,000&*1 4= 1,000
EL ol €2l ald 23 600,000&*128= 7,200
ot 2XHAIK Ol2= 70,000&+12&= 840
ot S A=TH B 4,500,000&= 4,500
[210-07]2xtE 3,147,000
1. 201 EIML OIS S HEE S S R 36,215
Jb 2tetsk OIS St 13,000 +73|*365= 33,215
Lt cllolt SedE 32d Xt 1,500,000 *13]= 1,500
Ch. AlE & 2ot 2Z2e2E Ws 4 X 1,500,000 *13|= 1,500
2.0tz (MREYE) 2,176,599
JhATE (G A D4 588,411
1) Z2g4g0ld 2x=(1312) 273,954,520 13| 2= 273,955
2) &0l EX=R(13:2) 314,455,680 *13 &= 314,456
LESIIE S (M AL 24 1,057,491
1) 4ol extz(28l=) 267,687,500 *23| 2= 535,375
2) @AMg0IH xtz(28]=) 261,057,8403*23| &= 522,116
Chexta=(28)dxtz 530,697
12 E0IHYX= (23 2) 265,348,490 *23| &= 530,697
3.FBED | MY OIHYERZ(AREYR) 934,186
JhXtE (eI ZED A 0IH) e R=2(131=2) 934,186,000&*13| &= 934,186
[210-08] 2 =HI 20,081
1. J1&doIidass 249 20,081
Jh 2| R & Xt |RFHI 1,383 *BOAI2H+201%114= 20,081
[210-09] AIE IR XIH] 617,020
1. Jl&doidas4s 249 307,020
oL M2 HMEXgs dalzs 23,0003 *50K+11 A= 12,650
Lt Zei 204 100,000 *20H*11 A= 2,200
Ch cllold Xt222lE I8t Het0le XA 140,000 %11 2+201%63]|= 18,480
et 2&I| SXLI(11L) 2,000,000&*114= 22,000
O S4 & 2=Fd| 22l 2,000,000 *11 = 22,000
gh Al=G Al SHEIH(Z2tAN, RS AN 32,600,000 *7.5%*24= 4,890
AL COICISLZHAIAE 2 140,000 *1024+121x108|= 14,000
Oh UPS =253 uH 3,500,000& x4 2= 14,000
A AESXE Z3d| 200,000 *40H= 800
Xt 2Ol HIAEHIE & 2=A AIZEZ A 106,000,000&= 106,000
ot HAEHIEO0IH & RUHS |22 90,000,000&= 90,000
2. J1&dold |AIE= tHIZ <04 300,000
Jb OilHIS 20K 50,000,000& 6 2= 300,000
3. HEl2==el| 10,000,000&= 10,000
[210-12] =2|= 4| 8,400
1. g3 XEE=AY| 400,000&%20!= 800
2. NE & ZHl 2@ XSFE=N| 400,000&%19¢1= 7,600
[210-14]2etEH]| 35,700
1. SHAMRIE 20,000
Jh dioitiDlzs nus = 20,000,000 *13|= 20,000
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L SHEZ N 235t 2I3t
2. J1ddold € w2IKAEs 11,000
b D10l /A A4 10,000,000&*15!= 10,000
Lt S2IRX24 20HH & 1,000,000&*12l= 1,000
3. dlOIttE SSESAAE2E 4,700
Jh doICXE SSEEAAYE S22 JAIPHA 4,700,000&*13l= 4,700
[210-15] 22l 29| 1,918,000
171400 = E2+EY 133,400,000& 100 2= 1,334,000
2.0 NS SSEENLABRAZFEN 470,000,000&= 470,000
3.5LINLAURT 2| BA(2H L P AE, Do Het 250,000 x12& 5 2= 15,000
4. 92K NE2+89 4,900,000& 21 2= 102,900
5. X -3,900,000&= 23,900
[220] 044 27,800 $ 7,397
[220—01]-31_H01t1| 8,800
cdiold e 960,
O oIt §Y ARg2sl 100,000 %321x23|= 600,
LE JIaE, =22, 38 dMgols 120,000 *321%13|= 360,
2. 1SZ diold 2=X2 Mat 2 SSES YR 2,880
O dlOIe =IO 22l 82 § YRE 120,000&%201%13|= 240
LE. 2I0IC A=A JHE X NSSE2e| HEHEA 120,000& %1 Q1% 11 4%23|= 2,640
3. JlagolH&sAs 28 ¥ WK 120,000 *301%114%12]= 3,960
4. eoItDI=nslE 100,000&*10Q1%15]= 1,000
[220-02] =22/ Y0 19,000 $ 7,397
1. WMO cIOIHEItE slo&4e (R&/321/62) 9,101 $ 3,349
o &38 1,672,400&%32!= 5,017
Lt X 3,784 $ 3,349
1) 2 ($30%62+121)+($26+62*221)= 556 $ 492
2) AlH ($59+62+121)+($49+62*201)= 1,064 $ 942
3) =g ($137x52x121)+($123+52+201)= 2,164 $ 1,915
Ct. =HI= 100,000 +32!= 300,
2. SOAIOt 2ol A= L JIsuR(ES/301/4Y) 3,357 $ 1,418
ot g3 500,000 %32!= 1,500
Lt HMIAHBI 1,602 $ 1,418
1) ($30%42101)+($26%4 2 *201)= 371 $ 328
2) Al ($37+42%101)+($30%4*201)= 438 $ 388
3) =gl ($169x32#101)+($65+3*121)= 793 $ 702
Ct. == 85,000&%32!= 255
%}\J}(Ié,;g%g/i%)l% SUREE 98 8801= 6.542 $ 2,630
oL g3 1,100,000&%32!= 3,300
Lt HMIZHH] 2,972 $ 2,630
1) 2l ($30+621021)+($26+62*20!)= 556 $ 492
2) Al ($44+62101)+($37+x62*20!)= 800 $ 708
3) =g ($106%52#121)+($90+5*201)= 1,616 $ 1,430
Ct. == 90,0002 %3¢01= 270
[240] =&l 4,080
[240-01] At =L 4,080,
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2022 Ol &t
LH ME2HA 23} 2|3t

1. ol S8y 312 A 4,080
Ot oIS A2 30,0002%47 | 2+501%235|= 1,200
Lt 30l 2=z A3 25,1002%1201%33|= 904
Ch #I0IH HAEHIE 2423 24,0008%1201%23|= 576
2t ol M2t 319 25,0008 %1021%23|= 500
Oh JIaE0IH2=L Y2 25,0002 +18Z*23|= 900
[260] o1 E | 100,000
[260-01]2Etoiy| 100,000
1. JIM0IH SEZAE Y SSIHA JIaiYg AIEed 100,000,000 1 4l= 100,000
[320]QIZt0| A 137,258
[320-09] 222 137,258
1. ARA(30) 4UHEE & EXEE2 9,840
Jh 2013 S 4UEE 50,960,0002/%10.98%= 5,595
Lt E5%2 50,960,0002+8.33%= 4,245
2. AlZ L Y0IH 2E22ILA(182)) 402 & EXEY2 127,418
oh 20T S 40I2E 660,454,00021%10.98%= 72,518
Lh EXNEY2 660,454,00021%8.33%= 55,016
Ch ExF -116,00024= A116
[420]214H| 708,000
[420-03] B AHI 708,000
1. MZ=2&0It 254 2A 2,045,000,00081%26.65%= 544,993
2. JlMBloICi2=A U 201G HIASHIS MR W AEE 2% |55 000 g002i= 163.000
3. RUBAA =42 400,0002= 400
4, ZHUA -393,0002= A393
[430] R &Rt & 1,138,200
[430-01] RHaHE SHI 1,138,200
1. AIRSZHAE L FARFR 2 71,000
O, MARFR R 2,700,00024%10CH= 27,000
LE JIM2I0ICI2SA AIRSRINA 4,000,00084%1 1A= 44,000
2. HEI| 2oi 500,000,000 2 %= 1,000,000
3. At 04 16,800,000 *4CH= 67,200

[1238] K& 2= 17,973,000 $ 3,582

[BO1XT2A=Y 3= L 2Y 13,034,000 $ 3,582
[110]Q121H] 96,489
[110-03] 423 96,489
1. NARIZE 25 29 e 96,474
ot KREMBEL(30) B2 2,456,50091%12&%301= 88,434
Lb. HoHZAll| 140,00024+122%301= 5,040
Ch ADI2(HESIHI) 500,0004%3021%23|= 3,000
2G4 xH 15,0002= 15
[210]2HI 3,710,682
[210-01]2et42H| 38,482
1. X& =AY =2 17,482
Oh XX-XZTHY U SHAtES 2SI 2805 2 6,000
1) 8ol3] /I AR 150,000 +621%43|= 3,600
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20224 oflat
U AEZH st 2lst
2) =2 2 319 Xt=F oY 600,000&*43]= 2,400
Lt XNAZHEIRAR 2 5,700
1) 8% 2 39 2y QI 600,000&*23]= 1,200
2) EOIIE Atalidl 150,000&*15¢1%23]= 4,500
Ch MAA2E(EH L HMEX 5,782,000&= 5,782
2. NA=MEgsds XNAE201 22 6,000
oh B0 2 ARES 7Y 2,500,000&= 2,500
L. =EE & 2EXNZREY I 1,500,000&= 1,500
Ct. E=tHIE BI8 2,000,000&= 2,000
3. BIOHAIA & XE =B 15,000,000&= 15,000
[210-02] SS2S XA 833,000
1. A&EH 29 833,000
oh XEH 29 776,956
1) dg3d ¢ &g S 255,0002%238 ) Ax12&= 728,280
2) N2EEY 285 172,000 #2839 &= 48,676
Lt #e X7 2EL 2F 7,212
1) dgsd & Az S 601,000&*128= 7,212
Ch. SESSIA=3H 29 48,832
1) dg3d & Az S 95000 *320H*12&= 36,480
2) 888 386,000 *32CH= 12,352
[210-07]&xt= 105,000
1. X& FAY =& 2,600
Jh K&K & states A=) 24893 2,600
1) 3od ¥ SUAIE Xt 300,000&*43]= 1,200
2) slo2g it Uit 350,000&*43]= 1,400
2. NA=HEs d=t NA™EIt 319 2,800
It etEe N&E2t 32 2,800
1) 3lod & SUAIE Xt 350,000&*2&+23]| = 1,400
2) 31929 it Xt 350,000&*2&d+23]| = 1,400
3. d8HA 2= 99,600
It XIotgBtEE 2¢ 8,300,000& » 12& = 99,600
[210-09] AIE ZHIF Al 45,000
1. X&2sa 83 e 45,000
o == A=A 838 i 5,000,000 97 A= 45,000
[210-12] 2= 44 1,200
LAXZRINBE 25 28 F ¥EE SN 1,200
o NT=L2xE 400,000 #3¢01= 1,200
[210-14] LerE2A| 800,000
AKX 2t 22 & WS 800,000,000& = 800,000
[210-15] 22|29 1,888,000
1. AMEH R+ S 29 1,888,000
Lt 32 AR [2EL SXEK(RIE22] S) 118,240
1) exgx géﬁg%]?_/?f))?ﬂZil*UHiH“‘GBOYOOO%*O‘ 21.000
2) A2 1,870,000&#523|*1 ) A= 97,240
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Ch SESIRASHH LS (3721?3200%*12§|*32EH)+(775’000%*O‘8§J* 317,440
chetaxy 120,0008= 120

[220] 04 14,000 $ 3,582
[220-01]=LHOILI 5,000
1. ZQAIY F=X3|9 &AM 5,000
oh XT-XTTHY U sHAtEE 2=I| 2805 &4 150,00094x45|x401= 2,400
Lh RIZZE L ZE222 HH 2= 59 &4 175,00094x25|x401= 1,400
Ch NREIFE 243 S| S 3|9 &A 150,00094x45|x201= 1,200

[220-02] =22 2011 9,000 $ 3,582

1. X&GhA= 9,000 $ 3,582

ot BEXNXEHE(E=R, DB 19, 42 121, 62 0I5+ 121, 42) 4,309 $ 1,918
1) gz2 714,0002%301= 2,142

2) Hixigl 2,167 $ 1,918

oh 2l ($35+$30+$26)*4 2= 411 $ 364

Lh Aldl ($78+$59+$49)*4 2= 841 $ 744

Ch =gty ($100+$90+$80)*3= 915 $ 810

Lt PTWS Z|2/(E3IEl, 53 1, 63 0I5t 1, 6L) 4,691 $ 1,664
1) gz2 1,405,50094%201= 2,811

2) HMIXbI 1,880 $ 1,664

oh ol ($30+$26)x6 2= 380, $ 336

Lh) Aldl ($59+$49)x6 2= 732 $ 648

Ch =gt ($90+$80)x4 2= 768 $ 680
[240] Y R=ZAIH 4,200
[240-01] AP =AY 4,200
1. XX =AY F&I5|9| 2,640
oh XT-XTTHY U sHatEtsE 2=I|2805 29 30,0008%25|%2091= 1,200
Lh. XZ2ATIARE 29 30,0008%25]+801= 480,
Ch NREIFE S22 8 319 30,0008%25]+801= 480,
2h NXAY L ZH22| MH 2= 52 30,0008%25]+801= 480,
2. NX2BHME23 XAM2It 3|9 390,00081%43|= 1,560
[320]212t0IA 618,629
[320-08] €& QIS AL 600,000
1. NZZASEY 2FHH 2 600,000,00024%14! = 600,000
[320-09] N2 18,629
1. NAZINEE 7= & 29 QF 400 28 18,629
Oh NNSHBRABQ, FXEYS ZE) 96,474,0002%19.31%= 18,629
[420]214H] 3,125,000
[420-02] & Al AL 65,000
1. A& 2 SE5ShAsY &5 65,000
oh NN 2 SSSTRASY 2= aAl&H] 65,000,000&*14] = 65,000
[420-03] B AHHI 2,810,000
1. NRRASA A 1,260,000
Jb AIFEZUY S XDSA MA(BIHA) 140,000,000 374 A= 420,000
Lh AIFEIISE RR2ASA AE(12942) 70,000,00094%1 2 A= 840,000
2. == XNEA=L WH 1,300,000
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b AIFEE 209 SSXXA wH(9IHL) 90,000,000& 90 A= 810,000
Lh. XEE 20 SSXEA wHI(3HL) 140,000,000&*3H A= 420,000
Ch AIFE ISR 24 DH(10L) 70,000,000 *10H2 = 70,000

3. b= SESSE=EA W 250,000
ol =2 SESSI2=EHl wH 250,000,000&*1 2= 250,000
[420-04] 22l 250,000
1. X8 2 SSSH2AEA ZXI8E ZE3A HEAMY 22 250,000
ok K& ¥ SSShAFA EXISA 2el83H| 250,000,000&= 250,000
[430] R & KHat 5,465,000
[430-01] KtaHF SHI 5,465,000
1. X&2a=sa 4 1,550,000
Ih AIFE Z20Y SRS AE(B3L) 150,000,000%3JH A= 450,000
Lt AIFE JiSE XIE2EA AE(129HA) 75,000,000%1290 2= 900,000

Ch XIZIGHY 2= AE(10HA) 200,000,000 #1004 = 200,000

2. == NAZ=4 WA 2,175,000
b AIFE Z2HE SEXNE2EA DHI(100HA) 150,000,000+ 1004 A= 1,500,000
Lt AHEE 209 SSXX2=4 WXI38IHL) 150,000,000 *3MH A = 450,000
Ch AIFE JEEE RE2EA WHI(3HA) 75,000,000 #3044 = 225,000

3. = ZSSE=A wH 650,000
o =& SSSh2=EH WA 650,000,000& *1 1 A= 650,000
4. XNZ2A=ZH| 2EHA 2= 1,050,000
O BE ZFEE K&K 2HEHI FOH(7E) 150,000,000 7% = 1,050,000

5 X&2=a & e 40,000
Jb BSXAID| == CIOIEZH4 wH 40,000,000&*1HIE = 40,000
[SOTIXIARIIEEAIAE 2E 2 2H(ZES) 4,939,000
[210]=22H] 1,974,000
[210-01]Bt+=3H| 17,000
1. NEARIZE2AAEY 2= & 2EAE 2P =22 S 17,000
Jh EOHAIM Y REpe3, AENCHA EIMALHI S 17,000

1) 2OHHI8E L g2 2,900,000%421= 11,600

2) LEHMOIA EOIALAEI & XH2E 150,000 +62!+63!= 5,400
[210-02] SS2LSLHA 245,000
1. KNESHIAIAE 2H 245,000
b 2ASTHHEXE 0ISA 28 = 3AH3,750,000&*12&= 135,000

Lt 8= RAXNSEAAH 362 1000 A=50(12+916,670R+128= 110,000
[210-15] 22|29 1,712,000
1. XIZSAIAE S8 RAI24 24,457,140,000&*7%= 1,712,000
[260]HEAH| 2,900,000,
[260-01] B 2H] 2,900,000,
1. AR ZIBEMHIATHINS 1,300,000,000&*14l= 1,300,000
2 NEEH S M A H 2 3t 800,000
oh NAXIIBE AE AA MM = 600,000,000 *14!= 600,000
Lt XHMICH XIRITHE 2XAHIA A i & 2EIx 22 200,000,000 *14l= 200,000
32NN NEZSE 2| A AN 800,000,000 *14!= 800,000
[430] R & Xtok 65,000
[430-01] KtaHF SHI 65,000
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LH ME2HA 23}
1LXEZ2AAAA Y 01S 65,000
Jh KIREA /W 2toldiA 244l 65,000,000 14l= 65,000
[1239] M4 HBAAE 29 46,521,000
(001D ABESAAAL 2H(HE3)) 15,219,000
[110]Q124] 337,531
[110-03]a=u2 337,531
1. Q1Y SHOIK & HEAAH 2F 144,540
O QIEY! EHOIX 2¥ 22 34,575,0002%201= 69,150
Lh HEAAL 2% 2R 32,575,0002%201= 65,150
Ch 32X HESOHI 500,00081%23]%401= 4,000
ch. BRI JAHZAY| 130,00094 128 *401= 6,240
2. AZI|2HBIH) B! SHOIX 29 192,991
o QIEY! EHOIX 28 22 29,605,200 *601= 177,631
Lh SR HESIH| 500,0002*23|601= 6,000
Ch 22X JAHZAlY| 130,00094+128%60!1= 9,360
[210] 28I 11,301,208
[210-01]2et42Y| 122,859
1. JIABESMAAE 2 95,163
Oh HAT A, Q=S S 15,0002%55+128= 900
Lh MMARE 2 9,636,000&%53|= 48,180
Ch 298DA 22t 2,500,0004%23|= 5,000
2t X442 22,573
1) DVHESNY(HEEH) 75 S 3 4,606,800,00021%0.49%= 22,573
Oh AIAEN 29 RDFAE HA 850,000%1524= 12,750
Bl H2AIAE 29 AIRSE 7 S 12,0002%405+128= 5,760
2. WMO HIHDIAEEHE 2F(XI22 3,400,0004%13|= 3,400
3. BMENIBAR &N 24,296
Ot BLSEReA 1K 328,00021%1621+472,000%901= 9,496
Lt HE5 23 BIla42 2 N2 S 14,800
1) 3ESAY X T}, HEE0 S 150,0009x821x93|= 10,800
2) B2l 9YE ARM2I}L Ao 200,00081%501%43|= 4,000
[210-02] S LHIA 4,780,319
1. 3l62 4,759,960
Oh JIAME U WEND dMEslkz 230,340,000%128= 2,764,080
Lb AIHDIAXIE SS(RMOCN) 362 38,500,000 *43|= 154,000
Ch 2EsXE &8 2 J|IAFBAHIA 83 1,551,840
1) MAEE H=2LI0EYEIH 29,000,000 *128= 348,000
2) ARSI N (HBT) 77,990,000 128= 935,880
3) 2IIHBSAAMHIA QIHUES M 14,660,0002%12&= 175,920
4) MNHPHBIH(FAI1H) S 7,670,0002%12&= 92,040
ek AIBXISSH 3Hg 24,170,0002x128= 290,040
2. BE2 20,359
O FAB|OAlAH 5,000
1) SHACCTV 2&(2013) 1,500,00024%1 == 1,500
2) EEAAAIAE RE(2017) 3,500,0002%1 &= 3,500
Lh DI EBAIAE 7,728
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20021 Gilt
Lies MBI 235 QI3

1) SEIIAZEAIAE(COMIS) 5,500,000 1= 5,500
2) WMO MIHDIAEBHIE 25(2012, 2013) 2,228,000& 1= 2,228
Ch JI&SAAAE 2 7,631
1) &2 S4IEY| 3,000,000& 1= 3,000
2) 2IPIME SSEEMH 22 (1~31) 2,000,000 1= 2,000
3) EOFAMAIAE AEALY 1,000,000 *1E= 1,000
4) HESS2ALMH 23H2011) 1,631,000 *1E= 1,631
[210-07]2xtE 405,000
1. SEIAAIAEY 2= Xt 135,000,000 *33]= 405,000
[210-09] AIE EBIRXIH] 117,822
1. Z22SHA 23 & MOIBHAME 29 16,480
ot Z22SAAE SOUS 04 5,000,000&*23|= 10,000
Lt E22S L HUSMAAE FH 135,000 *164+301= 6,480
2. HEARYR A 11,342
ol A28 PC 25 204 4,342,000&*13]= 4,342
L. HEARID| 2US 00 3,500,000&*23|= 7,000
3. AB)|2 FEAAH 29 90,000
b AB)|2 FBAAE |2 10,000,000&*94= 90,000
[210-12] =2|Z 44| 4,000
1. QIS EHIOIX ¥ FEAAH 28 BRA 2XHEUE 400,000 %401= 1,600
2. NgE SHOIX 28 S22 SXZUE 400,0002%62!= 2,400

[210-13]AIE &I 20,994 $ 3,152

L NZIDIADIR 2 AL DjAD s 20,994 $ 3,152

I OpenWIS(OIAEEAIAL) 2 L I 20,994 $ 3,152
1) Let=>EH| 9,934
) AREE 7 1,522,000&*12|= 1,622
Lh) =g & SEI} oIy 18,5003 2505 = 4,625
Ch ADI=S8 2 OpenWIS S fIF &N 3,787,000&*12|= 3,787

2) =ALR0I 9,560 $ 3,152

Jh OpenWIS =RIZGelgol OlAlEl &4(10l, 7Y, S5F) 4,780 $ 1,576
1> 3= 3,000,000 *1Q!= 3,000

2> 2| $30+7= 237 $ 210

3> Ald| $81+62= 549 $ 486

4> =8| $176+5= 994 $ 8380

Lh AIAHDIADIR WIS JI=slel &4(12, 7Y, ALA) 4,780 $ 1,576
1> &3z 3,000,000 *10!= 3,000

2> 2| $30x7= 237 $ 210

3> Ald| $81+62= 549 $ 486

4> =8| $176x5= 994 $ 880
3) =20 1,500
JbH =W OpenWIS 2E4dIH X ¥ ALY 150,000 %2Q1x54= 1,500
[210-15]2t2/&<| 5,850,214
1. HEARID| K2l 199,980
Jh #HEAIRIID| 2H(3Y) 199,980,000&*14l= 199,980
2. ZEESAIAE L AOIHOIMME 2T 1,421,038
Jh AHOIHEQH2tHIMIE 28 ¥ sX2el 1,421,038
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LH ME2HA 23} 2|3t
1) AOIHEOH2RIMIE 2(13%) 1,082,000,00094%1 Al= 1,082,000
2) YEESAIAY X122 5,224,000,0001%6.49%= 339,038
3. JIAEBEAAAH S22 3,075,120
oh ABATEN 4,058,000,00024%7%= 284,060
Lt. G=20] 19,820,000,0002%5.8%= 1,149,560
Ch 22RE SW I1&Xe 491,500,000 %1 4l= 491,500
2h AlAE 29(162) 1,150,000,0002 1 4l= 1,150,000
4. 22I2C HOIEHME(QE) 2% 2 |X2tel 899,076
ot BHESIO 3,257,000,00094%5.8%= 188,906
Lt AZEN 769,000,0002%7%= 53,830
Ch2eec 261,000,000%1 4l= 261,000
2h AIAEN 29(6%) 71,880,00094%5.59= 395,340
5. EH0IX 2% 120,000
Ot SHOIXI SAUERT MHIA 8,400,0002!%12&= 100,800
Lt SHOIXI XS FHEHMSAHIA 1,600,000+ 128= 19,200
6. NADINEBHEH 22(E3 1Y) 135,000,00094x14l= 135,000
[220] 044 12,598 $ 3,152
[220-01]=LHOHI 4,750
1. 235 HEXAL L HEE0RIAL 118,75024#20 A %22 = 4,750
[220-02] =2/ 201t 7,848 $ 3,152
1. MDA H2380|s 2REI2 &#4(201, 74, 01=) 7,848 $ 3,152
ot gz= 2,143,000%201= 4,286
Lt 2] $30%72#201= 475 $ 420
Ch. AlHl $81+6Lx201= 1,098 $ 972
2k =uty] $176%5Ux201= 1,989 $ 1,760
[240] 4 R=ZAIH 900,
[240-01] AP =AY 900,
1. JIMEEBAIAL 29 JHu 900,
I JIAEBAIAR M AREO 22,5008%1001%43|= 900
[260] g | 670,726
[260-01]2Etoiy| 670,726
1. #HA2585 N 60,000,000 x14l= 60,000
2. 2 FQYBSAD|BIAIA 2Ot FOFE RcH 2 HI} 310,201,000 %1 4l= 310,201
3. JIAEB MHIA A 300,525,000 %1 4l= 300,525
[320]B12+01 A 65,237
[320-09] N2 65,237
1. QIEHY SHIOIK ¥ HBAIAE 2 65,237
Oh o2 L AUEE(109) 329,531,00021%10.98%+1,604,0008!= 37,787
Lb. EI=EE2(1091) 329,531,00021%8.33%= 27,450
[430]1 & Rt & 2,830,800
[430-01] KtAHE SH| 2,830,800
1. A2 S/W 2Hol&A 2l 165,000,000 94%1 &l= 165,000
2. BHAILO| M A Al 157,000,000 94%1 &l= 157,000
3. =% ARE/2HY PC WA 800,00024%241CH= 192,800
4, HEESAAY HA Y 2 416,000,0002%14]= 416,000
5. JIMEHEEAAAL CSEY| D 1,900,000,00024 1 4l= 1,900,000
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AEZH 235t 2I3t
(502014 EAHE 2 (23 30,280,000
QI2AH| 560,749
[110-03]43=3 560,749
4 s 68,526
Pl 61,884
AP 2,874,000&*1H+12&= 34,488
MREX 2,283,000&*1H+12&= 27,396
AlCH 140,000 +2Ex12&= 3,360
FEYOU= 500,000 x2H*23|= 2,000
. GIDIE 4] 197,000 +2E*1 = 394
ZU2R=E 37,000 +x2H12&= 888
EAIE 23 492,223
CdlEe 382,608
g, A 2,508,000&*3H*12&= 90,288
ny2< 2,030,000&*12H+12&= 292,320
=g 21,600
Mg 125,000 x6H*128= 9,000
PN = 20,0002 %158 «12&= 3,600
A 50,0002 +15H*12&= 9,000
OF2t=g 305,000 x12F*12&= 43,920
Al 140,000 *158+12&= 25,200
SRS 500,000 %15 *23]= 15,000
Aot A 166,000 %151 = 2,490
TR 36,0002 *3&x12&= 1,296
S 109,000&= 109
122 29,155,000
0-01]2gt==2H| 57,000
. D= AP 2H(KREONET) S &I 23,000,000%12|= 23,000
2. FN~HBRES=UHS= $900%2H*23|= 4,068
SAHEFH=UES 4,600
20 At 250,000 x4H*43|= 4,000
IoxE & 3lo| = 150,000 *43|= 600
FIOHHMS = 1,000,000 %63|= 6,000
HAFEHUEHEES 12,000
#IHBFE W= 100,000&%70%= 7,000
EEES MA 20,0002 %200J1= 4,000
FIHBFHE L JIBAIE HAI, 1,000,000&%18|= 1,000
6.HMUARE S 1,500,000 %4&271= 6,000
7AHEFHYEHE 500,000 *18]= 500
8.HMEANTY 2HAETRS 414,0002%23|= 828
9. =& 4,000&= 4
[210-02] SS2LSLAIAI 6,328,000
1A HERHAEINZ (2, AILHH) 66,100,000 * 121 E= 793,200
2AHAFH2EHEIIZ 459,567,000 * 121 &= 5,514,804
S HMEHIEEE 20,000,000 *12|= 20,000
4. XZ=A -4,000&= vav:!
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Lies MBI 235 QI3
[210-07]2xtE 17,810,000
1L NEEXIEIAZ 271,650,000& *42|= 1,086,600
2. FHeAR 15,156,000
b #FIHE53I| =012 390,000,000& *42|= 1,560,000
Lt F#IHASSD| 2E=Z 3,399,000,000& *43|= 13,596,000
3.AHBEEDIBAIECIAZ 1,489,284
Jf &€& 2lA 114,276,000 *43]= 457,104
o dS01 8§ elAg 258,045,000& *43|= 1,032,180
4KISTIHASATHEMNES 76,000,000&*124= 76,000
5 #HEFHMEBEAREHYI=Z 2,000,000&*12|= 2,000
6.&t=2F 116,000 = 116
[210-09] AIE & IR AIY] 18,000
1. JIBtEHl =5 25 WA, =2l S 5,000,000&*23|= 10,000
2. JIBtEH| JHH 8,000,000&*13|= 8,000
[210-12] =cIZ 4] 7,000
1. 23R4 SeISY(SXIZE) 400,000 *17%H= 6,800
2.2 200,000&= 200
[210-15]2t2|&<| 4,935,000
F#HAFEHRXE 4,171,446
JL#IHAE4SD] 6%+57,212,400,0002 61 &/1201 &= 1,716,372
Lt #HEBSI|=DIE 6%+*6,287,400,000&= 377,244
Ch#HEBZI2EZ 6%+51,541,000,0002 61 &/1201 &= 1,546,230
b NEEXI('18H) 4%+5,000,000,000&= 200,000
0LEESSAIAE 6%+1,120,000,0002*x6H& /121 &= 33,600
bt 2283 £ =St 12+84,000,000&= 84,000
A#FHBEZLIHE 49%*48,000,000&= 192,000
(O] = = 124%22,000,000&= 22,000
2J|BNE KX 763,554
Jb14E0|BHAIA 6%%*10,728,000,000&= 643,680
LE20ED|BEAl S 6%+5,493,000,0002*3.020H /1200 &= 82,944
Ct.CCTV 6%%*46,000,000&= 2,760
ch. SUSHAIAE S 124%22,000,000&= 22,000
OLEEsE 124%12,000,000&= 12,000
gt =3 170,000&= 170
[220]Odtl 28,000 $ 7,198
[220-01]=2LHOIHI 10,000
1.2UHEENYI 830,000&* 1204 &= 9,960
2. =¥ 40,000&= 40
[220-02] =2/ ¥ 20i| 18,000 $ 7,198
1.A#HEFEHSME=UEI(SC) 6,401 $ 2,284
oL g3 1,900,0002%2Y= 3,800
Lt (($30%1)+($26%1H))x6 = 380 $ 336
Ch. &l (($59+1H)+(349+1H))x6 = 732 $ 648
ch. =8l (($137%1H)+($123+1Q))x5= 1,469 $ 1,300
Ot =HI= 10,0002*2%= 20
2. #HZHEHIME=USI(SC) 6,801 $ 2,284
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20021 Gilt
Lies MBI 235 QI3

ot g8 2,100,000&*2%= 4,200

Lt &4 (($30%1)+($26+1H))x6L= 380 $ 336

Ch. &l (($59+1H)+($49x1H))x6 U= 732 $ 648

ch. =gl (($137+12)+($123+1))x5= 1,469 $ 1,300
0L &EHI3 10,000 *2%= 20,

.AHAFH2ACI T WF 4,802 $ 2,630
rLess 600,000&*3Z= 1,800

Lt | (($30%1H)+($26+2))x6 L= 556 $ 492

Ch.Aald| (($441H)+(§37+2H))x6 L= 800 $ 708

ch.=8H| (($106+12Z)+($90*2H))+52= 1,616 $ 1,430
OL=Hl= 10,000 *3%= 30,
4. =F -4,000&= A4
[240] 2= 3,000
[240-01]AFE Z=EIH| 3,000
1.+ HZ2HAMOILISSI 2 20,0003 *9H*33|= 540
2.+ HBZAHAUNASEHASIOS 350,000&*63|= 2,100
SAHEFHMEHZ 360,000&x13]= 360
[260] 2P ESH| 166,000
[260-01]BtATH| 166,000
1. S8 MY &E S 166,000,000&*124= 166,000
[320]2I2t01H 108,251
[320-09] nELFE=2 108,251
1. 40128, &&= 561,112,000&%19.31%= 108,351
2. &% -100,134&= A100
[420]A&H] 180,000
[420-03] SAtd] 166,000
1. E0UEHZ0ISSHEA ‘ 124%166,000,000&= 166,000
[420-04]22lH] 14,000
1.£10% d=2 0I=st SAL Zel ‘11"*14,000,000%= 14,000
[430] R & RH&H 79,000
[430-01] KraHR S| 79,000
1..F JAAIAE WX ‘11"*79,000,000%= 79,000
[503] REFAXAIAE 2H(HE3}) 1,022,000,
[210] 2% 310,000
[210-02] ==22L Al 10,000
1. D AUSAIAY B2 ‘10,000,0009;J = 10,000
[210-15]22lS2] 300,000
1. I AUSAIAE RE ‘SO0,000,000% = 300,000
[260] 2 EHI 300,000
[260-01]2BrA Y| 300,000
1oL A MBI AE S RIHIN & 300,000
IO ASEEBAAE(S/WIHL) 300,000,000& *14]= 300,000
[430] R & Rt&H 412,000
[430-01] Rtats SHI 412,000
1,848 WXl 412,000
JLEHFAXAIAE2Y 181,000,000 *14l= 181,000
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A2 235}

Lt SHYBAIALY 231,000,0002+1 Al= 231,000
BEE 14,592,000
[1331]012%5 Datme 8,590,000
301101585t 2HAl-AlHI 2,156,000
[110] 21218 104,948
[110-03]4822 104,948
PIEEEENE 104,944
oh R eI1H| 2,103,0002+122+401= 100,944
L 9= 4013 500,00024%23|401= 4,000
PREPEL 4,0008= 4
[210] 2 1,161,617
[210-01]Qur+8H| 45,627
1. JISHERATE Mot U BE 40,627
o 2 HIREA AR 288 3,000,0002= 3,000
L. XIRODIZAI 204 22t 4,515,0002= 4515
Ch JISBISIAAl BB 50 U So12 91T 6,130
1) §I38 HE Fbl 2B L MR o4 S 5,130,00081%131= 5,130
2) LE AR 100,00024+1021%1 5= 1,000
2k GIOIZE 2R 5l ¥ s U 22 S 4,551,00024+231= 9,102
O R2R(BAAIY 2 X2 S) 150,00024#301%421= 1,800
Bl SSIANY R4 aa2 1,248,000,0002%1.0%= 12,480
AL AREE 2Y 900,00021+44= 3,600
2. WMO SE23t8 NHEZME 29 5,000
O GAW 2T 93 HE 2D RAUE 2 20,0002+100515]= 2,000
Lk ®2It ZH ArHI 150,0002x20%= 3,000
[210-02] 223Ul 60,000
1. JISHEAANR Mot U 2R 60,000
Oh 2AIA((BL) BH BRRB(F], S4) UL 2 5,000,0002+128= 60,000
[210-07]2%t2 4,000
1. JISHEAATE Mot Y HE 4,000
Jh JISHBIAl B BIOA ARt 2,000,0002+25I= 4,000
[210-09] AL HIS Kb 134,000
1. JISHBAAITR MA U WMO S2518 MHEZHE 2 134,000
Ol BE B He Y EY B 67,000,0008= 67,000
L. =Y DE o 22 67,000,0008= 67,000
[210-111 X2 308,390
1. JISHSAAKZ MAF L WMO SE318 HHEZME 2 224,390
Ob JISHSAAL KB AR HH L 2HE AQE 19,237,5002 x4 A= 76,950
Lk JISHEZAIL SHTY 2 ADE 19,360,0002 x4 4= 77,440
Ch 22 2 T2 10,000,0008+74 = 70,000
2. 2ZZ=0 M| 84,000,00081%1 A= 84,000
[210-12] =2I S| 1,600
1. 7R =2lsMy| 400,00024%491= 1,600
[210-14] 2rE | 200,000

1DISSEAAIRIR MA U WMO S231E X 200,000
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LH ME2HA 23} 2|3t

Jh WMO S23ig MAESHH 29 L e 160,000,0008!= 160,000
Lt GAW =2XISI3& M= 40,000,000&= 40,000
[210-15]Z2IE4 408,000
1. JISHEIZAIXE Aa 2 2R 408,000
o JISHEIRAAl B SR8 5,440,000,00094%7.5%= 408,000
[220] 04 42,570
[220-01]=LH04I 10,080
1. JISHSIZAIXE A 2 28 6,859
O J|EHE 42RH SAI|2 HO 36,3902%1021%108|= 3,639
Lt A2 1], Y38, 83 S 4 32,2002%1021x103]= 3,220
2. WMO SE3H& MAHEEMH 28 2 JHd 3,221
oh 2= s XY Ug 2 EF 32,2109%2001%55|= 3,221
[220-02] =22 2011 32,490
1. JISHEIZAIRZ A 2 WMO SE3518 HIHEZHE 29 32,490
ok GAW =2HIglol &4 3,340,0004%1Q1%13|= 3,340
L. J1=H3Al 2/ 21T &4 3,500,0004%1Q1%13|= 3,500
Ch JISHERIAl 2/ &2t 39 &4 4,000,00024%201%13|= 8,000
ch SESE 28 2N S=lis 2 /95 24 4,325,000&#201x13|= 8,650
Oh SE38 SLASA(CCLL D132 & 4,500,00024%201%13|= 9,000
[240] 2 R=ZIH 1,600
[240-01] AFI =AY 1,600
1. JISHSZAIRIR AL 2 WMO SE318 M EZHE 29 1,600
I JISHEIRAAl 2HZ 59 20,0002%20921%23|= 800,
Lt 8tEtE OIIZE 2t0ICH 2= UHIERA 823 39 20,0002%20021%23|= 800,
[260] o1 E S| 230,000
[260-01]2Etoiy| 230,000
1. JI=EAAl QT2 = L 222 Jls N 230,000
oh JIBHSIAAIRIE ER2E Il N 230,000,0008= 230,000
[320]2IztOI A 20,265
[320 09] B8RS 20,265
L HIRRA(40) A0 BE 2 EEsgZ 104,944,00094%19.31%= 20,265
[430] KE XA 595,000
[430-01] XtatE St 595,000
Liﬂéﬁpﬂw olmpt = U el JlE N TR = 595.000
Jb, LA 10,000,000 %2 %= 20,000
LE XI=AH 15,000,000 %2 %= 30,000
Ch &==AH 25,000,0002%1 %= 25,000
2t BSALEZD| 200,000,0002%1 %= 200,000
Oh OISEDEMELY222HEH 150,000,000 94%1 &= 150,000
BE Xtel&d=F0| 15,000,000 %2 %= 30,000
NAR=FE: B9 45,000,000 %1 &= 45,000
Of. THUALA 10,000,0002%1 % 10,000
X =2 AR 25,000,0008*1 %= 25,000
X BUTE=SAH 60,000,00021%1 % 60,000

[302] D101 & AHIA XA 2= 1,838,000 $ 11,455
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LHS SME2A 23t 2|3t

[110] 2124t 113,165
[110-03] 4222 113,165
1EJI0IR B ALY P U 29(3) 113,165
o e1RE wa 3,060,13724%12I42*3%= 110,165
Lh o178 SD2(SRA0ID) 500,00021%28]+32§= 3,000
[210] 22| 201,035
[210-01]Er2H| 96,005
1. JIB0IERSIIEI HE 10,800
ot so2E 7Y 300,0002/*43|= 1,200
Lt QIRESI} X122 200,0002* 128 %45]= 9,600
2. SAMY L =X Hier | 35,240
b SSUAI 20 S 1,462,000,0002%2%= 29,240
L LEAN L HBHI B2 200,000 +3%#25|x521= 6,000
3. 014715 BN 22t 20,000
O 01ADIZ BA Q144(1000% 10,00024%1,0005= 10,000
Lt 0lADIZ DA QE T & CIXel MR 10,000,00021%18l= 10,000
4. 01401% L B0 20t MOILF 122 200,00081%23|%12JH 2= 4,800
5. MM Y ARESE 7Y 18,000
Oh DRl ARE S HARE 6,000,00024%23|= 12,000
Lh AREE 1,500,000 43]= 6,000
6. Jlasts| S=H| 200,00021%2%*25]= 800
7. BII0IE ALY B0 L2 S A 6,365,00021= 6,365
[210-02] BZR22L XAl 2,500
LA NS 918t Saslo] AIAE AIBR 1,500,000+ 15]= 1,500
221N, B2 MI S ¥B QW 5,00021%2004= 1,000
[210-07]2xt2 9,330
1. JIB0IERSIEIO oAl Uit 1,000,0008%43] = 4,000
2. JIZ0E)IE AeEE ol 5loa Uxt 1,000,0008!+25]= 2,000
3. B0z wEor 510l slolal Rt 665,0002/%23|= 1,330
4. 014012 B0 ARSIl & 01ADI% XI25I2l 3lolal Xt |1,000,0002+28]= 2,000
[210-12] =2l 248 1,200
1. (79 UES =X(3Y) 400,00021+3%= 1,200
[210-14] ErE | 42,000
1 AN0IBHE HEC NS s TA L B2 30,000,00021= 30,000
2. JI20=012 1E Y35 M 12,000,0002= 12,000
[210-15] 22l &=t 50,000
1. WMO ZDI012 HEHE AAE SXI22 50,000,00021= 50,000

[220] 01t 34,768 $ 11,455
[220-01] =LK 01t 6,800
1. B0 NRAIAE 7= 4,700
oh Xeig Il B 70,00091%7 Z#23]= 980
Lh B0 2® ot 59| 180,0008!+82*23|= 2,880
Ch DI&t8ts] S &4 70,00021%6%+23]= 840
2. JI20IE2Y B FES A 519, MOIL S FA 150,000 8 x424%23|= 1,200
3. WMO EJI02 MTHE 2% 30| &A 150,000 8 +32*23|= 900
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L MEZA 2 23t

[220-02] =212 201t 27,968 $ 11,455
ECES TR 3,427 $ 1,165
o szmE 2,111,0008%1 2= 2,111
Lt bl $06+12+62= 176 $ 156
Ch. Albl $49+1 Zx62= 330 $ 294
2. e $123+12452= 695 $ 615
O =42 $100%124= 113 $ 100
2. WMO EDI0I @i 5lo| & 5,838 $ 1,538
o sze 2,050,0002+2%4= 4,100
L bl $26x02 x4 2= 035 $ 208
Ch. Albl $49x0 T x4 2= 443 $ 302
2. e $123+024320= 834 $ 738
O =42 $100%2%4= 026 $ 200
3. OLAIOHKI®Y JIS2HAI, BI}, GI=0fl 28t T2 AHER) 8,749 $ 4,835
o smE 657,0002 5% = 3,285
L. bl $26+524521= 735 $ 650
Ch Albl $49552x521= 1,384 $ 1,225
2. | $123452x42= 2,780 $ 2,460
REIE! $100+52= 565 $ 500
4. 0120 2 S 93 BA 3,324 $ 1,165
o szE 2,008,0002!+1 2= 2,008
L el $26+124462= 176 $ 156
Ch Albl $49+1 2 x62= 332 $ 294
2. o] $123+1 Fr52= 695 $ 615
eI $100%124= 113 $ 100
5. SOIAIOF H2E JISHY T &IHSB) 6.630 $ 2,752
pIR = 880,00021 4= 3,520
Lh2hl $06%42x521= 588 $ 520
ChAI $30+424521= 678 $ 600
2 2| $77x4%x42= 1,392 $ 1,032
RETIE! $100%4%= 452 $ 400

[240] R =ZIH| 5,180

[240-01] A Z=Z1H| 1180
1. JI=0= 2Dt 3lo) 20,00024%35F+43]= 2,800
2. 0ADIZ BDM AEEIS % 01ADIS X230l 20,000%4%102+35]= 600
3. JIS0I=0|E A2 20,000%4%19Z+23]= 760

4 JISHEFSI MOILF S 20,000%4%172+35]= 1,020

[260] P22 1,462,000

[260-01] 2 Bret 7| 1,462,000
1. 22 JISHSAAROISHERY) He L 2 300,000,00021%1 Al= 300,000
2. JE0IE-2H SBAAY 1= 412,000,00021%141= 412,000
3. 0ADIE LAIHYED MHIA LS S8t SAISHL | 650,000,000+ Al= 650,000
4 WMO EDI0IE MTHE AIAE JHA 100,000,00021 Al= 100,000

[320]212¢01 & 21,852

[320-00] DB 21,852
|, HTRBY) 40 28 2 SXEY | 21,853

- 136 -



2, 1$]

X

ok

=

20223 Ofl &t

10y
]
O I~ — [0 OC O © O O O M MO © O ¥ © M O O O O Moo © O OO/ © © © O © O © O o|lo|lo| o
Al A A Q| O O O O W O OV VDO O O F LB O ©O O O© O WO |O O O O|0O|0|CO|O O O© © O O © O O O\ V|| D
A SIZIST TS I oIngm K S~ ®nme S HSSSS o DB SISSS S SSS S S o9 T
[aVENe)] M| O O[O I~ — O N~ — OO NN O IO F O MO M &~ O —|O|— — 1 Ww O O O O O O O O O O Oo|a | [aV]
o) o
8!
1]
ﬂ b I I = M I
Ul 8 3 ooy Lo mw IR % g Y
2 8 o N e AN = =< = <
Jloc @ w080 80 o 2 < 0] . = N o
T ¥ o x S % ANl N A.A ™ A.A =N 3 =
0 25 2a SSa3 H358c¢ 5 TR 2 i
o oF o o ol v W o ol o 8 % | I I o 7 & T x o I
58 %S B3 cB8sy Z32%B 2 o3 |3 Bt Ez £ 3
2 - o S OF. S OF- OF- ) 2 Ok OF Ok NS S S S OF. S S S S - S
3T 3 & S8 S8 83288 88993595 s 3| |8 sSs S S 8 ©
~ —~ 8 S 2 S 2 2839 228 8 8 S 8 2 8 8 8 8 = 8
L e = NS NS 333 8 83 ~a 9 S S 3 S o S 2 3 S
— | [aVENTe] [aVEEnTe] — ™M™ O < —_ M~ - - — w < O — — ©
OF Ok oF oF
3l 30 al 3l
d] i ] id]
= = y y =4 =
Fdl <) o B Fdl Fdl
i i ol T i i
B s ] ] s 30 - s
s s O L2 5 ) 0H n = )
a a o o - H a i gl o 2K a
- - - - = -
<J Iy U f & wl <J = . [ A <J
ar 0o 20 0 5 A A 20 DREM . O RY W 20
= el 30 pl g 8 M ol 30 = = 380 B
= | wo H Hm H M Il ®OIp iy
- - o AN o < " )t - o ol ko= Lo -
H ok R0 R & . B . &0 A 1] [ ——— = w o oOR0 < <] R0
= 2 I <l I RD oo R i TR <R = 5 o TR A B (= I
Sl 3 W - B = =W 2w 4 > VI T 1T = G g e~ o ok &y I DX I
m |3 o5 X3 Dl e < T TR X B RBET S g g ® X B 5|
U 25 H mis < o w N 00 | oo Br 3+ ™ & 3 3+ T [ T B - L I 5 B Aok S o™
M Ko 0 0|8 o) & gy o) B <FIB oo U 3w R uo =, Ho KH [ | B) Ro do KO || o ok ms & K = w0 S| B
n 00|k . 20 2 4 <0 o)k s X oo X = | ok b R T U S moq oL = |k
o = Bl [ I i o e o i A T B A U I O S
ol W D= &~ Mt R|D| = m._.n_ [T m._m N Em RV m_._u m|— m ~ mM|—|®|—~|58 8 3 B 3 gl o N 8 _|—
nr Ky lar| ™| S8 & @ 8 B || 5| kAW X I R AW ZFES|EooF I oor | NMFTM R R RMIT MR DS
o o <R ol .\r_v KooK o A_U Koo e e R e e n_v S mv X mv N LR R R S, ﬂ_v =
N J 45 |=lol= B . J|9 = . J 0 .~ J 0 aol= RN LN = L= . 3 .o~ 3 A N ESERY .
YiglZz| - o M o ) e N T A Y A o < ¥ g8 -
Sl= & &

- 136 -



2, 1$]

X

ok

=

20223 Ofl &t

$ 15,240

10y
)
O O O O O O &l O ol O O © O[O/ © © © © O O ¥ — MO U 1 © VOl © O O | |ld Violo|lo|lo|m™
O O Al © © © — O U I — N~ MY | SO0 © © © O O & 00 — O A O N /I NSO © O NN ||| —
® B SO0 LT = Yo oONBBLLISCSSS®A®YLIAN= O & o JIFI5F I SO o0 a|NKSISSISIN
— — [e0] 0 M~ M~ o< ool N — — — O D < o™ — g I g & O O OO OO|© | —|—|—|Q|WO
[aV} [eVeV) — QO |INN N O O O — | — < |~
B eI T s
ﬂh ol | — — —
oFJ
oyl I 3
TN S W I < Loy
LN T Aﬂ T T o] moy o] o] o] L | = o X
Jlm 3 o o ol ool e N N NS = N S 9
TL 8 R 444444 L % SR I
O|_ m.x|_ m.x|_ m*.; 1] 1l 1] I I O._ O._ O._ O._ H.jH H.jH H__JH H.ju H.ju == m./n_ q_m._ gﬁ_ %w._ %AE O
e QA A ool o of of o e e e 8 8L I 28 B WS S ® @ Y
W X x X TS SS9 9 W xx XX @ ox x X x X X ¥4 S 9 S g o
o M oF ol o 88 8 8 8 o oF of oF of o M W o oM o K S o S < o
o O o O [ e I T S S ) o O o O D O O O O O O - O O o O o
o O o O O O A O O O O o O o O n o O o o O O — O — © O o
;5 O o O 0 B I = N~ s o O o O ;] © © © O O o [aN} S S D O >
S = ¥ -9 o~ S S S o 8 v § 5 5 © 8 = S < S
- « o © <+ 0 N N o < o N N I T I T T — « — n O re}
ol ol =
=8 7 :
(o] .
o w3 3l o ¥ =
3D o - 3l o
_ a0 ok ok J@ =
B B o] B 30 ® A <l
o = U ulo o ok gy - N £
30 <) Ul S — B0 30 0 0 < 3 x
« N wﬂ mw W ol ol obop & om Oom W= ol -
K0 ol = o w00 2l &D ok &D ok = ur D
o . 7l oF Ly © o oF A B S S Twoow )
o7 OF xr ok I ~ A om0k o K~ -~ = ak o
4 g 3D 0 30 gy Wb 8 ar LT~y R go 0+ 3r ok 3 ok ok
m = = = A EY ) = = = omw ™ < L)
oo <l up UL 80 30 I ~a R = L EA = 0|
s |T a > o o O RO R 0 /W DA N o OF x RO R0 VR o0 R | =
Ik o X ao oh 3D S0 5 oo H OF % X Ok RO 0H oD 2o Koo o g B0 3 W u .
e R @ La Lo wom o B @ 2 a Lo ORI L E!
B oA 2y O e L T AR % DD L ¥ 3 D 0 <
e Sl ar L A N U T N N —WmE DT — ||
L 1 O O Ao B =N o - B L = O B < e S B L | X | ®
o 8w o g~ W B R ook = RI|@ Bl B 8 @0 0 o o 3 s R s = Mt ® o= D 5 8 o0 | H Ur| 5| =
G PR g mI R ST LA A R A R FO k- - R A S o P R A
NMMNN@I%@@@@@&M%JJHNH@X%@@@@@%%%mAOJ@NW_@Aﬂ%wmwil
IR AN R OH DKW R KRS 8 o& -8 & ~ R WY K @R OKEPETERye S =® RSN SD
AR @M A48 WFFmmros x|E|S|fRRMKRRKRIMWHEIF DO NS RTS8 Ry < 8 RN Q| R S a3
o R s | D SR ook R e .@M_ SR oo KO- .nh S8 W .o|w_ SIK|= .W;_
]Ln/_.jl_no._)L_LE_UUAAO..%AI._JLQ_._JLS.]LEEDHAM%LJ%LZJ%%LZ%%LHm
= 8= o= == 3| =

- 137 -



8, 18]

20223 Ofl &t

LH ME2HA 23} 2|3t

[110-03]4=222 75,713
1. JI==20F SHLSR XA S(29)) 75,713
ot BREI2X L2 36,856500%201= 73,713
Lh B0 500,00081%23|%201= 2,000
[210] 24 509,268
[210-01] et~ 2H| 48,668
1. IPCC & =N 29 7,499
oh FRRES 53448 33,0008%33|= 99
Lh SIREHAIY HIIARIE S 100,0009x401%33|= 1,200
Ch MAADRE 2 AIR2E 4,000,0008= 4,000
2. IPCC &3] HRHES N2E M 500,000%23|= 1,000
Oh J1&28s & J12Hstst M2t MOILE JHE 200,000%63|= 1,200
2. IPCC =L tHE 823 2 ¥ M0t =& A 31,700
o IPCC =L T2 82I3|(13]) 2 ®M2I =Y (28]) A 14,100
1) X2 M= 1,000,00094%33|= 3,000
2) B4 ZHE, APSEQIGE) ME 2,500,00084%33]|= 7,500
3) M2It E3 9E AR 300,0004%621%23|= 3,600
Lt M3 20 2t Akl 200,0002%2201%43|= 17,600
3. 20l &2 L JIE ELEXN2 MH 9,469
Ot IPCC BA I 6,000,000%13|= 6,000
Lb. JIEH IPCC 281 R12 & EEXE A 3,469,000+13|= 3,469
[210-07]2Xt2 4,800
1. IPCC & 231 3|2, A JHEl 4,800
Jh IPCC =U LIS 23l 319& ARt 1,000,00024%15|= 1,000
L IPCC 2L 20t Z AR AR} 1,000,0008%23]|= 2,000
Ch 225 L IPCC B3 HRUES 30 S 319/& AR |300,0008+63]= 1,800
[210-12] =2I= M| 800,
1. 2222 22| S M| 400,00084%201= 800,
[210-14]2BtE 9| 455,000
1. IPCC Q% &5 XA At 305,000,0008= 305,000
2. IPCC E1DA =2 9 150,000,0009= 150,000

[220] 04 40,359 $ 14,240
[220-01]=LHO4L] 1,090
1. IPCC 22U tHE g2l 100,00094%401x13|= 400
2. IPCC =U T2 8ol3 M2A¥F L 23 100,00094%301x23|= 600,
3. JIEt 92 90,000®= 90

[220-02] =22 2014 39,269 $ 14,240

1. IPCC 53 &IH(0I1Y), 8Y, =& 19l, 53 0I5+ 3¢, 23l) 39,269 $ 14,240
ot gz= (5,582,0002%1+2,002,30024x321)x2= 23,178

Lt Iml 16,091 $ 14,240

1) 2 ($35+8L*101+$30+8LU+301)*2= 2,260 $ 2,000

2) =8t ($220%68t*101+$150%68H+301) 2= 9,085 $ 8,040

3) Al ($107+62*101+$81+62U*301)*2= 4,748 $ 4,200

[240] ¥ R=ZIH 3,040 $ 1,000

[240-01] AFZ=EIH| 3,040 $ 1,000
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[Ehol © &, 1$)
202214 Oflat
LHe A=A st ezt
1. IPCC 58 &)t S RUE SB| $500%231= 1,130 $ 1,000
2. IPCC 2 12 223l S JI=H3 012 el 32 1,910
Oh Brat 9 CHY 250,000+721+160,0008!= 1,910
[260] @12t 100,000
[260-01] i | 100,000
. IPCC 43 #or e 100,000,0008!= 100,000
[320] pI2+0IE 14,620
[320-00] nE=2E2 14,620
1. B2H22X DRI 75.713,0002}+10.98%= 8313
2. EINEL3R) 75.713,000218.33%- 6.307
[340] 512101 800,000
[340-02] 2RITE2 800,000
I. IPCC 2HRES 147,000,0002i= 147,000
2. WMO JIZABIA Sf2lE 2XPL2 53,000,0008!= 153,000
3. IPCC AR6 BB JISXRE 2 500,000,0008!= 500,000
(13341064 JISHBAHIA L AN 6,002,000
[30110EH JISFEAHIA L S RIHE(RED) 6.002,000
[360] 2PN EIS 6,002,000
[360-01] @17 oh ol b 4,172,000
I NE o=, 4E B2l S = | |4.172.000,00081= 4,172,000
[360-02] 7o) 22ttt 930,000
1. 12 | 930,000,000!= 930,000
[360-05] 1N B SHIS 900,000
1. SAPALTHIH, PSS, FASADHLY S | 900,000,000= 900,000
(14001014 KHIA TZ 29,498,000 $ 18,150
(143110140 ®E 14,951,000 $ 17,008
[301]0144120 245 12,656,000 $ 17,008
[110] Q1218 34,110
[110-03] 4223 34,110
| QAT el AONEDIR Y FHSEE A N2 A 2110
ot el 33,110,00021%12= 33,110
Lt BEEOH| 500,0008+125231= 1,000
[210] 22| 16,694
[210-01]Et2H] 12,294
1. Jladeigs 2138, AOIL 4,600
o XEE 750,000215431= 3,000
Lt AR 250,008 +431= 1,000
Ch. &40, HhLd 150,00021+431= 600
2. Jlateel SHE W2l NSEE % DAEE 30 S 76940008i= 7,694
[210-07] 2%t 4,000
1. JIISS 23S, HOIU GRS 4,000,0008!= 4,000
[210-12] 2| = 44 400
1 OIANET 22l € JIADIRNYEELYS AS NEEM 400
e
o SEHEX 400,0008!1 %= 400
[220] 01b 48,000 $ 17,008
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LH ME2HA 23} 2|3t
[220-01]=LHOIH] 4,000
1. DAt AEY TAF 2 HRE2 150,000 %2 123|= 3,600
2. RBI|Y ADLE S AUEF 20,0002*2F*103|= 400
[220-02] =22 201H| 44,000 $ 17,008
1. JIADISAHY GHRINES 9IEt 0L WEND 25 25,126 $ 10,656
Ot RE/0IFXNS 2L YEKA 7= 13,776 $ 5,780
Ne22 1,750,000 x2H 25| = 7,000
2)XMABI 6,531 $ 5,780
ohl $30%2H*7Lx23|= 949 $ 840
LhAM] $59x2H*7LUx23|= 1,867 $ 1,652
ChH=setl $137*2H*6U*235|= 3,715 $ 3,288
)EHIS(HIX & oEX 28) 61,3002 x2H*23|= 245
Lb OIAIOIXIS 212t HEYR 25 11,350 $ 4,876
sz 1,400,000 %2%*23|= 5,600
2)MIXIBI 5,510 $ 4,876
Jhel $30+2H*6L*23|= 814 $ 720
LhAlH $59+x2H*6U*23|= 1,600 $ 1,416
Ch=set] $137*2H*5U#23|= 3,096 $ 2,740
3)EHIS(HIX & o 2&) 60,0002%2H*25|= 240
2. JID1Z =58 SEE2E AIGS X 18,874 $ 6,352
ot =58 SEERE JI=8g 2 X &2 9,440 $ 3,176
nNgs2 1,400,000+ 25| = 5,600
2)XMHIb 3,588 $ 3,176
oh| $30%2H*5U*25|= 678 $ 600
LAl $44x2H*5U*25|= 994 $ 880
Ch=set] $106+2 4 Ux23|= 1,916 $ 1,696
3)FHIZ(HIX L & 2&) 63,0002%2H*25|= 252
LE JIAD|I2AY SEUA2 AIZEA 9,434 $ 3,176
Ne22 1,400,000 x2H*25|= 5,600
2)XMALI 3,588 $ 3,176
ohl $30%2Hx52U*23|= 678 $ 600
LhAl] $44x2H*52Ux23|= 994 $ 880
Ch=set| $106%2H*4U%235|= 1,916 $ 1,696
)FHIZ(HIX L W& 2&) 61,4002 x2B*23|= 248
[240] 2R =] 2,500
[240-01] AFI=ZIH| 2,500
1. JIAD |24 GHel Al &E & S2HSIE ?Ist SR 2,500,000&= 2,500
[320]212+01 A 6,587
[320-09] N2 6,587
hé'ﬁ’ﬁ” 22 L I|AD|SAY HUARIS QT IR TA 6.587
oh JI2RY 40 B8 U 253 34,110,00021%19.31%= 6,587
[350] L= 12,548,109
[350-01]0 |22 &A= 7,964,109
1. Q124 6,346,109,0002= 6,346,109
2. DA} 887,000,000&= 887,000
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2022 Ol &t
Lyt | ] 235 oI5t

[430-01] RtAHE SH 19,000
1. g “SPC WH S A \19,000,000%: 19,000

[1433]0|&Xt2 22| AHIA 14,547,000 $ 1,142

[500]1=2IPIER2 22 L MHIAKA RE(H2F) 12,973,000 $ 1,142
[110] QI 131,966
[110-03]4=2= 131,966
1. JI=XE 28 X Q12| 131,966
ot Z20I018 22l 222, X X eIAHI(50! 23,250,0008%491 + 25,566,000%101= 118,566
Lh & A0i3 500,00081%501%23|= 5,000
Ch HUZAH| 140,000 %501% 1201 2= 8,400
[210]24HI 956,879
[210-01]LBt4=2H] 22,879
1. 20DIEX2 22| L MHA 29 22,879
O RIPHI 3,500,0008!= 3,500
Lh Zg242 2,000,0008!= 2,000
Ch JIsEieY 2,000,00024%53|= 10,000
2k ®20}, K29 ALl 250,00024%821= 2,000
0L 222 NE o 22t 3,000,00081= 3,000
Hh A2E 22 S 2,379,00081= 2,379
[210-02] 222X MIAl 1,000
1. 2ODIEN2AIAE X S \1,000,000%*1M= 1,000
[210-07]2Xt2 1,000
1. 93& 29 0o \1,000,000%: 1,000
[210-12] =2|S M| 2,000
1. JI=X2 28 X Q12| 2,000
o 29ola =25 400,00094%501= 2,000
[210-14] LBHRAH 20,000
1.JI1MD|1SHI0IE MHIA QHEG XA 20,000,0008= 20,000
[210-15] Z2IE<| 910,000
1. 2ODIERSAAY SRI22 910,000
Jh |XI22| Q1A 86,750,0002*801= 694,000
Lh SW L HBAIAL XS24 18,000,000 %1204 2l= 216,000

[220] 04HI 10,540 $ 1,142
[220-01]=2UH04HI 6,650
1. JIEXE el 2 AHIA 22 18 2 39 100,0002+66.53|= 6,650

[220-02] =2 2014 3,890 $ 1,142

1. DVDIEXE 22| L MHIA dZD|s &5 3,890 $ 1,142
oL 8232 1,300,0002x20!= 2,600

Lt ®MIAHI 1,290 $ 1,142

1) 2l $30#201x42= 271 $ 240

2) Al $59%201x32= 400 $ 354

3) =il $137%201x2 619 $ 548
[240] ¥ R=ZIH 3,132
[240-01] A= I 3,132
1. JIEX2 22l 2 AMHIA AHOILY, 8ol = 348,0008x93|= 3,132
[260] g | 6,574,000
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LHe A2 23t 95t

[260-01] Bt 4| 6,574,000
1. SEJIAIIZUOIHAIAE JHY L 2=F(1X 6,174,000,000&= 6,174,000
2. JI=SH &= NS 400,000,000&= 400,000
[320]e12+01H 25,483
[320-09] nE8RE2 25,483

1. 12Xz &8 X 12| 25,483
Ob 40f 28 U gEiEgD E(31.:C;Cl)c,;z)é‘):fi,OOO%*10.98%)+(131,966,000?_4* 05.483
[430] R & KHat 5,271,000
[430-01] KHatS SHI 5,271,000
1. SEINAIIZU0IHAIAY A= olZet & 5,271,000,000&= 5,271,000
[SOT]EIHIOIE JIBF JIADIE SEAIAE JHE L 2L (B3 1,574,000
[110]Q124] 111,082
[110-03]&4E22 111,082
1. 2O0lH &4 L AIA" 2H(H7E 39) 111,082
oL B 2,862,000&*12&*3Q1= 103,032
Lt ZUSAHI 140,000&%123|x301= 5,040
Ct. EFOHI 500,000 %23]*301= 3,000
che=2E 10,000&= 10
[210]=2&H] 495,470
[210-01]et~&H| 56,270
1. EICI0IE DI J|aD|= SEAAYE LE2Y 46,036
Jh EJHAIA 29| (656,000,00024+383,000,000&)*1%= 10,390
Lt X8 =8 (656,000,00024+383,000,000&)*1.07%= 11,117
Ct. 820t X222 Atelidl 621%200,000&+82|= 9,600
ch. S2= I & MH 7,000,000&*12l= 7,000
Of MAA2E(EH S) 70K 7,928,700&= 7,929

2. MED|IMNEE SECIAAE LERH 10,234
Jh EOHAIA 29| 75,000,000&*1%= 750

Lt 28 =8 75,000,000&*1.07%= 803
Ct. 20t X232 At 491x200,000&*43|= 3,200

ch. 222 M 5,480,699&*14l= 5,481
[210-02] =2 2Z2L Al 30,000
1. E2E0IE ALY 2 30,000
Jh CCTV && =& SHesE 2,500,000& 120 E= 30,000
[210-12] SIS 4| 1,200
1. 200l &4 L AIAS 2H(H7E 39) 1,200
Jh ARR(3Q) XEE =X 400,000& 32! = 1,200
[210-14] 2B 9| 25,000
1. EM 2O0IE 2HAE JHE| 25,000,000 *14l= 25,000
[210-15] 22| S| 383,000
1. SOOI D18t JIaD|= SEAAE FX2te] 275,000
Jh HW SXi2el 838,570,000& %7 %= 58,700
Lt && SW |22l 483,000,000& *10%= 48,300
Ct. JHZ SW sXi2el 1,680,000,000& *10%= 168,000

2. ERASIIMFEANAY X2 108,000
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L SHEZ N 235t 2I3t
Jb HW sXi2el 222,860,000 *7%= 15,600
Lt JHE SW RXl2t] 924,000,000&*10%= 92,400
[260]HEAH| 731,000
[260-01] B 7H] 731,000
1. 2OI0IE JIgt JIad|= SEAAE i & =0 656,000,000&*14= 656,000
2. MEDIMNEE Y & MHIA OHE 75,000,000&*14l= 75,000
[320]er2tol 236,448
[320-08] & & QI HHEH AL 215,000
1. MEAMDIARE SE2eAAE 2 2 RlE= 215,000,000&*14l= 215,000
[320-09] nE8RE2 21,448
1. 20l &4 L AIA" 2H(H7E 39) 21,448
oL JI2RY 40 28 111,072,000%10.98%= 12,196
Lt EIXEES 111,072,000%8.33%= 9,252
[3100]714kA 70,814,000 $ 326,274
[3133]d&IDIA- XX JI=HE 35,753,000 $ 204,615
[303]==XI0IE XY L &2 Jl= HL(RID) 8,410,000 $ 109,422
[110]el2dt] 1,659,632
[110-03]at82=2 1,659,632
1. =X02XS & 88 e 1,659,632
oL =X ¥ =S8 I 36,718,900 *1 H»28H= 1,028,129
Lt XI9S3H S0l AHIA D&3 36,718,900 *1H*1 36,719
Ch B8 =24 € 0I=Jl= K 36,718,900 *1Hx15%= 550,784
ct. SEFIHI 500,000 *25|x44%H= 44,000
[210]=22H] 2,669,893 $ 109,422
[210-12] =2l = 4| 17,600
1. =X0E ¥ K& NE & 88 A7 17,600
. %EE SNEIE 400,000 x44%= 17,600
[210-13]AIE & H| 1,402,293 $ 109,422
1. get=2H| 476,902
Jh =X ¥ UHSSE Jl=Heg 265,035
1) 2Bt AIREE & Mo AZE 204 3,000,000&*103]= 30,000
2) Mt &2t BIA, lisE & E28 S oM 5,000,000&*63]= 30,000
3) 2 &EIXl =2HME, SsISEl, SoleES 5,000,000&*63]= 30,000
4) 820t =& U2 ¢ 394l 5,000,000&*63]= 30,000
5 AT =2 3,000,000&*103]= 30,000
6) NEEEH| 5,000,000&*43]= 20,000
7) N FOHEEAE 2 M) 5,000,000&*183]= 90,000
8) =SALEXl S F0H 5,035,000&*13l= 5,035
Lt NISES3 Sl MblA D&st 182,882
1) 2B AIRSE & & AZF 204 2,000,000&*203]= 40,000
2) Xt 22k BOM, lHwY L EEE S M 3,000,000&*153|= 45,000
3) 2Ue 3K =2HMZ, S3ISEHl, S61S= 3,000,000&*102= 30,000
4) ¥2ot =& N2E < 32| 5,000,000&*52|= 25,000
5) A& =28 3,000,000&*102= 30,000
6) 2IOBL & 2,000,000&+12|= 2,000
7) &M SOH 1,000,000&%108!= 10,000
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8) SAIEX S 70 882,000&*13l= 882
Ch BHHE 24 2 0= g 28,985
1) el AIRES L A A2E 204 1,000,000&*63|= 6,000
2) I g2t BOA, g & E22 S oI 1,000,000&*53|= 5,000
3) ULl AIoILE & fK3& I3l 6,985,000&*13|= 6,985
4) 2U2l eIl =2AME, s5S=H|, SosS=S 1,000,000&*43|= 4,000
5) M2JI =3 W22 ¥ 3| 500,000&*83]= 4,000
6) =A 00 1,000,000&*33|= 3,000
2. 22322 <2 MAl 60,000
Jbh =XI0E L NS J|I=He 54,800
1) &3 & A ALBZ 1,500,0002*10&= 15,000
2) S4l 2 HI| 23 2,500,000&*10&= 25,000
3) BN & RS = 400,000&*123|= 4,800
4) 38 MEAHH Sz 10,000,000&= 10,000
Lt NI9S3H S0 ML D& 4,000
1) BEOM Y QTS UES 200,000 &*203|= 4,000
Ch BHE 24 2 0= e 1,200
1) BOAM & RBE dE2 300,000 &*43|= 1,200
3. OI=l 5,000
b X2 L ANeSE IS 5,000
1) =53A YS2= AH(IOP-Seoul) ZH= F0H | 5,000,000&*13]= 5,000
4, Axt= 150,400
Jh =XHE & ANES8 JI=sHE 57,000
1) X Xtz 500,000&*63]= 3,000
2) 935 L AMOIL T2tz 2,000,000&*123|= 24,000
3) =Cd YEE= HHQ AIRIID| AX= 10,000,000&*324= 30,000
Lt XI9S3s FE02 MHlA D&t 85,400
1) 3olal L HPAIEEY S Xt 4,000,000&*203|= 80,000
2) Xt ARt 300,000&*183l= 5,400
Ch HHE 24 2 0= g 8,000
1) 3lolal L HIPAIEEY S Xt 4,000,000&*23]|= 8,000
5. AIdEHIFXIYI 26,000
Jbh =XI0E L NS J|l=He 13,000
1) HAEE 22 & SXIE4H| 1,000,000&*23|= 2,000
2) ZETH |X2H 1,000,0002*13|= 1,000
%IIE’FEIHSI) =3 Es2E M 2= el ¥ 1,000.000%%103]= 10,000
L. KIiS8 B2 AHIA DEsl 3,000
1) MAEE 2 & X2 1,000,0002*13|= 1,000
2) 2=ETH |2 2,000,000&*13|= 2,000
CLEHE 24 2 HS)I= e 10,000
1) B8 AW, ALKl 22| & 2] 2,500,000&*43|= 10,000
6. M=Hl 18,000
oL HE 24 2 iEJIs Y 18,000
1) 2ZEQIN gl0l= 8,000,000&*13|= 8,000
2) HE 25 23 AR 10,000,000 *13|= 10,000
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LHS AME2N 23t 2|3t

On =g 2,200,000&*2¢21= 4,400

(Lh =gl $137+201x7U= 2,167 $ 1,918

(ChH &bl $59%201x8U= 1,067 $ 944

(2h bl $30%201x9U= 610 $ 540

16) UMSEIR2! UIEX 32 (291, 68t8L) 7,733 $ 2,950
(on =g 2,200,000&*2¢01= 4,400

(Lh =etl $137+201x6= 1,858 $ 1,644

(Ch &bl $59%201x7 U= 933 $ 826

(eh bl $30%201x82= 542 $ 480,

17) UMSERY ALEX /I35 &4 (301, 78492) 12,366 $ 5,103
(on gz 2,200,000 *3¢21= 6,600

(Lh) =gl $137+301x7= 3,251 $ 2,877

(CH Aldl $59+301x82= 1,600 $ 1,416

(2h) Ll $30#301x92= 915 $ 810

18) GODEX3|Q| (190!, 5Et72) 3,611 $ 1,249
(on gx=& 2,200,000 *1¢2l= 2,200

(L) =gl $137+1Q1x5= 774 $ 685

(ChH &bl $59%101x6 U= 400 $ 354

(ah &l $30%1Q1x7U= 237 $ 210

%EEZQQOE}\A‘E)};%)HIOPLIOF X183 (AOGS) &I & 6.333 $ 2.950
on =g 1,500,000&*221= 3,000

(Lh) =gl $137+201x6U= 1,858 $ 1,644

(ChH &bl $59%201x7 U= 933 $ 826

(2h bl $30%201x8U= 542 $ 480

20)GEWEX Integrated Product Workshop (29!, 42(62) 6,712 $ 2,046
on =g 2,200,000&*221= 4,400

(Lh =etl $137+201x4 U= 1,238 $ 1,096

(Ch &bl $59%201x52= 667 $ 590

(2h bl $30%201x62= 407 $ 360

Lt NGS5 S0 MElA D&t 52,819 $ 17,981

1) && 14 R&D HZ XTAN20!, 2 68t 8Y) 8,245 $ 2,872
(1) =2 2,500,000 *2¢21= 5,000

(2) =4l $260+1 Elx6= 1,763 $ 1,560

(3) &ldl $108+1Elx8= 976 $ 864

(4) bl $56+1 Elx8= 506 $ 448

82) 2) High Impact Weather Workshop (32!, & 6 12.080 $ 4.053
(1) g32 2,500,000 &#32!= 7,500

(2) =&l $383+1Elx62= 2,597 $ 2,298

(3) Al $157+1Ex7= 1,242 $ 1,099

4) 2yl $82+1Elx82= 741 $ 656

3) FEHIE AEXE ¥ ZHH4Q, |8 64 8Y) 16,247 $ 5,528
(1) g32 2,500,000 & #401= 10,000

(2) =&t $520+1 Elx6 U= 3,526 $ 3,120

(3) Al $216+1 Elx7U= 1,709 $ 1,512

(4) bl $112+1E+8= 1,012 $ 896
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[EH9) : &2, 1§]
20021 Gilt
Lies MBI 235 QI3

L =U/2 =2 Az 4,000,000&*22|= 8,000
Ch &3l 2 Mot S5l 400,000&%5Q1%23|= 4,000
ch) diolditE &8l d2It X2 400,000&*42|= 1,600
0 =g 8 28 =8 4,000,000&= 4,000
gh) AREA L s=X 2 24,000,000 = 24,000
A HRE FA L AREE 1,000,000 *33|= 3,000
Lt GIZXIZE doIH &l WY 77,772
1) dioId Dlet fIEDIA 2AD1= g 37,497
oh ARMLBIA, JIELE, 2HE TAH QM S 7,097,198&= 7,097
L) =2U/2 =AMz 4,000,000&*23|= 8,000
Ch &3l 2 AoILE SS4I 400,000 *621%23|= 4,800
ch 2g S AT &8 4,000,000&= 4,000
Oh dIoIHXE &8l M2t X2 ¢ 39| 400,000&*43|= 1,600
Hh SADI & Z2IHMEES(EY 8) 5,000,000&*23|= 10,000
Ab HIOIHXE &8 WS L SEMI} L2t 2,000,000&*13|= 2,000
2) clloId D18t /A& HISII= N 40,275
oh ARINLEDA, JIELE, 2HHE ZTAH M S 13,225,198&= 13,225
L 2U/2 =AMz 4,000,000&*43|= 16,000
Ch &3l & AoiLt S=4l 400,000 %621x23|= 4,800
ch 2g S 2T &8 3,500,000&= 3,500
0h) gioldits &3J1s ®2Jt X2 ¢ 39l 400,000 %58]= 2,000
g SAREX 25,0003 *30H= 750
Ch. A801ad0IH 2012 ¥ oIl ADIs Y 11,874
1) 28J14dH0IH 24012 £ dl0ld ADl= Hg 11,874
oh HINEEOM, JIELE, YHEE XAH M S 4,374,198&= 4,374
L) =U/2 =AMz 4,000,000&= 4,000
Ch &3l 2 Mot S5l 400,000&*2Q1%23|= 1,600
ch) =g S 28 =28 1,000,000&= 1,000
0h diolditE g8lls d&Jt N2 400,000&*13|= 400
gh) 2oId &8 S /138 500,000&= 500
2. 2223LHA 70,200
Jh =0Hdiold SEE4A Jlsny 1,200
1) diold SE=4 L 208 AEEII=s e 1,200
o) BN & 2EE Z82 100,000+ 120 &= 1,200
Lt 280144010 2012 2 dI0Id &0l WY 69,000
1) 2810 2401 < dioId &DI= e 69,000
h) SAUSEEE(ASEIIAY0IH, &) 9,000,000&= 9,000
Lh & & St 5,000,000&*12)H &= 60,000
3.edxt= 26,864
JL20H0IH SE24 JlsHg 10,000
1) ciold SE=4 ¥ 208 SE8IIs MY 10,000
Jb alold JIsoHe MioILt S 312lZ 2kt 5,000,000&*23]= 10,000
LELOIEX A 0ICE=I IsMHY 10,000
1) dlOIEDIer /AEDIA 2HAD|= ne 10,000
oh dold /398 £ wE S 3%, XUt 5,000,000&*23]= 10,000
CLASIIAYOIHEEI =L 0IHAD = 6,864
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(&9l @ &R, 18]
20224 Oil&
L SHEZ N 235t 2I3t
1) AJa0IH 24012 2 dioIH Dz He 6,864
oh 2EXE dits 572,000 x 12 &= 6,864
4. 754 1,200
L AEJIA0IH &)1 2 diold ADl= pe 1,200
1) ADIA0IH 24012 2 di0IE D= He 1,200
oh 2ExE KRl 100,000+ 12 &= 1,200
5. A2 IS X 130,000
Jh GIEXEE dIOIE &&Jl= g 30,000
1) diOIEDIBE KAEDIA ZADIE JHE 30,000
b JAAES2EE || 30,000,000&= 30,000
Lb. a8D|a20IH 3201 E diold &D1= Jpe 100,000
1) 28014010 24012 & dlold &Dl= e 100,000
b ¢7E AEIIM0IH 2EY HHIS 99,600,000&= 99,600
L) 283te J2| 200,000 *23]= 400
6.3 LHGII 69,100
JLUIEXIZE0IHESI = 61,060
JeIOICDI BRI E DA A =0 40,260
oh 2otdilold sEEA ¥ 22 2d 39 260,000 %501%53|= 6,500
L) glold D18 2IED14 2AD1= 2 319 260,000 %501%53|= 6,500
Ch g2 J1=01d alsl9 190,000 & #501%53|= 4,750
cf) ClOIHEIAEHIE 2 Jl=3le 170,000 *401%43|= 2,720
Oh J1aelold2Es g2 2 4282 230,000 %501%53|= 5,750
gh) dlold 8gshls RS 59 260,000 *421x63|= 6,240
Ab BlelgE o FA 260,000 %1001+32|= 7,800
2) dioldolIg KIED1A HIEIIE HY 20,800
h=otelold SEEA % g8 2859 260,000 #501x53|= 6,500
Lb 2IoIE D18t A4 =)= 28152 260,000 *5e1x53|= 6,500
Ch) stalgg o A 260,000 *621x53|= 7,800
LEASDIAHOIHEEI =L I0IHAD = 8,040
1) AJIAY0IH 24012 2 di0IE D= He 8,040
o g ¥ AILEA 220,000 %201x123|= 5,280
Lh) diold 28 gLl 230,000 *301x43|= 2,760
7.22104t| 87,805 $ 31,157
JL=DMOIHSEEADISNE 38,497 $ 15,131
1) dioit! SE=4 % S0HE AEE JI=Hg 38,497 $ 15,131
JHel0IHAE LI I3[ Y(L=2,72,4815Y) 14,000 $ 6,195
>EEE 791%1,000,000&= 7,000
2>=58tH| ($137+121+$123+601) x4 U= 3,955 $ 3,500
3>AlH| ($59+121+$49+601)x52= 1,994 $ 1,765
4> 2| ($30%121+$26+6Q1)x52= 1,051 $ 930
LHOISEHIOI M=M= & (01=2,421,62182)) 16,436 $ 5,342
>e3s 401%2,600,000&= 10,400
2>=38t| ($137%121+$123+321)x6 U= 3,431 $ 3,036
3>AMH| ($59+1Q1+$49+301) 7= 1,629 $ 1,442
4> 2| ($30%121+$26+301)+x82= 976 $ 864
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8, 18]

20223 Ofl &t

L =2 235t 2I3t
O 20ICIKE L JIEBS B E= S2, 401, 49152) 8,061 $ 3,504
>822 491%1,000,000%= 4,000
o>t ($137%101+§123+301)x421= 2,287 $ 2,024
3>AH| ($59+191+$495301)x521= 1,164 $ 1,030
4> 2| ($30+191+$265301)x52!= 610 $ 540
VIR T [EEE=S T 32,872 $ 10,684
DELEBIEE ERINEINRIESEl 16,436 $ 5,342
JHOISEII0IH HEMRI)I SE(RY,401,62182) 16,436 $ 5,342
> #ze 2,600,0002491= 10,400
2> et ($137%121+§123+301)x62= 3,431 $ 3,036
3> Albl ($59+191+$495301)x7 2= 1,629 $ 1,442
4> 2| ($30%101+$265301)x82= 976 $ 864
AEWEPIEIEERINESIES 16,436 $ 5,342
JHOIRBI0ICI 831 24(01= 40! 62482) 16,436 $ 5,342
> #ze 2,600,0002+401= 10,400
2> el ($137+101+$1235301)x62= 3,431 $ 3,036
3> Al ($59%101+$49x301)+7 2= 1,629 $ 1,442
4> 2| ($30%101+$26+301)x82= 976 $ 864
ChLASDIAI0IH S SLaI01H DI 16,436 $ 5342
1) ABDIA2I010 24DIE 2 oI Al H 16,436 $ 5.342
o AEIIAOIL IRMEl Il BRKY, 491, 62482) 16,436 $ 5342
>Ez22 2,600,0002x491= 10,400
2>%ut| ($137+101+$123x301)x62= 3.431 $ 3,036
3>A1H| ($59+101+$495301)57 2= 1,629 $ 1,442
4> 2| ($30+101+§26+301)x82= 976 $ 864
8.2/BI =0t 16,200
o XSS d0IH 28I He 16,200
1) BOICIDIE SIBIIA 2AIDIE H 16,200
N WOIHKE SE 24 Y B2 M2 XH(29, 62) 8,100
> gzE 2,500,0002291= 5,000
2> et 250,00024%201x521= 2,500
3> Alb| 50,00081%201+62= 600
o) BIOIEH DIt FIBDIE 2N 2 =01 Tt 2320 8.100
1> &22 2,500,0002291= 5,000
2> et 250,00021#201+52!= 2,500
3> Al 50,0002/%201+62!= 600
[210-14] 2BrEoiy| 110,000
MZXRE Yol 2EIIE e 110,000
Jh OIEIIB AABIIA KI=DIE N 110,000
1) ¥eH 88 2N A3 110,000,0008= 110,000
[210-15] 2 2I8H| 299,800
1. ABDIAI0IC E21E % 21010 ADIE HY 299,800
O ABIIAOIL 2401E 2 l0IC ADIE g 299,800
1) ABDI420IH NS4 B 239,800,000%= 239,800
2) AoIHHIDASL BEXIE BH2R| S 60,000,0008!= 60,000
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[ctel @ JA 18]
20224 Ol &
LH< =2 23t 2|3t

[260] 12 24H| 1,100,000
[260-01] ZeHot | 1,100,000
1. 2oH0IH SeEADIE 450,000
oh H0IH SEEA L 20H WEHIIE WY 450,000

1) OISHIIYIOIC! Jlgt 52 U 2| S84 JIZ=DI& e | 450,000,0008= 450,000

2. HIENAE oIt B2l N 650,000
JLAIOICIDIEE SIEDIAF 2ADIS N 450,000

1) 2101 KXY J1E0IE N 450,000,0002!= 450,000

Lt IOICIDIEH SIBIDI&F =01 JHee 200,000

1) 2ANAL AABII4 SX 2401 H 200,000,0002!= 200,000
[320]212t0] & 107,280
[320-09] E=EZ 107,280

1. ¢ing YUz 107,280
oL ¢ 4HRE, EXEgE 555,000,00024+19.31%= 107,171
Lt EES 109,0008/= 109
[430] S8 XH&H 20,000
[430-01] KHAHEI SH| 20,000
1. 2OH0IH SeHEADISH 20,000
O H0IH SEEA Y 20HE REHIIE N 20,000

1) HOILKIB24E PC S 2,000,00021+6 %= 12,000

2) eingies DU 300,0008+6%= 1,800

3) X=2H2l S S/W 22 5,000,00084+1 %= 5,000

4) ARRATE RIS HHIW, BB S OA AIAE 600,0002x2% = 1,200
[311]AOFEAIEI JI4D15 S80IZ HZ(R&D) 2,872,000
ERIEES EE 2,872,000
[360-05] A TIHL A RESHIS 2,872,000
1. ADIEAIEI D403 880I% N 2,872,000
Oh ADIEAIEI JI&DISE24 JI2He 190 DHRI = 1,267,000,00091 * 12/120H2 = 1,267,000
L. ADIEAIE] JIADIBE28 HEIA A8 190 DRI = 1,605,000,0009! * 12/120H2 = 1,605,000
[312]01ATHH AFEICHEI Zale] Al-B2F SSEAXI02IIZ HZ(RID) 15,700,000
[360] 1 PIHL QI 15,700,000
[360-01] HIHELRIR1H] 6,100,000
1. SEEAXMEIISNY 7Y o, YFLLYZ S 2121H| | 6,100,000,0008= 6,100,000
[360-02] HTIH B A ZH| 1,976,000
1. ArEr2 ), ARV oI S FA| 1,976,000,000%= 1,976,000
[360-05] A TIHL A RESHIS 7,624,000
|, SrESH, SRS, HANEEE S 7.624.000,000%/= 7624000
[315]818IE XI5t ©&-£ERE S822 H2(11)(RD) 2,155,000
[360] 91 POHLZRI2 2,155,000
[360-05] A TIHL A RESHIS 2,155,000
1. 2R oIS 2L 1,380,000
Oh 2R WS 998 XX 24X 2 29 17H+1,200,000,00024+9/1 27 2= 900,000

Lt 2R3 S50 2T U (S LR Fa) SF oAl | 171%640,000,0002+9/12)H2= 480,000

2. BIUIT XIGIHE SEPE S8R(Ver.2) K 775,000
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20223 Ofl &t

L SHEZ N 235t 2I3t
ot ZEd dREEE72X 24 2)4%256,666,666&*9/12H &= 385,000
L g & =2 NAESXY Kot &5 2 24 191%260,000,000&*9/12J0 &= 195,000
Ch. XIotetES. 5724 SE2E da 23S 191%260,000,000&*9/12J0 &= 195,000
[B16]XIEISHAIAR XY L &2 J|= HL(RID) 2,112,000 $ 64,036
[110]Q12il 491,397
[110-03]&48= 491,397
2. NESHHASR TIJ & &8 A7 491,397
Jb N&-XI&oHY-stat 21 & OIS J1=IHe 37,769,230&*1E+13F= 491,000
Lt Et=2E 397,000&= 397
[210]=2&H] 775,603 $ 64,036
[210-12] 52| =44 5,000
1. X002 ¥ NI T2 L 288 37 5,000
o SEE SAEQE 400,000&4%13%= 5,200
Lt =S —-200,000&= 2200
[210-13]AIE & 2H| 670,603 $ 64,036
1. 2et=2H| 269,500
et KI&-XIRoHY-stak ZA1 & OI= D100 269,500
1) Lo AIRES L Mok A2F 20H 10,000,000 *62|= 60,000
2) Xt 22k BOAM, lHwY L EEE S M 5,000,000&*62|= 30,000
3) 2Ue 3K =2AME, s3SI 800,000 %302|= 24,000
4) ¥2ot =& Nes 350,000&%302I= 10,500
5) A& #+8 S 2,000,000&*102= 20,000
6) TA FHESAE L HY) 25,000,000&*53]= 125,000
2. 3223 < HMA 1,443
et KI&-XIToHY-Stak 2041 2 OI= J1=o0e 1,443
1) BN & RTE LE2 144,300&%103!= 1,443
3. gx= 42,000
Ch KI&-XITGHLY-StaE A1 & OI= J1=o0e 42,000
1) Xz dx=2 3,000,000&*83|= 24,000
2) Y135, MOILE S #AIE U= 3,000,000&*63]= 18,000
4. ANIEEHI=XIbI 20,000
ch. XI&-XIXGH - 3taE 2ZPAI & OIS D00 20,000
1) N&-XEGHY 2EAE | 2,000,000&*33l= 6,000
2) NMSSEE| A2l 2,000,000&*33l= 6,000
3) XXEAANH 2| & S| 2,000,000&*23|= 4,000
4) SHUEANH 2l L S| 2,000,000&*23|= 4,000
5. =4l 86,000
Lb. XI&-XIRoHL -2tk ZPA1 & OIS D100 86,000
1) 2AEA 242 8 ALAE 7 20,000,000&*43]= 80,000
2) 0l=A! XIEH gl 300,000 %20J1= 6,000
6. =L Ot 105,000
et KI&-XIRoHY-stak ZA1 & OI= D100 105,000
1) 2LHES EA o 2wy 350,000&%1021%102]= 35,000
2) ARAR 3|9 FIt & Iy 350,000&%1021%102]= 35,000
3) 2=FH| 2el ¥ =X 350,000&%1021%102|= 35,000
7. 22 ol 110,544 $ 42,786
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[l - &9, 18]
2022 04t
LHS SME2A 23t 2|3t

(Lh == 3662+ 1 E1+621= 4,488 $ 3972

(CH Al $296+1 E1+821= 2,676 $ 2,369

(2 2l $110¢1 E1+82= 1,012 $ 896

10 EBESLESNTOIOTI0) A2 S8 nale 10161 .
SIEEH] 2,500,000215201= 5,000

(Lh=er) $260+1 E1x102= 2,938 $ 2,600

(CHA] $108+1 Elx122= 1,464 $ 1,208

(2h2| $56+1 £l 122= 759 $ 672

8. 2BIEE ofH) 36,513 $ 21,250

21 KT RRGHY- B A R OIS DI IHe 36,513 $ 21,250

1) N NEGHY SRR} £ 36,513 $ 21,250

SRR $850+501+521= 24,013 $ 21,250
(L) g28 2,500,000+501= 12,500
9. BA% ~397,0002= ~397
[210-14] 2Bt ett] 100,000
2 NE-NEAHL 3 ZAl 2 OIS D2 100,000
o BMAAE N0 HE SoH| = 100,000,00021%1 Al= 100,000
[260] &ttt 630,000
[260-01] 2Bttt 630,000
4 NE-NTHL 3 2 2 OIS Dl 630,000
oL XK IRMHERIALIA DESH &t e12(1) 110,000,00081x1Al= 110,000
L. XX NEoR 0IFt REBO AE =& 0¥ N 90,000,001 41= 90,000
Oh DYE JISE BENE K/HINE BE 20215 Y | 90,000,001 A= 90,000
2l NTID| NS DB NEHel 01E 70,000,000%4+1Al= 70,000
DL BUBE HEEAS S8 A2UA JE W 90,000,0008ix1 41= 90,000
B GNSS Dlgtel RIRTHY 25 D% W 80,000,001 41= 80,000
b, MBI HES DRI NE NN ST BE | 100,00 000%s141= 100,000
[320]12F01 & 95,000
[320-09] DERE2 95,000
AT 95,000
O BRE AT PER(10.98%)+ 5| N ELS(8.33%) /91,000, 0008 +10-98%)+{491,000,0008 95,000
[430] S Xret 120,000
[430-01] Krer3I =t 120,000
4 NE-NTHL 3 2 2 OIS Dl 120,000
Oh NE NTHL S ZAE ATESO S 23,000,00021+5%= 115,000
L. emg PC, RUE S 2,500,00021x2%= 5,000

3187171 4R =I 8 H 16,461,000 $ 121,659

(301014918 22 % &8 JI2HL(RED) 10,032,000 $ 8,762
[110]21218] 540,662
[110-03] 4823 540,662
1.OI89IE AR Jleall 29 540,662
o1 Dlergll 2rRiE(8e) 397,768,598 1 1= 397,769
Lt =ARI(40) 110,733,411 8lx1= 110,733
O motZAly) 140,000251204 E+1201= 20,160

- 157 -



2, 1$]

g

ok

=

$ 8,762

$ 8,762

12,000
8,453,711
83,000

866,000
866,000

ot

9

2|

fust

o

80,000

3,000
33,000
33,000

750,000
45,000
45,000
45,000
45,000

4,800,

4,800,

3,200

1,600

229,911
37,342
6,377
500

500

200

150

3,500

1,527
30,965

4,400

1,000

1,500

8,300

1,000

o
e

20224 Oil&
500,000&*23|x12

5=

80,000,000&*1&

45,000,000 *14

=
=

3
1,000,000 *18l=

500,000& 13l
200,000& 13l

=l
2

3,000,000&*14=
33,000,000 *1E=
750,000,000&*1H=
400,0002%821=
400,000 %401=
500,000 1
150,000 *138l=
3,500,000&*13l=
1,527,000&*18l=
2,200,000&*2
300,000&%5

3

8,300,000&*1

KAl

=

al

[210-02] =

0

(AL

&(30Mbps),

3l

4 22Y

K
<t

 ME

X
=}

a
| J18tdd| RIS &d

10Mbps)
2l

3|

t
(

=3

o

Ll]E=E

1) 20| &AL HE-D 4
NRES

1) LPG

[210-12]

Ct.
[210-08] 2=HI
[210-13]AIE & 7H|

4

150
3,600
600
1,400
1,000
500
7,515
97,309
77,309
77,309
20,000
20,000

3

3

150,000 %62!x4
300,000 %221=
700,000&*2

=_
=)

3

1,000,000 1
1,000,000 12|
500,000 %12l
7,515,000 13!
77,309,000&*12|=
5,000,000 *42]
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(&9l @ &R, 18]
20224 Oil&
L SHEZ N 235t 2I3t
NEII&=ls &A 200,000 +621x83|= 9,600
)38, MoILt BA 100,000&%102!x102]= 10,000
B2 AR FH 3|9 100,000&%102!x102]= 10,000
HAET, WK, ARS9 A 100,000&*102!x55]= 5,000
Ch fIdXEe J|=ed E8)/sMe 10,000
NYPE L 295 &4 200,000&#221x102|= 4,000
2)=2U &=slo A 100,000 %102!+63]= 6,000
ch ALELE ADENHIA & SE22| JI=sHeg 20,741
1YL FA(IUALHE 22012 5]9) 150,000 %221x108]= 3,000
2) R0 FA(ALHE MUIA 2HH) 150,000 %2Q1x55|= 1,500
)T LI SAAAE XIRD|2 24 & 804,000 x13|= 804
4)gREe ¢ M=E(2E 2 22 150,000 %221x103]= 3,000
5)&tEUal, MolL, 38 &A 200,000 %401%33|= 2,400
B)R X MHIA AIAE ZOHUS(2E ALAIAH) 100,000 %2Q1x53|= 1,000
TREAX MHIA AIAE ZOHHS(FHBHE ALAIAH) 50,000 *221x102|= 1,000
8)JIARIAXIZE AFZAE 823l Izl 1,000,000&%13|= 1,000
9) Fo|et=llal EA 300,000&%201%53|= 3,000
10) }3&, MOILL, R3| &4 120,000&*11Q1%15]= 1,320
11) |02 AL FA3|9 2,717,000&+123|= 2,717
O SFJ|a 25 22|z g 10,402
NYREY & 20012 I24F 200,000 %401+55|= 4,000
2MIDILE, 3L, R3S &A 200,000 %401+53|= 4,000
3) Holat=lisl EA 2,402,000&*13l= 2,402
3.22/04l 245,412 $ 112,897
oL RIAT=2 28 AIIAEX L HSI =Y 60,427 $ 26,776
NEESs «/38 &IH530/0t 121, 82, 01=) 4,150, $ 1,475
megss 2,483,000&= 2,483
Lh e $30+11+82= 271 $ 240
ChH=sgtl $137x1Q1x62= 929 $ 822
ehattl $59%1Qlx7= 467 $ 413
2)VLab2Z DE(VLMG) 2l2 &IH5Z0I6H 121, 74, R8) 3,161 $ 1,249
mEgsz 1,750,000&= 1,750
Lhel $30+1Qlx72= 237 $ 210
ChH=sgtl $137x1Q1x52= 774 $ 685
GHES:] $59%1Q1x62= 400 $ 354
Dl%})d&?l@ﬂﬁ 24 2 H2XE JIs&S((6a0I6k 121, 142, 4,950 $ 2.831
mness 1,750,000&= 1,750]
Lh &bl $30%1Q1x142= 475 $ 420
ChH=el $137x1Q1x12= 1,858 $ 1,644
ehal $59%1Q1x132= 867 $ 767
4R =] ol AHA ZA(530I0t 201, 72, |E) 6,323 $ 2,498
heEss 3,500,000&= 3,500
LH | $30%201x72= 475 $ 420
Ch=el $137x2Q1x52= 1,548 $ 1,370
eh) Al $59%201x62= 800 $ 708
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(o9 : @2, 3]

20223 Ofl &t

L SHEZ N 235t 2I3t
5)EUMETSAT ZHEA HA(550I6t 221, 82, {&) 6,833 $ 2,950
megss 3,500,000&= 3,500
LH e $30+20Q1+8= 542 $ 480
ChH=el $137+201x62= 1,858 $ 1,644
eh Al $59%201x72= 933 $ 826
B6INASA GPM PMM meeting(520I5t 121, 82, 0I=) 3,417 $ 1,475
ne2g 1,750,000&= 1,750]
Lhel $30+101+82= 271 $ 240
Ch=eHl $137x1Q1x62= 929 $ 822
ehattl $59%1Qlx7= 467 $ 413
7)=H TOVS 12108 01 #4(630151 221, 72, |E) 6,323 $ 2,498
mness 3,500,000&= 3,500
Lh &bl $30%201x7= 475 $ 420
Ch=setd] $137x2Q1x52= 1,548 $ 1,370
OS] $59%201+62= 800, $ 708
8)CGMS ZIH530Iat 22!, 8%, 21 AlOH) 4,295 $ 2,950
ness 962,000 = 962
LH | $30+2Q1x8= 542 $ 480
ChH=el $137+221x62= 1,858 $ 1,644
ehal $59+2Q1x7= 933 $ 826
9)CEOS &3l #IH5=2 015t 2, 82, RE) 6,833 $ 2,950
ness 3,500,000&= 3,500
Lh e $30+201+8= 542 $ 480
ChH=el $137+201x62= 1,858 $ 1,644
ehatl $59+2Q1x7el= 933 $ 826
10)NOAA Jlateld A A(550/6t 201, 8%, 0I1=) 6.833 $ 2,950
megss 3,500,000&= 3,500
Lh e $30+20Q1+82= 542 $ 480
Ch=eHl $137x2Q1x62= 1,858 $ 1,644
ehattl $59%201x72= 933 $ 826
1)s8 A4 AHEA(EAC) (52016t 221, 8, [E) 7,309 $ 2,950
neag 3,976,000&= 3,976
Lhel $30%201+82= 542 $ 480
Ch=el $137x2Q1x62= 1,858 $ 1,644
GHES:] $59%201x7= 933 $ 826
Lt RIEXE =XI0HE2EXNH Jl= HE 56,275 $ 27,868
zoll)g(gﬂé:@%i‘j’%g)l—#“&%&(GHRSST) ZHEA FIH520lI6H 5.833 $ 2,950
sz 2,500,000&= 2,500
LH | $30%201x82= 542 $ 480
Ch=el $137x201x62= 1,858 $ 1,644
ehal $59%201x72= 933 $ 826
jlg)i%@ﬂ}%lﬂl%i%(IROWG) ZIH530I5t 12! 82, OI= 3.417 $ 1.475
megss 1,750,000&= 1,750]
Lh e $30+121+82= 271 $ 240
ChH=el $137x121x62= 929 $ 822
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L SHEZ N 235t 2I3t
ehal $59%1Qlx7= 467 $ 413
)T MUK IS(IWW) EIH52016t 221, 8Y, RE) 5,833 $ 2,950
megxs 2,500,000&= 2,500
Lh e $30+20Q1+8e= 542 $ 480
ChH=sgt $137x2Q1x62= 1,858 $ 1,644
ehattl $59*2Q1x7el= 933 $ 826
4)2HPEHRIE(CWG) BIHEZ0I5H 201, 8L, RE) 5,833 $ 2,950
megsz 2,500,000&= 2,500
Lhel $30+201+82= 542 $ 480
ChH=sgt $137x2Q1x62= 1,858 $ 1,644
GHES:] $59%201x72= 933 $ 826
5)=2MXHARIE(ISWE) EIHES0I5t 221, 82, =E) 6,715 $ 2,950
mness 3,382,000&= 3,382
Lh | $30+201+82= 542 $ 480
Ch=setd] $137x201x62= 1,858 $ 1,644
OS] $59%201x72= 933 $ 826
6£?O£§))P—QH\OPLIO} Jlately AmMeA F#IH53016H 221, 4,392 $ 1.648
ness 2,530,000&= 2,530
LH | $30+2Q1x6= 407 $ 360
Ch=el $106+2021x42= 958 $ 848
eh) Al $44x201x52= 497 $ 440
jlg)z.‘HIIPE%@D'EII%*(ISDA) ZIH530l5t 22! 8, =¥ 6.833 $ 2.950
mese 3,500,000&= 3,500
Lh e $30+2Q1+8e= 542 $ 480
ChH=sgt $137x2Q1x62= 1,858 $ 1,644
ehattl $59*2Q1x7el= 933 $ 826
8)I=IIMH R JIEEH(53018H 221, 152, FE) 10,409 $ 6,114
mEgsz 3,500,000&= 3,500
Lh &bl $30%201x152= 1,017] $ 900
Ch=setd] $137x2Q1x13= 4,025 $ 3,562
] $59%201x142= 1,867 $ 1,652
9)REIIMRLHE I8 (520151 121, 152, RE) 5,205 $ 3,057
mnesa 1,750,000&= 1,750]
Lh &bl $30%1Qlx152= 509 $ 450
Ch=el $137+1Q1x13= 2,013 $ 1,781
eh) Al $59%1Q1x142= 933 $ 826
10)CGMS ZIH530lI5t 121, 62, =) 1,805 $ 824
ness 874,000 = 874
LH | $30%1Q1x62= 203 $ 180
Ch=el $106%1Q1x42= 479 $ 424
eh)Al| $44x11x52= 249 $ 220
Ch fIEX22 J|IZ&d 3)IsMe 60,609 $ 27,086
1)CM-SAF f13&(530I5t 292!, 8, RE) 6,833 $ 2,950
mnese 3,500,000&= 3,500
LH | $30%201x82= 542 $ 480
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LH AE3 235} 213t
Cheser| $137x201x62= 1,858 $ 1,644
2haltl $59%201+72= 933 $ 826

D)LSA-SAF $I3&(52015t 291, 8, &) 6,833 $ 2,950
heze 3,500,0002= 3,500

Lhel $30+201482= 542 $ 480
HEET] $137%201462= 1,858 $ 1,644
2h Al $59+201472= 933 $ 826

(SO0 SHOILIOL D451 ABT: 2TAAGS 1, 5205 $ 2.368
neze 2,530,0002= 2,530
Lhel $30%201+82= 542 $ 480
HEET] $106+201+62= 1,437 $ 1,272
2h Al $44+001572U= 696 $ 616

o JELMETSAT Dles51es 2Tz 824 (43 18l 530131 12! 6,633 $ 2.950
ngze 3,500,0008= 3,500
Lhel $30%201+82= 542 $ 480
Chzse) $1375201x62= 1,858 $ 1,644
2halt| $59+201x72= 933 $ 826

SIEYAE 22 9 88 A3k & WP 32 F3Y 5417 $ 1475
heze 3,750,0002= 3,750
LheHl $30+101482= 271 $ 240
HEET] $137%1Q1462= 929 $ 822
2h Al $59+101+72= 467 $ 413

6)1 & 001 22T A(EAC) (52013t 291, 8Y, |2) 6,833 $ 2,950
PO 3,500,0002= 3,500
Lhel $30+201482= 542 $ 480
HEET] $137%201462= 1,858 $ 1,644
2h Al $59+201472= 933 $ 826
72D EUMETSAT 22 (52015t 391, 142, S&) 15,822 $ 8,493
neze 6,225,0002= 6,225
Lhel $30+3014142= 1,424 $ 1,260
HEET] $137+301+122= 5,573 $ 4,932
2h Al $59+3014132= 2,600 $ 2,301
B)2HXIHHRIZ(ISWG) EIHES0I5t 201, 82, K) 6,833 $ 2,950
heze 3,500,0002= 3,500
Lhel $30+201+82= 542 $ 480
Chase) $1375201x62= 1,858 $ 1,644
2halt| $59+201x72= 933 $ 826
2l TR ADIEMHIA Y ERBR| J2HL 58,108 $ 26,968

S DHHOT] OIAO-DHOILION JI5H4 AST) 2HRIA(US 1, 4397 $ 1648
hez2 2,535,0002= 2,535
IEL $30x201x62= 407 $ 360
HEET] $106%201+42= 958 $ 848
2h Al $44+001x52= 497 $ 440

DEUT A4 SIET2 ZH(0BNeD B2 FIHE203 3.161 $ 1.049
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L SHEZ N 235t 2I3t
mese 1,750,000&= 1,750
LH e $30x1Qlx7= 237 $ 21
ChH=el $137x1Q1x52= 774 $ 685
ehatl $59+12l+x62= 400, $ 354
15?@13’_‘.:_0'{5%?& IHIIXI(CSPP) ALEXt 2AHRE A (52015t 3.161 $ 1.249
nez2g 1,750,000&= 1,750
Lhel $30+1Qlx72= 237 $ 210
Ch=eHl $137x1Q1x52= 774 $ 685
GOES:] $59%10lx62= 400 $ 354
%AESI)EUI\/IETSAT Jlateld AmeA =4 (55016 121, 7 3.161 $ 1.249
nesz 1,750,000&= 1,750]
Lh sl $30%1Qlx7= 237 $ 210
ChH=el $137+121x52= 774 $ 685
ehal $59+1Q1x6= 400, $ 354
Ulg?lé%’—lg_’&’é% JEslQ(CaMs) &4d(53 016t 121, 7, 3.161 $ 1.249
ness 1,750,000&= 1,750
Lh e $30x1Qlx7= 237 $ 210
ChH=el $137x1Q1x5= 774 $ 685
ehatl $59+12lx62= 400 $ 354
B AR FASHHEIOGSICS) &4 (55015t 121, 78, {&) 3,161 $ 1,249
ne2s 1,750,000&= 1,750
Lhel $30%1Qlx7= 237 $ 210
Ch=eHl $137x1Q1x52= 774 $ 685
ehatdl $59+1Qlx62= 400 $ 354
(573)3.&%?1%&'% 7$(|£_F a‘._*lg)—?t X2 EH3| Ol (GODEX-NWP) &4l 3.161 $ 1.249
sz 1,750,000&= 1,750]
Lh &bl $30%1Qlx7= 237 $ 210
Ch=setd] $137x1Q1x52= 774 $ 685
chaltdl $59%11x62= 400 $ 354
%2)3 —EUMETSAT E23|9 &IH4= 12!, 55 0lat 121, 62, 5812 $ 2.046
ness 3,500,000&= 3,500
LH | $30%201x62= 407 $ 360
ChH=el $137x201x42= 1,238 $ 1,096
ehal $59%201x52= 667 $ 590
g%)@*% X4 GNSS [t2nsh 42E (55 0lst 291, 64, 2512 $ 1.648
mese 650,000&= 650
Lh e $30+2Q1x62= 407 $ 360
ChH=el $106+201x42= 958 $ 848
ehattl $44x201x52= 497 $ 440
10)EUMETSAT ZH&A HA(520I6t 291, 8, |&) 6,833 $ 2,950,
PhE = = 3,500,000&= 3,500
Lhel $30+201+82= 542 $ 480
ChH=el $137+201x62= 1,858 $ 1,644
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(&2 0 &3, 1§]
2022 Ofl AF
LHed MBS 23} 2|3}
haza 2,950,00021= 2,950
L) =set] 250,000 *1Q1+6= 1,500
CHALHI 50,0001 Qlx72= 350
Ch T4 2= 22J)z Mg 4,700
NRFII4 ASSSEIL BSIHEH(10], 82, FE) 4,700
mEza 2,850,00081= 2,850
L) =et] 250,0002!#1Q1x6Y= 1,500
ChHABI 50,0001 Qlx72= 350
5. G X -550,00081= 550
[210-14]LBHE A 753,000
1. ALEE ADIEAHIA & SEpR| J|EpY 363,000
Oh AIBX XEE 22N HME 213,000,0008!%1 Al= 213,000
Lb JIMQIM AFSXH 2IHBA S 4 150,000,00024%13]= 150,000
2. ENBEE AFIINEX L HSIIBHY 390,000
Oh TH=0! CHAE SOPHE DIA9IA BAF 200,000,0008!%13= 200,000
Lt 2ODIMQASHE St 2 8% 2 150,000,00024%13]= 150,000
CLOIARIER0F B8 w5 1S 220 S 2% 40,000,000&*13]= 40,000
[240] == 21| 5,283
[240-01] AF &I 5,283
1. A2 & ®ilgle S 5,283,0008*1 = 5,283
[260] &1 &t 3,228,000
[260-01] L EHed | 3,228,000
1. ALNBEE ASIINEX L HISII2HY 970,000
J,fi. *(ﬁ)lg%gm UE32 888 S8 AR W2XNRINE | 550 109 00021 Al= 550,000
Lh. H2IOHeld 2AS BA2 HIRH TS L 0=I12 () | 420,000,0008+14l= 420,000
2. AEXE FRNZEEX JIE N 200,000
b SR LXNSHES A8 AMKEZ HM2IDIE HL() | 200,000,00081%1 4= 200,000
3. ALXRS JIEsH S2IISHY 160,000
oh SIEXZOl I8 828 28Iz ML) 160,000,00024%141= 160,000
4. INHY ADIEMHIA L SRR JISHL 838,000
b ALFE ADIE MHIA D& M) 723,000,000 %1 41= 723,000
Lt ®2I09IA 2AS AMRIE ZX22| Dl JHN) 115,000,00024%141= 115,000
5. QFEIA BE 22|15 N 160,000
Oh @014 K2 BEMM L B2 MHIA JIE HL() | 160,000,0008 %1 4l= 160,000
6. & XA JI49IY N Jlason 900,000
3?5 jf%%gﬂ% ijl(ﬁj—ls oHe OIHIERES EAL TS 2 | g00.000.000%1%1 Al= 900.000
[320]212+01A 308,967
[320—09]1%%% 308,967
1,22 22 TH3721) \ 1,600,034,0002%19.31%= 308,967
[340] 542l 01 & 15,717
[340-02] 222 15,717
1.WMO AIEHD|2(Viab) \15,717,000%*1& 15,717
[3138]014-XIX See-At Il 18,600,000
(3011014 XI& See-At J|&HL A T(RED) 2,454,000
[360] 1ol =l 2,454,000
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[EH9) : &2, 1§]
20021 Gilt
Lies MBI 235 QI3
[360 05] L ARESHIS 2,454,000
JI&- K& See—At JIEHEHR 2,454,000
oL JIa2=0s 408,000
1) Al & |oTE &88t 2= 2= Dz 20t 1JHx204,000,000&*12/12)H &= 204,000
2) JIHEIEE 0188t sl 52 RE 28 1JHx204,000,000&*12/120H &= 204,000
Lk D150 = 1,546,000
1) 2E 20t J[EA JIEHA(S0IDIA4HARHEH) 1JHx500,000,000&*12/120H &= 500,000
2) JI2 20 FINARIZAHAR(S0II I A4AHHE) 1JHx500,000,000&*12/120H &= 500,000
3) LA EIE NsS24, W2EI J1=0 0l JI0IEA JHE | 1JH*200,000,00024%12/1204 &= 200,000
jHiir =X 2 J|Ete] B I IM(HY, R EH) HFII= 17H+346.000,00024%12/12TH 2= 346.000
Ch. XI&StAD = 500,000
1) -5 YL TS 25 FIHR(SHASSIHTPAIH) 1JHx500,000,000&*12/120H &= 500,000
[302]0li2Y RIZD|AMHIA HEDI=IHL(R&D) 1,050,000
[360] ALY EAS 1,050,000
[360-05]HNLARESHIS 1,050,000
1. Dl QIZDIAAHIA AEI|SIHY 1,050,000
b M EE QIRDIAAMEIA DI X2 108 kAl * 350,000,000 = 350,000
Lt ME=A QIEDJIAAEIA DI X9 300 DHHI = 233,333,300&= 700,000
[303]01%F & JIZHst ZAI-HSHE S8 JI&ML(R&D) 8,080,000
[360] AL ESAS 8,080,000
[360-05]HLARESHIS 8,080,000
JIE & JIZHS 2AHEFEE S8 JIsHe 8,080,000
Jh IR0 € f1" S et g7 3,910,000
1AM 60 DHAI * 487,666,6672 * 12/120H& = 2,926,000
2) &I A 200 DHHI = 656,000,000 * 9/120H& = 984,000
Lt JI=de (e ¥ E2 a8 o7 4,170,000
1)AHSDHH 500 DHAI = 504,000,000 * 12/120H8 = 2,520,000
2) &I A 500 DHAI = 440,000,000% * 9/120H& = 1,650,000
(30410 &42=XH| M)z ¥ 2EX= 2EI1Y IHE(R&D) 3,700,000
[360]AINLESHS 3,700,000,
[360-05]HTINLARESHIS 3,700,000
1. JI4Z=ZH SASQ AIEEX EE)|= HE 400,000
Jh JIM2=ZH| SAS0 A SO1E ARSI &I i | 100 2HAI = 400,000,000 * 14= 400,000
2. J|MNZ=ZTH| =45t D= Y 2,700,000,
Jh J1adiolE dsXMeldls ng 18 Al = 1,000,000,000& * 1= 1,000,000
Lt SHaE =483 2AC20I1H i 1O Al = 1,000,000,000& * 1= 1,000,000
Ch 3014 s2=J1= He 128 Al * 700,000,000 * 14= 700,000
3. HIZE Jd2a=kzE 8208 o7 600,000
Jt. E2=XIE DA 100 BtAl * 400,000,000% * 9/120H&= 300,000
Lt =320 200 DMl * 200,000,000 * 9/120H&= 300,000
[305] KX KIZGHLY - Stak 24l SED1= IHL(R&D) 1,999,000
[360] AL EAS 1,999,000
[360 05] L ARESHIS 1,999,000
K& X EIGH. shat L2010 THE Dl HY 267,000
Jb K& KIRGHY. ShAE SHAHRI01 DS o 1J1*267,000,00024%12/12)4 &= 267,000
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LH ME2HA 23} 2|3t

2. ICT &D|&2 0|28 XIF IsS24 28 o 1,332,000
Oh BEFDIF AIVEE D12 HY 1JH%666,000,0002*12/12J4 &= 666,000
Lb AAI2E X RIS24E 8t UBXIs JIs88 7 1JH%666,000,0002*12/12J4 &= 666,000
3. NRHUUAIE RIE U= Dz SEAF 400,000
Jh =IF NAXZS BE HIPDs A7 1J§%400,000,00084%12/1 24 &= 400,000
[306]&2D|2 J|21HII22|(R&D) 1,317,000
[360] 1 PIHLEHS 1,317,000
[360-06]HINLD |2/ EOt22 || 1,317,000
1.018/mot22l| 808,000,0008= 808,000
2.2 Hlold ol 1H%267,000,0002= 267,000
3. IRISQ BRI OIS0 A 1H%242,000,0008 = 242,000

[4100] MU |12 2 62,566,000 $ 202,388
[4101]HASXD| 2 Q124 18,731,000
[100] 30 14E QIAH|(SH40I21H]) 8,079,000
[110]Q1HH 8,079,000
[110-01]22 8,006,281
1.2S(HY)e3I4aH) 5,499,428
IHIIEZE 5,455,561
DELLEY 5,455,561
HeigH 1,426,139
>N9ER 8,783,66021%1 H*12JE*1.07%1.0162= 114,609
>R 6,599,08021%1 H*12J1E*1.07%1.0162= 86,105
3>43 8,135,611 %32 *12JR*1.07+1.0162= 318,461
4553 6,319,07381%11H*12J42%1.07+1.0162= 906,964
LHESH 4,029,422
1>62 4,324,025R+26H*12I0E*1.0162= 1,370,951
73 3,573,313 R*29%*12I0&*1.0162= 1,263,658
3>83 2,768,390 R*32 120 &*1.0162= 1,080,283
4>93 2,149, 4172%12B*124**1.0162= 314,530
LEEFTH((HLY)EBIIAE) 43,867,0002= 43,867
2HDAHE(HY)BBIINE) 326,223
IHIIEHA 326,223
PEES 326,223
POEEY 326,223
1>62 4,324,02521%x28H*1 I E*1.0162= 123,034
o732 3,573,3132%45%x1 I} &*0.97%1.0162= 158,502
382 2,768,39021%18%x1 4 &*0.81x1.0162= 41,017
4592 2,149, 4172821 N*0.21%1.0162= 3,670
3 HIAHZ((HL)HBIIAH) 331,832
IRIIEHSA 331,832
DELLEY 331,832
NE2H 331,832
1>63 3,749,100%26 % +1HE*1.10= 107,224
273 3,187,6002%29%+1 JHE*1.10= 101,684
3>83 2,647,9002%32H+1HE*1.10= 93,206
4>93 2,251,40024%12B %1 E*1.10= 29,718
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L SHEZ N 235t 2I3t
4 HUSEH(HY) S| AHH) 458,414
LUHRESRAE 64,281
1) e 64,281
HASH 17,190
DESADIEFE] 227,272 x18x1201E1.0162= 2,771
243 [DIFEE] 264,264 x1Hx1201E+1.0162= 3,223
3>53IEFEE] 229,539 41201 E+1.0162= 11,196
LhE=H 47,091
1>63[DIEFH] 173,369 +6 1201 E+1.0162= 12,685
2>73IEEE] 137,667 *16Zx120HE+1.0162= 26,860
3>8=[DIEEHE] 103,132 +6 1201 E+1.0162= 7,546
L. OR==E01tE 1,200]
1)2eH= 1,200]
JhE=H 1,200]
1>63[DIEFHA] 100,000 1 Hx1201 &= 1,200
ChEBZ2=ERIE 89,040
1)2eH 89,040
JHEZH 89,040
1>62[DIEHY] 104,643 3 %28H+12J1 2= 35,160
2>73DIEFER] 81,8182*x44B 121 E= 43,200
382 IEFR] 52,353 3*178*12)1 8= 10,680
ctItEESE 87,843
1) e 87,843
HASH 13,915
>DRBRADIEZY] 40,0001 Ex1200 &= 480
D>HEBADIEFHE] 40,0001 Ex1200 &= 480
343 DIEFEE] 76,0003 *5F 1204 &= 4,560
>53DIFFE] 63,6002 *11&x120 &= 8,395
LhESH 73,928
1>62[DIEFH] 83,500 %2312 &= 23,046
2>73IEEE] 109,700 +33 1201 E= 43,441
3>83IEFE] 68,9009 120 &= 7,441
Lelg2eRsE 1,200]
1) 2B 1,200]
JhESH 1,200]
>72DIEEE] 50,0002 120 E= 1,200
Btol=d32E 30,720
1)2eH= 30,720
JHHESH 4,200
1>53[DIEFH] 50,000 *7Ex1200E= 4,200
LhESH 26,520
1>62[DIEEY] 30,0002 %208 *1 21 &= 7,200
2>73IEFER] 30,0002 *37B*12)1 &= 13,320
382 IEFR] 20,0003 *178*12)1 8= 4,080
293 [DIEFR] 20,0002 *8S*12J4 &= 1,920
AJIBSEESEIRIZ 50,510
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(&9l @ &R, 18]
20224 Oil&
L SHEZ N 235t 2I3t

oher 47,450
1>653[ASHI] 14,2153*x3x 120 E*9AI2H1.0162= 4,680
2>63[H2M] 12,1243+ 7Ex12 0 E*12A12H+1.0162= 12,419
DIEIE=EN 10,9523 *9Z* 121 E*16.8A12tx1.0162= 20,193
4>8z[E2H] 9,832 x4 *12HE+8.3AI12H+1.0162= 3,981
5>9=[E2H] 8,887 +5*120HE*11.4A12t+1.0162= 6,177
Lt ORt=2H(E Q) 17,711
NIIEZH 17,711
PHEEEES 17,711
1>52[ASHI] 4,738 *x2E*12I4 3 *64A12t+1.0162= 7,395
2>6z[E2H] 4,041 2+10E 1201 B +56.8A12t+1.0162= 27,990
>7z[E2H] 3,651 %1912 B+58.1Al12t+1.0162= 49,148
4>8z[E2H] 3,2773x10E 1200 +51.2A12t+1.0162= 20,460
5>9=[22H] 2,962+ 7H*120HE+50.3A12t+1.0162= 12,718
ChEd2(Ed) 107,983
NIIEEH 107,983
PO 107,983
1>52[HEH] 114,269+ 2B+12 1 E+2.52+1.0162= 6,967
2>63[2=H] 97,458 3+x6 124 & +2.32+1.0162= 16,400
3>73[E=H] 88,0342 %1812 F+32+1.0162= 57,970
4>83[2=H] 79,035 6B +121E+2.82+1.0162= 16,192
5593 [2=H] 71,4393 x6H 124 &2 +1.0162= 10,454
chAIZERI=EH(HIE ) 129,194
NIIEZH 129,194
ohHer 129,194
D>EE2A[HSH] 14,2158 x1Z*12I4*17Al2k+1.0162= 2,947
2>53[SH] 14,2153 %6+ 120 E*15.5A12tx1.0162= 16,121
DCEIE=EN 12,1243 %1212 E*17.3A12Hx1.0162= 30,693
>ra[E2N] 10,9523 %20 1200 E+22.7 Al 2Hx1.0162= 60,633
5>8=[E2H] 9,832 *8*12IHE*19.6Al2t+1.0162= 18,800
6. ZUZAHI((HM) &3I4 F) 193,200
ILIIEZE 193,200
1) B 193,200
INAHEH 26,880
1>DASRR 140,000 1 Hx1201 &= 1,680
> 140,000 1 Hx1201 &= 1,680
4= 140,000 +3 1201 &= 5,040
4>5= 140,000 11 Hx1200E= 18,480
LhE=H 166,320
1>6= 140,000 %2612 &= 43,680
2>7= 140,000 *29H+1 21 &= 48,720
3>8= 140,000 *32F+1 21 &= 53,760
4>9= 140,000 x12B+12J1 2= 20,160
7EERIHI(MY)ESII4E) 402,942
HINEEE 402,942
1) B 402,942
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(&9l @ &R, 18]
20224 Oil&
L SHEZ N 235t 2I3t
HESH 402,942
1>65 4,324,025 %26 +2+0.60+1.0162= 137,095
2>73 3,573,313&#»29%+2+0.60+1.0162= 126,366
3>8=2 2,768,390&*32%H+2+0.60%1.0162= 108,028
4>95 2,149,4173»12%8+2+0.60+1.0162= 31,453
8.YUE X (M) &SI & H) 151,724,000&= 151,724
9.Z2SERHI(M)E3I14E) 240,180
ILIIEZE 240,180
1) B 240,180
INAHEH 58,200
>RSP 650,000 1 Hx121 2= 7,800
> 250,000 x1Hx1201 2= 3,000
4= 400,000 *3*121 &= 14,400
4>5= 250,000 x11Hx1200 2= 33,000
LhE=H 181,980
1>6= 165,000 +26H 1201 &= 51,480
2>7=s 155,000 *29H+1 21 El= 53,940
3>8= 145,000 *32F+12J1 2= 55,680
4>95 145,000&x128+121 2= 20,880
[110-05] It At 72,719
1.2 A () & 204 H) 72,719
HINEEE 72,719
1) e 72,719
IHHASHI 15,542
>og 2o 2;783,660%*1 H#6+0.86+0.033+0.78+1.016 1.186
oSH 2D g,=599,080%*1 H*6+0.86+0.033+0.84%1.016 959
342 8,_1 35,611 &%3H*6+x0.86+0.033+0.78+1.016 3.294
4552 223:1 9,073&*112&%6+0.86+0.033+0.84+1.01 10.103
LhE=H 57,177
1>6= 4,324,0253*26H*6+0.86%0.033+1.0162= 19,454
D7= 3,573,313&#29H+6%0.86%0.033+1.0162= 17,931
3>8= 2,768,390&*32H*6+0.86%0.033+1.0162= 15,329
4>95 2,149,417 +12E%6%0.86+0.033+1.0162= 4,463
[101]=ED1at et QIAH|(S U1 24H])(R&D) 10,652,000
(110124l 10,652,000
[110-01]2= 9,406,486
1.828((H)II4LE) 6,354,146
HINEEE 6,286,322
1) e 2,561,737
HASH 556,478
1>NASRE 9,937,410&*1B*12)1E+1.07x1.0162= 129,663
2>45 7,178, 70532124 *1.07+1.0162= 187,336
3>5= 6,117,887&+3B*12)1E+1.07x1.0162= 239,479
LhE=H 2,005,259
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AEZH 235t
1>62 3,836,361 &*16B+12J4&*1.0162= 748,514
27 3,307,999& 16124 &*1.0162= 645,425
3>8=2 2,476,9193x11&x12J4&*1.0162= 332,250
4>95 2,288,5082*102x12I4&*1.0162= 279,070
2)A7= 3,724,585
IHAHEH 2,073,017
1> 7,221,643 +22F+12)H&+1.07+1.0162= 2,073,017
LhE=H 1,651,568
1> A 3,564,120&38H+12J4&*1.0162= 1,651,568
LEEIIE 67,284
1)2eH= 20,170
JhE=H 20,170
1>7= 3,307,999& 1 H+61&*1.0162= 20,170
2)HZA 47,114
JHHSH 47,114
1>t 7,221,6433*18x6)H3*1.07+1.0162= 47,114
CLAZTHA((M 540,000&= 540
2.32E(MY 225,333
HINEEE 223,736
1)2eH 132,610
JHESH 132,610
1>6= 3,836,361 &*15H*1 1 2+0.91+1.0162= 53,215
27 3,307,999& 1981 &+0.95+1.0162= 60,677
3>82 2,476,919&+9Z~1 1 E+0.66+1.0162= 14,951
4>95 2,288,5083*6Z+1 E+0.27+1.0162= 3,767
2)A 7= 91,126
HESH 91,126
1>12A 3,564,120&+348 11 &+0.74x1.0162= 91,126
LEEIIE 1,597
1) B 1,597
JHEZH 1,597
1>7= 3,307,999&*1H*0.5J41&*0.95+1.0162= 1,597
3. EBAAS(( 323,891
ILIIEZE 323,891
1)eH= 178,891
JhE=H 178,891
1>6= 3,749,100&*16H*1H&*1.10= 65,984
7= 3,187,600&*16H*1H&*1.10= 56,102
3>8= 2,647,900&*11H+1H&*1.10= 32,040
4>9= 2,251,400&*10H+1H&*1.10= 24,765
2)ei= 145,000
JHEZH 145,000
I>HATAL 3,468,900 3814 &*1.10= 145,000
4 FUSEH((MY) I 4LER) 341,991
RS 33,244
1) B 18,165
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HASH 2,699
1>58[DIEEY] 221,331 &x1x1201E+1.0162= 2,699
LhESH 15,466
1>62[DIEHH] 169,444 *x4Hx121E+*1.0162 8,265
2>73IEEE] 147,629 41201 E+1.0162= 7,201
2)A7= 15,079
JHEZH 15,079
D>EIMNDIEFE] 154,564+8Zx1201E+1.0162= 15,079
LEOS==Eo1t= 1,200]
1) B 1,200]
JhE=H 1,200]
1>63[0IEFHA] 100,000 +1 Hx1201 &= 1,200
ChEBZ2=ERE 58,680
1)2eH 39,240
JhE=H 39,240
1>63[DIEFHA] 98,4623 138+ 12 &= 15,360
2>73PIEFEE] 81,5793x198 121 E= 18,600
383 IEFR] 55,0002 *8Z+12)H &= 5,280
2)ei= 19,440
JHEZH 19,440
I>HPADIEE Y] 57,857 3%288 121 &= 19,440
ctItEESE 89,038
1) e 39,352
HASH 5,040
>DRBRADIEZY] 40,0001 Ex1200 &= 480
243 [DIEEE] 80,000 *2E*120 &= 1,920
3>53DIEFEE] 110,000 *2E*12J1 &= 2,640
LhESH 34,312
1>62[DIEFH] 104,600 *13x1201E= 16,318
2>73IEEE] 73,3003 158120 &= 13,194
3>83IEFE] 90,000 41200 E= 4,320
4>93[DIFFEE] 40,0001 Ex1200E= 480
2)A7= 49,686
hesH 21,838
>EFAADIEFHE] 101,100 +18Hx1201E= 21,838
LhE=H 27,848
>EAMNDIEFE] 100,900 #2312 E= 27,848
OL=OPIZ2ZAIRIHESE 5,335
172 5,335
JhESH 5,335
I>HPADIEE Y] 437,500 %1 B+120E+1.0162= 5,335
bhRg22+E 11,400
1)2eH 10,800
SN 600
1>52[DIEEY] 50,0002 1 G124 &= 600
LhESH 10,200
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1>62[DIEFH] 50,0002 +x5E*1200 &= 3,000
2>73IEEE] 50,0002 *3E*1200 &= 1,800
3>83IEFEE] 50,0002 *x5E*1200 &= 3,000
493 [DIEFE] 50,0002 *4E*1200 &= 2,400
2)A7= 600
JHEZH 600
>EIMNDIEFE] 50,0002 *x1Ex1200E= 600,
AL R0 =S 600,
1) B 600,
JHEZH 600,
1>72DIEFA] 50,0002+ 1 Hx1200 2= 600
OLJls3 e 14,530
1) e 14,530
JHHSH 1,200]
1>43[DI1EFH] 50,0001 Bx1200F= 600
2>53[DIEFE] 50,0001 Bx1200F= 600
LhESH 13,330
1>62[DIEHY] 30,0002 %138 *12)1 &= 4,680
2>73DIEFER] 28,8003 *16F*12)1 &= 5,530
383 DIEFR] 20,0002 *8S*12J4 &= 1,920
293 [DIEFR] 20,0005 *12J4 &= 1,200
A= ESHINZ 20,644
1) e 20,644
HASH 600,
1>42[DIEEY] 25,0002 11204 &= 300
2>53[DIEFE] 25,0002 *1&*12)4 2= 300
LhESH 20,044
1>62[DIEEH] 42,3003 %1312 &= 6,599
2>73IEEE] 42,500 161201 E= 8,160
3>83IEFE] 31,300 +8E»120 &= 3,005
4293 [DIFFEA] 38,000 +x5E*120 &= 2,280
AHFHRE 45,120
1)1 H 45,120
JNAHEH 18,240
>EFADIEFE] 80,0002 x19H 120 &= 18,240
LhE=H 26,880
>EAMNDIEFE] 80,0002 %2812 &= 26,880
It EARSEd S 3,600
1) e 3,600
JHHSH 3,600
>NABLADIEHY] 300,000 *1B+12)1 8= 3,600
Bt S R(AlZHI | 2,200
1)1 72 2,200
JHESH 2,200
I>HPADIEE ] 180,400 1 &+12)H&1.0162= 2,200
.EaRAPS 25,800
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1) e 6,600
HASH 1,800
1>58[DIEEY] 150,000 1 Hx12J1 &= 1,800
LhESH 4,800
1>63[DIEFH] 100,000 1 Ex1200E= 1,200
2>73IEEE] 100,000 *2E*121 &= 2,400
3>83IEFE] 100,000 *1 Ex120 2= 1,200
2)A7= 19,200
INAHEH 13,200
>EIARDIEFE] 157, 1433+7Ex1201 2= 13,200
LhE=H 6,000
>EAMNDIEFE] 100,000 5 *120 &= 6,000
oL.=0ts g 1,275,000 212 &= 30,600
5. Zu22E((HY)=8I 14 1,088,401
ILAIRIRIS=EHE ) 702,420
NIIEEH 702,420
PO 702,420
1>52[HEH] 14,2153 1 Zx12IHE+307Al2H+1.0162= 53,216
2>63[2=H] 12,1243 «5H 124 +307Al2H+1.0162= 226,942
3>73[E=H] 10,9523 *«3H 124 +307Al2H+1.0162= 123,002
4>83[2=H] 9,832 *5&*12IH&*307Al2H1.0162= 184,039
5593 [2=H] 8,887 & *4H12JH&*265.8A12H+1.0162= 115,221
LEORb=2H(E ) 120,451
NIIEZH 120,451
ohHer 120,451
1>653[ASHI] 4,738 +1*12I4@*158A12tx1.0162= 9,129
2>63[H2M] 4,041 &x5 120 *158A12t+1.0162= 38,929
DIEIE=EN 3,651 +x3 120 E*158A12tx1.0162= 21,103
4>8z[E2H] 3,277 x5 120 E*158A12t+1.0162= 31,569
5>9=2[E2H] 2,962 *4H*120HE+136.5A12t+1.0162= 19,721
Ched2H(Ee) 34,209
NIIEZEH 34,209
PHEEEES 34,209
1>52[ASHI] 114,269 %1 B+ 12 B+42+1.0162= 5,574
2>6z[E2H] 97,458 x5 120 F+22*1.0162= 11,884
>7z[E2H] 88,034 +3H 1200 E+1.72*1.0162= 5,475
4>8z[E2H] 79,0353 x5H 120 &*1.42+1.0162= 6,746
5>9=[E2H] 71,4393 x4 B +12)0&+1.32+1.0162= 4,530
eh Al (HIE ) 231,321
NIIEEH 231,321
PHEEEIE 81,639
1>62[HEH] 14,2153 +2Z+12IHE~12A12+1.0162= 4,160
2>63[2=H] 12,1243 +108+12)H B *14.6A12t+1.0162= 21,585
3>73[E=H] 10,9523 x16Z+12IHE*19.7Al2H+1.0162= 42,096
4>83[2=H] 9,832 *4H12IHE*12.5A12++1.0162= 5,995
5>9=[E2H] 8,887&*x2&*12IH&*36A12t+1.0162= 7,803
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LH<= AE2 A2 S

— 23t 2|3t
oo 149,682
2>gi/\£%a§:i 14,246?*20?*12]H%*20.9/\|j\_|’*1 .0162= 72,616
N 11,686R*32H 121 E*16.9A12H1.0162= 77,066
JLIIEEE a0
s 199,920
JhesH 050
1>NS2A e
on 140,000& 18121 E= 1,680
e 140,000 2812 E= 3,360
e 140,000 3812 B= 5,040
o 89,040
e 140,000 x16Y+121 &= 26,880
e 140,000 x16Y*120 &= 26,880
o 140,000 *11Yx120 &= 18,480
- 140,000 «10Y*120 &= 16,800
heAsSH oy
1> 140,000 22+ 121 &= ko
LhE2H ot
1> AL 140,000 *38F 120 &= a0
LEEDIZH oo
DELLEY oo
HE=SH )
1>72 o
o 140,000 *1H+6IH 2= 840
NASH o
1> o

¢ 140,000+ 160 2=

7. HESIHI(HY) 214 EH) "
JLIIEEE o0
s 365,683
JhESH e
o 200,526
. 3,836,361 *16%H*2x0.60x1.0162= 74,851
e 3,307,999& 16 *2x0.60*1.0162= 64,543
o 2,476,919&*11Hx2x0.60x1.0162= 33,225
- 2,288,508 x10Y*2x0.60*1.0162= 27,907
JhESH 1o
1> AL 3,564,120 *38Y*2x0.60*1.0162= e
BRSPIESH | | _ o
1) Bl o
JhESH o
1>7=2 & o
8. HUEI RS ((H) =& At EHA 3237(?;396?3(:_2)’;?*1*0'60*1 o ot
9. M SEZH|((HY) 2D A ) o506
ILIIEEHS e
P 273,235
124,380
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HASH 26,400
1>NASRE 650,000 1 Ex1201 &= 7,800
2>45 400,000 #2120 &= 9,600
3>65 250,000 *3E*12 &= 9,000
LhE=H 97,980
1>62 165,000 161201 E= 31,680
2>73 155,000 161201 E= 29,760
3>82 145,000+ 11 Hx1200E= 19,140
4>95 145,000 1081201 E= 17,400
2)A7= 148,855
JheESH 73,615
1> 278,846Rx22H 120 = 73,615
LhE=H 75,240
I>HATA 165,000 +38H 1201 E= 75,240
LEEIIEH 2,603
1)2eH= 930,
JHESH 930,
1>7= 155,000 1 Z+6IHE= 930
2)ei= 1,673
IHAHEH 1,673
> 278,846+ 1 B+6IHE= 1,673
[110-02]JIEtR = 1,163,772
1.82((HY) 24 LE) 843,780
tII=8& 843,780
1)JIEHA 843,780
HASH 315,411
I>ES I Ot 7,328,400 1 &*12)H&*1.0162= 89,365
2>H2LIIM L 6,178,970&»38+12J4&*1.0162= 226,046
LhESH 528,369
I>EAZE (15012 2,542,079&*14B+12)4&*1.0162= 433,988
2> AUABE(15E0|&~2340]2H 3,537,900 *1 Z*12I1E+1.0162= 43,143
>HAFE (3004 4,201,800 1 Z*12I12+1.0162= 51,238

2. H2E((HY) =N 4UEH) 37,882
ILIIEZE 37,882
1)21EH 37,882
JhE=H 37,882
I>EYFE(15E018H 2,542,079 14811 2+0.83%1.0162= 30,017
2>HAZE(1540/4~2340/2H) 3,537,900&*1H+1JH&+1.0162= 3,595
B>EHJZE(30E014) 4,201,800&*1H+1JH&+1.0162= 4,270

3NN S(HY) =ML 43,514
HINEEE 43,514
1)J1EHA 43,514
JHEZH 43,514
I>EAFE(15H018H 2,373,900& 141 J4&*1.10= 36,558
>HAZE(1540/4~2340/2H) 2,711,500&*1Hx1HE+1.10= 2,983
>HAZE (3004 3,612,000&+1B+1IE+1.10= 3,973
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LH ME2HA 23} 2|3t
U-CH(H) 2RI A HEHR) 27,238
FH24E0H2 11,520
)IIEFE! 11,520
IHESH 11,520
>HEAFE(15H01e) [IIEF L) 70,0009 x10%*12)1 2= 8,400
>HAFE(15H0|4~23E0(2H [JIEH Y] 130,00094+1&+12J &= 1,560
S>HAFE(30E01A) [JIEHR] 130,0002%1 #1201 2= 1,560
LEotS g 13,918
JIEH 13,918
BOEEY 13,918
>EHRF(15H0I12H [DIEFL] 122,200 249 12) 2= 13,198
>HAFE(15H014~2330I12H [DIEH ] 20,0009+ 1E*12J4 &= 240
S>HRYE(30H0I) [IIEHR] 40,0009 %1 E*12J4 2= 480
HAZEASLY 1,800
JIEH 1,800
JhE2H 1,800
>HAFEH(15H012) [DIFEF ] 50,0002%2H*12J4 = 1,200
>HRAFE(15H014~2330(2H [DIEH ] 50,0002%1 Hx12J4 2= 600
522G ((HY) =D A EHA) 71,785
JLAIZERI=EH(E D) 3,997
1)IE82 3,997
IHIIEH 3,997
>HAFE(1540(eH[2SH] 9,371 %3 12JE*11.3A12tx1.0162= 3,874
2>HABE(15H0|A4~23=0I2H [ 2] 10,0832x1 H*12J12+1.0162= 123
LEORI=EH(S ) 37,405
1)IEB2 37,405
JHIIEE 37,405
>HAFE(1540(eH[2 3] 3,1242%14Bx12J4 R*59.4A12+x1.0162= 31,680
2>HAFE(15H0|4~23H0(2H [FSH] 3,361 %1 Z*12I R*64A12H1.0162= 2,623
>ESABZ(30H0/A) [ SHI] 3,9752%1H*12I R*64A12H1.0162= 3,102
CLEYaE(Se) 30,383
IIEFSA 30,383
IHIIEHR! 30,383
>HAFE(15H0(eH[2SH] 75,3262 x11YHx12J2*2.52x1.0162= 25,260
> AAE(15H0/4~23=0I2H [F 2] 81,0532 1 B*12JHH+42x1.0162= 3,954
>HAYE(30H014H [HSH] 95,8592%1 Hx12JRx1.0162= 1,169
FOHZAH|((HY) 22D A D) 33,600
IRIIEHS 33,600
1)J1EHA 33,600
IHHSH 6,720
>AESAIM It 140,0002%1 Y1204 2= 1,680
2>HSAIM Lt 140,000 231204 E= 5,040
LhEZH 26,880
I>HRAZE(15H012H 140,0002*14Z*12) &= 23,520
2>HRAYE (1540 4~2330/2H 140,0002%1 Y1204 = 1,680
>HJFE(30H014) 140,0002%1 H* 1204 2= 1,680
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7.EESIHI|(HY) 2014 0EH) 52,837
IRIIEFA 52,837,
1)JIEHE 52,837,
JNE2H 52,837
I>HIAZE(15H012H 2,542,07921%x148%2%0.60%1.0162= 43,399
>HSAABE(15H0/A~230|2H 3,537,90024%1 H#2x0.60%1.0162= 4,314
>HIAFZE(30H014) 4,201,80024%1H*2x0.60%1.0162= 5,124

8. AZEZH|(MY)2 D &) 41,880
IHIIEHA 41,880
1)JIEHE 41,880
HHSH 13,800
>ESAIN Ot 400,000 %1 H*12)E= 4,800
2>HSAIM Lt 250,000 *32*12) 2= 9,000
LhEZH 28,080
I>HIAZE(15H012H 145,0002%14%%12JH |= 24,360
2>HAYE (1540 4~2330(2H 145,00020%1 H* 1201 E= 1,740
>HJAZE(30H014) 165,00024+1 =12 &= 1,980

9.1t A|((HL) 2RI A DIEHR) 11,256
=& 11,256
1)21EHE 11,256
HeIER 3,759
ISES29(H I ;;828,400%*15‘34*6*0.86*0‘038*0.84*1‘016 1,065
oSHSH Ut 6,=178,970%*35‘34*6*0.86*0‘038*0.84*1‘016 0,694
LHhESH 7,497
I>HIAZE(15H012H 2,542,07921%148%6%0.86+0.033%1.0162= 6,158
>HSAAE(15H0/A~230|2H 3,537,90021%1 H*6x0.86+0.033+1.0162= 612
B> AABE(30H0I4Y) 4,201,80021%1 H*6x0.86+0.033+1.0162= 727
[110-05] &It AH 81,742
1.2 A ()2 DI A DHEH) 81,742
IHIIEHA 80,931
PEEES 34,402
IHHSH 5,947
I>Dozen 8,2937,410%*1%4*6*0.86*0.033*0.78*1‘016 1 341
o542 7,:1 78,70521x2*6+0.86%0.033+0.78%1.016 1938
352 6,=1 17,8872&%3H*6%0.86+0.033+0.84%1.016 0 668
LhEZH 28,455
1563 3,836,361 2%16H*6%0.86+0.033+1.0162= 10,621
273 3,307,99921%16H*6%0.86+0.033+1.0162= 9,159
3>83 2,476,91921%11H%6%0.86+0.033+1.0162= 4,715
4>93 2,288,508 2110 *6%0.86+0.033+1.0162= 3,960
2)A 7 46,529
NASH 23,093
150172t 7,2:21 ,643 %22 *6x0.86%0.033+0.84x1.01 23,003
LhEZH 23,436
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1> AL 3,564,120&+38H*6+0.86+0.033+1.0162= 23,436
LEEOIEH 811
1) e 286
HESH 286
1>7= 3,307,999& 1 H*3+x0.86+0.033+1.0162= 286
2)A7= 525
IHAHEH 525
>oinp ;;221 ,6433*1H+3+0.86%0.033+0.84+1.016 525

[4111 ] HYHFD |2 DI=2EH| 2,840,000 $ 1,991

[200]&t3014E Dl2dd(BHlIA]) 816,000 $ 1,991
[110]0124d 112,937
[110-03]&4E22 112,422
1. MEI=SR22(3%) 17,888
ot 83(2Y) 496,900 x12&*3H= 17,888
2. SB0EX22(2Y) 52,338
oL B 23,489,000& 2= 46,978
Lt ZUSAHI 140,000+ 128+2%= 3,360
Ct. SEFOHI 500,000 %23 x2H= 2,000
3. HAJ(2H) 42,196
oL B 18,417,500&+2%= 36,835
Lt HHZAHI 140,000+ 128 +2%H= 3,360
Ct. YEFIHI 500,000&*22|+x2H= 2,000
ch. E=Xd 1,000&= 1
[110-04]282=2 515
1. BM & 2 AES B S 515,000&= 515
[210]=2&H] 564,909
[210-01]Bt==SH] 182,000
1. J1 223l 88,640
ot 2% 70,640,000&= 70,640
Lt 55 Jl&2A 3,000,000& x4 2= 12,000
Ch. 62 Jl&2A 2,000,000&#34= 6,000
2. 2EXH 43,000
ol SAEX 3,000,000&= 3,000
Lt LEHHEE AIRSS 7 3,000,000&= 3,000
Ct. BAEZ(MEEE, 3EA S) 7 3,000,000&= 3,000
ch HAAEE S 7Y 34,000
1) 22 20,000,000&= 20,000
2) A0 2,000,000&*74= 14,000
3. J1E82g 21,500
Ol 3|14 SALL nSUE N2 I 1,000,000&= 1,000
Lt MA2HI|2 8Ot Y 3otz S UM 1,000,000&= 1,000
Ch. XtHl HISHHIE 2o e =& 1,500,000&= 1,500
ch. ICAO 73, 3 I4YERXE, ISO #EE S UM 2,000,000&= 2,000
OF &3JIAE SE22IAAE(SO) 215 4,000,000&= 4,000
bt 2012 D2 SEXNE QI 3,000,000&= 3,000
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CCREERE
20024 Oilk
Ly | A=A I3} BE!

[210-04] 24! 4,450
1. AISISRed ‘6,180%*3%*20%*12%: 4,450
[210-05] S 200 A!H] 13,174
1. J|222H| 11,704
o 28 A2t 282 7,704,000&= 7,704
Lt 52 JI&2A AlIZIRl 22 700,000 x4 4= 2,800
Ch 62 JI&2A AIZIRl 22 400,000& *3A= 1,200
2. DA SO 22 7,000&*x7H*1 Alx30LU= 1,470
[210-07]12 X2 115,978
1. &SJ|AYN 235 2oa L X ARt 2,000,000 *23|= 4,000
2. M) dANME 35 AoA S X 1,000,000@*23|= 2,000
3. ZHIIA L HONESAL 28 22/al Xt 500,000&*23|= 1,000
4. sZ)|a ETH L AiskAl 39| 3|olAl Xt 500,000&*23|= 1,000
5. B e|AXt 77,978,000&= 77,978
6. dJ|, S8 & Xt 30,000,000 = 30,000
[210-08]2&H| 16,686
1. 88, &8, 32 1,668,600&*10CH= 16,686
[210-09] AI& &HIS XIB] 75,893
1. AL H2 |Xl2el 2,000,000&= 2,000
2. AFRD1D] |X12el 5,618
b FAX SXI 2t2iH] 200,000 *50H= 1,000
Lt SAD| /X 22l 323,600 x50l= 1,618
Ch dIOIMEZEE |XI 22| 300,000&*10CH= 3,000
3. MAHEH| |Xl2e] 2,300,000&= 2,300
4. SH Y LUENAIE X2 3,000,000&= 3,000
5. 28 AR ¥ SAHS2t 88 e 10,000,000&= 10,000
6. &AL Al BRI 35,085
Ib =S 2AF 2= 32,796,000 = 32,796
Lt 28883 109,000& *21 MICH= 2,289
7. 9RE I A2 3,000,000&= 3,000
8. A2 AIREHE i 2,127,000@*7 4= 14,889
9.ct=XxH 1,000&= 1
[210-12] =c|S 44| 8,910
1. 22222 X} Sc|S M| 1,600
b s302XE2 & HAR 400,000&*4H= 1,600
Aol AQAY| K& 50,000&%124%= 6,200
CEBIIME S35 KA 1,100,000&= 1,100
4, Sh=XH 10,000&= 10
[210-16]12I1EI2EH]| 42,790
1. S| 24,840
b 28 180,000 *31x12&= 6,480
LE DIACH(ZH 2f), 2ED|AaE 180,000 x5 %128 = 10,800
Ch 2cHZ2&D|AM, J|AtA! 90,000&*3Ax12&= 3,240
ch tE2E 270,000&*128= 3,240
Of. R&DE 90,000 *12&= 1,080
2. J|&& "M 25| 250,000&*128= 3,000
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ME2A 23}
3. A2 120,000 x5A#128= 7,200
4. |2 £x0 50,0002%55%= 2,750
5. 42K 5,000,0008= 5,000
[220] 04 74,667 $ 1,991
[220-01]=LHOILI 70,768
1. J|zey 18,676
ot 2= 10,476,0008= 10,476
Lt 52 D 1,600,000 x4 A= 6,400
Ch 62 DI 600,000%34= 1,800
2. W0 10,500
Jh AASESRE 29 S 5,500,0008!= 5,500
Lt DEOHI(E2014 20 5) 5,000,0008/= 5,000
3. JlEey 3,840
Jh HIIWSZAL BoHEA S 120,000 +2H *8 4= 1,920
Lt =Yemet 120,000 %2824 = 1,920
4. 022 4,680
oh 22 NF 2 SBUE SXEA 120,000 x22#63|= 1,440
LE o222 & MoIL 120,000 *5H*35|= 1,800
Ch o)L HEs 120,000 +8%= 960,
2t 820 JlsNE =Y 120,000 x44= 480,
5 XAt &2 WEXE S3IAAR 1,560
Jb THAICH SSRSKIE 2HD|12512 120,00094+84= 960
Lh XINICH SI2REXY 2tH D12 150,000 *43|= 600
6. SBIINE ASAAL N 150,000 4+50L*23|= 15,000
7. QIAOIS S22 0 12,000,0002= 12,000
8. OlatE g & = 100,000 4*3H*6E== 1,800
9. &= 2 MHIRY 120,00094x7 A= 840
10. ABI=RR 2,600R*3*20LU*12&= 1,872
[220-02] =2l 3,899 $ 1,991
1. =21 D128 2 NR(ES, 530 3,780 $ 1,991
ot gB2 510,000*3%= 1,530
Lt 2] [($30%1%)+($26%2H) x4 L= 371 $ 328
Ct. Aldl [($81x1H)+($67+2%)]x2LU= 486 $ 430
2t ety [($149%19)+($131%2%)]+3Y= 1,393 $ 1,233
2. ZHI2(™ 119,0008= 119
[240] 227 9,234
[240-02] 2N L2 F 9,234
1. Jl2e9y 5,534
ot B30I 4,534,00091= 4,534
Lh S84 250,000 %4 4= 1,000
2. J1&ey 1,470
o &304 39l 230,0004%33|= 690,
Lt Mleg)|2 29423 230,0004%23|= 460,
Ch M2)|2 BIt3/o 160,00024x23|= 320
3. olEYe 920
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[ &3, 15]
2022 Ol &t
LH ME2HA 23} 2|3t

Of QIZHR S BT012 2123 230,00084%23|= 460
LE 2014283 230,00084%23|= 460
4, 32X 240
Oh HENZ 2E= A #2lF 120,00094%23|= 240
5. B A X2 320
Oh D14 Y 2HIR0F €2 o 160,0009x23|= 320
6. D@ MSBA L 213 150,0009x55]|= 750
[250] & R43AH| 36,153
[250-02] Xz 4-34 A | 36,153
1. AHZ 35,100
oh J12E 124%975,0002 *128= 11,700
Lt 43 JI2E 124%400,0002 *128= 4,800
Ch 43 2x0|2 2%%350,00024%128= 8,400
2t 52 JI2E 3x150,00024%128= 5,400
Ot 53 2x0|2 2+80,0002 % 12&= 1,920
. 62 JI2E 3+80,000 % 12&= 2,880
CHEZEE 1,053,0008= 1,053
[320]212t01A 18,100
[320-09] N2 18,100
1. B2X22H4) 18,100
ot AU 93,732,0002%10.98%= 10,292
Lh EXNEY2 93,732,0002+8.33%= 7,808
[201]=&DI1ADEH D2 AHI(SAQ124H])(R&D) 1,729,000
[110]Q124H 630,992
[110-03]4222 630,992
1. FAAIL 22 291,180
ot 2e|AF 2,857,00080%1Q1%128 = 34,284
Lh HAXS 2,754,00091%1Q1%128 = 33,048
Ch A2X3 2,499,00024%601x 128 = 179,928
ch. GEEIH 1,495,00094801%23| = 23,920
O 3244 1,050,00094801%23| = 16,800
B, SiDt2 A 400,00081%89! = 3,200
2. AS?IMBL 151,475
O flMzR|R(gs) 2,384,00094%1Q1x128 = 28,608
L SIM22I2(044) 2,034,65024%301x 128 = 73,247
Ch SIMZI2IA(ASAIL) 2,100,00094%1Q1x128 = 25,200
ch. GESIH 1,255,000%501%23] = 12,550
oL H24¢ 987,000R%501%23] = 9,870
i SIDHE A 400,0002%591 = 2,000
3. AUAY 29 114,950
Jb GYA 2,382,20024%1Q1%128 = 28,586
Lt =2l 1,887,00024x301x128 = 67,932
Ch HESIHI 1,200,000 %401x23| = 9,600
et ¥24¢ 904,0002%401%23| = 7,232
O SOt AH 400,0004%4Q1 = 1,600
4. JIFHGIZAIA AEEAET L JI2FE 59,600
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[ &3, 15]
2022 Ol &t
LH ME2HA 23} 2|3t

ot 20 2,400,00094%201%128 = 57,600
Lh. FESIH 500,00081%201%23| = 2,000
5. MMH 13,787,
Jh XMIM&H 13,787,0002= 13,787,
[210]29HI 875,130
[210-01]2et-2H| 136,521
1. J|2=29y| 17,018,0008! = 17,018
2. HZE 228A =4 35,700
ot SHEA HIIAKRE B0CH*22,50081%128 = 16,200
Lh &) A28 25[1*65,00081%128 = 19,500
3. TS 2Y 1,500,00024%23] = 3,000
4. SARI ARE 72 5,000,00094%23] = 10,000
5. BAD| ¥ Z2IE £l 3,400,00084%23] = 6,800
6. NP2E L JIEt 225 6,843,0008 = 6,843
7. 820 Y EE2 S oM 5,000,0008! = 5,000
8. JIAEE L U2 J|EE 8,500
o JIRER 15,0002*30074 = 4,500
Lt J12ge s 20,0009*2000H = 4,000
9. %= U ADH oZ)|p 2,000,0004%23| = 4,000
10. 2ENE 2AIR2 500,0002%123| = 6,000
1. 2E 22 2 Al 250,00024%4921%103] = 10,000
12. WY ¥ 232 M| 12,000
Oh HE L MRWS 300,00024*30% = 9,000
Lt 23S M 100,00024%309 = 3,000
13. DI2HDIBHHARR(QHHA T, 1A 10,640
Oh AIRBE L FMAADE 1,200,0009423| = 2,400
Lh J1Z=H3I4Al BH 29 & 2E 242 8,240,0008! = 8,240
14, EASANLR(DE) 510
ot B4D| 9 HiO AlBZ 510,0002 = 510
15. 88)|&HAR(RESLIMZHIE) 510
ot BD| 9 HiO A2 510,0002 = 510
[210-02] S LHIA 340,350
1. J|2=29Y| 1,222,0009 = 1,222
2. oI TVHaIZ2 200,00084%128 = 2,400
3. BHREANESLYS(XEY, ALS) 2,000,0008! = 2,000
4. HSIH Al 8,441
O RHSXHA 2,241
1) &8 70H%263,0008 = 1,841
2) g 10H*400,0008 = 400,
Lt Xtsx 282 6,200
1) &8 7CH*600,0002 = 4,200
2) 10H#2,000,0002 = 2,000
5. A 2% 38223 189,840
ot ®olea 12,900,000 128 = 154,800
Lh A5l%E23 2,000,00094%128 = 24,000
Ch &3 2 S4023 920,00024%128 = 11,040
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(&9l @ &R, 18]
20224 Oil&
L SHEZ N 235t 2I3t

Lh) MLEE & |22l 800,000& = 800
ChH ZEld & SADI =2l 800,000& = 800
ch) FAX =2l ¥ KXl 300,000¥ = 300,
3) AERKII 4,648
Jh FHAH10E0lat/540l6t, #2232E) 3,315
1> 10 0I5t 3,000&+546.48m" = 1,639

2> 540I5t 2,000&+837.99m" = 1,676

Lb) 2AH10E0l5H5H015H #2232|E) 877
1> 10 0I5t 3,000&%201.96m" = 606

2> 540I6t 2,000&%135.74m" = 271

Ch EAL 2tAt Falx 012 228,0002%23| = 456
4) HArzel 800,
b Az sz 400,000 #23| = 800,
5) JIEt AIERXIH 1,820
Jh S8 FA(FAL ZAD 20,0002+8E+23| = 320,
L) ZEAE SXZSa=(FAL ZHAD 1,500
1> +52H B 1,500,000 14 = 1,500

6) &28s0| ¥ uPs(Stiel 28) |Al 2 5,411
b g=28s0| 15,450,000&*7%*401 = 4,326
Lh) UPS(REHN MBEXI) 15,500,000&*7%+20H*0.5 = 1,085
Lb. DD S AIA 8,686
1) SUARAIE & J|A2EEEH| S| 2,371
of HMAEH & |22l 1,000,000& = 1,000,
Lh) ZEH & SAD| 2l 1,000,000& = 1,000]
Ch FAX =2l ¥ KXl 371,000& = 371
2) JIE EHISXIH] 320
oh S22 HAMFALZAD 20,0002 +8E*23| = 320
3) AERAHI 3,090
Jh FHAH10E0l5t, E2232IE) 2,000&%930.47m" = 1,861
Lh) ZrAHsE0lsH #2232IE) 2,000&+314.68m" = 629
Ch AL At F8tX 02 300,000& 23| = 600,
4) g2850| # UPS(RtHi2l X&) |l 2= 2,905
oh &2ss| 52,000,000&*7%+0.5 = 1,820
Lh) UPS(REX MEZEXI) 31,000,000&*7%+0.5 = 1,085

6. SEJ|=7% 10,000
Il FESCIHTHE A E 2A |XI 22 10,000,000& = 10,000
[210-12] 2= 44 28,528
1. A3 ADINE D8 2 50,000&%283¢! = 14,150
3013 § g2y X2 6,778,000& = 6,778
HE 22T SXNZE 400,000&%19¢1 = 7,600
[210-16]JIE+2ZH] 44,080
1. =23l 29,160
oL =8Jlaust 20,520
1) BIHRA (2004 270,0002+5H 2 A *128 = 16,200
2) 1A (621014 180,000+ 1 HRAM*128 = 2,160
3) 1HE(621014)) 180,000+ 1 W A*128 = 2,160
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2, 1$]

ok

=

$ 9,622
$ 9,622

8,000
6,000
3,000
3,000
3,000
153,000
106,620
20,000
20,000
86,620
18,660

ot

9

2|

fust

o

6,000
9,600
3,060
6,560
8,400
26,000
15,000
11,000
15,000
12,000
12,000
46,380
46,380
23,020
7,500
8,000
3,020
3,360,
20,000
20,000

4,500
5,498,000

5,498,000

20224 Oil&
8,000,000&

3

3

3,000,0008!
3,000,0008!
3,000,0008!
\zo,ooo,ooo% =
500,0002%128 =
800,0002%128 =
510,0002+62 =
1,640,00021%4
700,00021%128 =
15,000,0008 =
11,000,0008 =
15,000,0008 =
12,000,0008 =
1,500,00021+5CH
800,0002%104! =
1,510,00024%2CH =
500,00021%9CH
840,000814
10,000,0009+2CH

ol
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Al
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ol
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=H|

el
=

F
M
=
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JlEei (R
1 FA|D|R

Ab Al
SLIE

|

X

TA S04

Xl
1. A2
4. DIeHDI
ct.
2.

4,
[430] & Xt
[430-01] X

[4131]&

80
0H
ok
0
o
@0
KIr
)

Ak

H0

(30118

21,740
8,000
8,000
2,000
2,000
9,000,
9,000
2,740

282,650
109,800
30,000

3,178,390

3

3

8,000,000&*1

2,000,000&*1

9,000,000&*12]

2,740,000&+12]

2,500,000&+12&
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8, 18]

20223 Ofl &t

LHS ME2HA 23t 2|3t
Lh M= 1,600,000 128= 19,200
Ct. <ot 1,300,000 128= 15,600
et St 1,000,000 128= 12,000
Oh 2aH 1,350,000 128= 16,200
Bt o2 800,000 *128= 9,600
Ab. oFoF 600,000 *128= 7,200
2. BBIINE HANE A2 142,850,000 = 142,850
3. SBIINB=TY 22 30,000,000&= 30,000
[210-07]2Xt2 1,685,000
1. A50|2 AL 4X2 504,000
Jf AEZEIIMU 180,000,0002= 180,000
Lt MIZ=SEIIAN 128,000,0002= 128,000
Ct. POrSEIA 29,000,000&= 29,000
2t SLSEIIA 45,000,000&= 45,000
Oh 2aiSEo|ata 90,000,000&= 90,000
Bt =30 At 16,000,0008= 16,000
Ab SUZED|AA 16,000,000&= 16,000
ST IAE AX=2 1,179,000,0002= 1,179,000
ST MRS B BI9F AR 1,000,00024%23|= 2,000
[210-09] AI& &I XIH] 250,000
1. SBI AT 85 2 2 oM 150,000,000 %1 41= 150,000
2. SBIIMNTSZH| OIHIE FONAZRE 04 X&) 100,000,000 1 4l= 100,000
[210-14]2BtE A 39,000
1. S2IIMZSZHl WHAIY 2OFH A 10,000,0002*13]|= 10,000
2. &3I4 WM. SETAIAIE RADFH A 5,000,000&*13l= 5,000
3. SBIIMBSTH SNBSS DA 9,000,000&*15|= 9,000
4, STI|IAZESTHl S5 L BRHINS ALY RADIH A 5,000,000&*15|= 5,000
5. JIEt A2 89 S 5,000,000%23|= 10,000
[210-15]22l22Y| 900,000
1. S$3IIMZEEY SAI22] X (AMOS,LLWAS, TDWR) 900,000
ot AMOS |Xl2e 8% 480,000,00021%1 4= 480,000
Lt LLWAS SX122| 24 150,000,000 *14l= 150,000
Ct. TOWR X122 899 220,000,00024%1 4= 220,000
2t CCTV |SX22 24 50,000,000& %1 4)= 50,000
[220]04b] 28,000 $ 9,622
[220-01]=LHOILI 3,000
1. 3014252 29 SEET o4l 3,000,000 1A= 3,000
[220-02] =2/ 20i] 25,000 $ 9,622
LMLC(/S%OEEHII% %zﬂﬁlzl 2 OIS (APANPIRG) 32 0,655 $ 1111
o g32 700,00024%201= 1,400
Lt ] [($30%121)+($26+101)]+5U= 316 $ 280
Ch. Al [($44%100)+($37x101)]*3LU= 275 $ 243
f. =t [($106%121)+($90+121)]x3Y= 664 $ 588
i|£%g%§§%<j,€§?ma SG) & satiiEd =3O8 4.870 $ 2.451
o g32 700,000&*301= 2,100
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tel « ®E, 18]
20224 oflat
s AEZH st 2lst

L. &l ($26+301)x 7= 617 $ 546

Ch A8l ($37+301)x5U= 627 $ 555

ct. =g ($90#321)x5U= 1,526 $ 1,350

SO_I ég)OFEHIIC” JlateA ARIE(MET/R) 2ol (%=, 2,555 $ 1.022)
o g5z 700,000&#202!= 1,400

L. &l ($26+201)x5U= 294 $ 260

Ch Al ($37x201)*3U= 251 $ 222

ch. ==l ($90+201)*3U= 610 $ 540

4. ICAO IWXXM |38 SA(23, 20, 52) 2,555 $ 1,022
ot g8& 700,000&#201= 1,400

L. &8l ($26+201)x5= 294 $ 260

Ch Al ($37%201)x3= 251 $ 222

ch. =&l ($90+201)x3= 610 $ 540
ot g3& 700,000 #2Q1= 1,400

L. &8l ($26+201)x 7= 411 $ 364

Ct. &bl ($37+2Q1)x5U= 418 $ 370

ct. =9 ($90+201)x5= 1,017 $ 900

6. WMO &371ah AHBA(AMSC) E4(221, 8Y) 6,092 $ 2,382
o gs2 1,700,000 %221 3,400

L. &8l ($26+201)+82= 470 $ 416

Ch A8l ($49+201)+52= 554 $ 490

ct. =g ($123%221)6 1,668 $ 1,476
7. ZHIS(HEXZE S) 3017,000&= 3,017
8. &h=xd 10,000= 10
[240] R =2 1,610
[240-01] At F=EIH| 1,610
1. 3014 25TH 234 83 82 250,000 *43]= 1,000
2. §3J|M2=TH 29 22 39 305,000&*23]= 610
[260] 2| 150,000
[260-01] A t| 150,000
1. 3014 2=3 WHL.EY AN EFXRAL S 150,000,000 *141= 150,000
[430] R & Xh&k 2,100,000
[430-01] XtaHE St 2,100,000
1. =38 3e0I42EZHI(AMOS) WA 1,300,000,000%1 4= 1,300,000
2. AAZE SEIIMZEHHI(AMOS) WA 800,000,000%1 4= 800,000
[440] RLE X4 40,000
[440-00] RE &t 40,000
1. A0 2AL HAIS ez 20,000,000&*24= 40,000
[4132] &3I4 EAAE 2 3,324,000
[B01]XAICH &3S X &3I4 J1=HL(R&D) 1,700,000
[360]HFHLEHAS 1,700,000
[360-05] AL AR SHIS 1,700,000
AV ARESHIS 1,700,000
Oh BRI IINFE S8 L NS A4 Il 700,000
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X

ok
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700,000
800,000
400,000

ot

9

2|

fust

o

400,000
200,000
200,000
1,624,000
798,000
17,000
15,400

20224 Oil&
191%933,333,000&49/1200 &

1J1%533,333,000&*9/1200&
1J1%533,333,000&4+9/1200 &

1J1%266,666,00024x9/12J0 &

b ol

=l

X

| Ol
=

=

al

D482 oy s&

He

A
=

Xel Il

ok

3
200,000 *43]%201=

3,850,000&*4

=0

fSI1&AHIA D)

S
=

=

4D

Fa

INZE A

[210-01] 2et==EY|

v
<+

o
Kq
or
ar
o0

$ 190,775
$ 190,775
$ 190,775

25

1,600
157,000
103,200
4,800
4
401,044
A4
151,000
476,000
276,000
276,028
A28
350,000
350,000
350,000

624,000
A461

35,800
13,200
71,959
80,000
270,000
10,628,656

32,173,000

31,981,000
53,000

200,000
199,975
53,000

624,000
476,000
4,865,344
4,865,344
4,865,805
4,865,805

¢}
el

3

4,300,000 22120
2,983,300& 12012
1,100,000&*12J12
1,135,000,000%6.34%
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5,609,000,000%7.15%

—44000
618,800&%446.07FP

4,800,000&*1
75,500,000%2&=
564,900 *354FP
25000

—-28000
40,000,000 *2CH
270,000,000 *14l=
36,585,000 %133
-461,000
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25
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a
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SHl
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el
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[110-03] 483

[210-15]
[260]
[260-01]
[430] SE X4
[430-01] Xt
[4133]
[210]=2&H]
[210-12]




(&9l @ &R, 18]

20223 Ofl &t

L SHEZ N 235t 2I3t
It =Sc|=| 400,000&%133¢!= 53,200
Lt XESH —-200,000= 2200
[210-13]AIE & H| 8,287,656 $ 190,775
1. get=2H| 1,813,132
L Heb 2 ARES FHl S 223,132,000&= 223,132
Ll 820t 28 S 600,000 %1008!= 60,000
Ct. =tal & MOILE SSH S 500,000&%3008!= 150,000
ch =2 &1 2 AME S 280,000,000&= 280,000
O SN & HNMKNE 7Y S 200,000,000&= 200,000
bt 20AM QI S 200,000,000&= 200,000
Ab HRAL KME 2IE TS 2H ARS 5,000,000&*303]= 150,000
OL B9 2 S HRU =2 200,000,000&= 200,000
. Sol88 § 48 =8 170,000,000&= 170,000
A AZEYN FY0IE K eloldA HE =2 S 180,000,000&= 180,000
2. 28YU= 250,000
oh 2BXs NEEAS A LSH(10Y+100H2) 2,500,000&*10H*10JH &= 250,000
3. 338= 860,000
L dehEA, S8, &g S 240,000,000&= 240,000
Lt 20N ¥ QEE 282 100,000,000&= 100,000
Ct. 2EXE S 288 150,000,000&= 150,000
ct. ARGOS ?I4 At2= 150,000,000&= 150,000
O PEScldZdl ¥ 7E3c a5Y2FAe S 120,000,000&= 120,000
bt E2otMHIA S HHRS 100,000,000&= 100,000
4. SX= 806,000
oL RIgJd&=E g gt 100,000,000&= 100,000
L. = 8E R8st /05 SAME S 20,000,000&*252|= 500,000
CL2Z01D| 22E 28XE 2 d&8 Xt 6,000,000&= 6,000
ch2EE EX, Xl S &X 200,000,000&= 200,000
5. Al ZHIS X 1,400,000
Jh 2=ZHl & & =aldl 500,000,000&= 500,000
Lt MAHEHl 3 2 2] 350,000,000&= 350,000
Ct. 25X S =RA2cll 300,000,000&= 300,000
ch. 2=l 22 & 0HIFS 204 160,000,000&= 160,000
Ok JHZEHIKXIZ=4I 90,000,000&= 90,000
6. =4l 2,040,000,
oL 2AEAEE ¥ BEF 28| 750,000,000&= 750,000
L. ARGO SZE 04 160,000,000&= 160,000
Ct. ns2=& dI2E, 717, €8x 8 100,000,000&= 100,000
ch JIMEE AEE HAE 350,000,000&= 350,000
OF JI&EEII18 S8E0 & 600,000,000&= 600,000
bt 4SS 24 2HEE st ARE 80,000,000&= 80,000
7.25FH| 23,000
oh Jla2AERE 2HE FRH| 100,000&%1802I= 18,000
Lt EESHAX 100,000 *508]= 5,000
8. =LY 540,000
oL &gl SEXY 4 L 2 60,000,000&= 60,000
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20223 Ofl &t

LHS AME2N 23t 2|3t
Lt 2= &l 24, 22, Az =8 L &8X S 150,000,000&= 150,000
Ch 25 & A 150,000,000&= 150,000
ct g1 & 23 R 100,000,000&= 100,000
0L =HZSs2=E &8s 80,000,000&= 80,000
9. =22/04bl 554,868 $ 190,775
I DI=XIR22l8s(AGU) &I & 2HE(0|=, 89!, 8Y) 31,395 $ 13,624
1) gsg8 2,000,000&*8¢21= 16,000
2) =ttdl ($176%321+$155%501)x62= 8,834 $ 7,818
3) Aldl ($81%3Q1+$67*501]+7 LU= 4,572 $ 4,046
4) Lyl ($30%321+$26%501)+8 = 1,989 $ 1,760
Lt SEXF2C/E3(EGU) IHRE, 821, 82) 28,283 $ 10,870
1) &3 2,000,000 +821= 16,000
2) =gl ($137x321+$123%501) x5 U= 6,956 $ 6,156
3) Al ($59%321+$49+501) 7 U= 3,338 $ 2,954
4) 2Hl ($30%321+$26+501)x8 U= 1,989 $ 1,760
Ch. AMS =HM¥3s &4 L 2H (0l=, 62/, 8Y) 21,160 $ 8,106
1) g&38 2,000,000 +621= 12,000
2) =8l ($137+221+$123+401)x62= 5,193 $ 4,596
3) Al ($59%201+$49%401)»7 = 2,484 $ 2,198
4) 2dl ($30%221+$26%401)»8 2= 1,483 $ 1,312
ch. NeurlPS &HSIZDIHOHLICE 291, 8Y) 7,123 $ 2,764
1) &3g8 2,000,000 *201= 4,000
2) =gl ($137+121+$123+101]+62= 1,763 $ 1,560
3) Al ($59%121+$49*101)»7 = 854 $ 756
4) Lyl ($30*121+$26%101)+8 = 506 $ 448
Oh E2 2H /38 &I ¥ 2H(01=2,201, 7Y) 6,465| $ 2,182
1) g&38 2,000,000&*2021= 4,000
2) =gl ($123%201)x5U= 1,390 $ 1,230
3) Al ($49%201)x6 2= 664 $ 588
4) Lyl ($26%201)x72= 411 $ 364
gt Met Office & FAAM 2D 24)|21R(F=,201,7Y) 6,644 $ 2,340
1) 38 2,000,000 *2¢21= 4,000
2) =ttdl ($137%121+$123%101)x52= 1,469 $ 1,300
3) Al ($59%101+$49%101)x6 U= 732 $ 648
4) 2Hl ($30%121+$26%121)x7 U= 443 $ 392
Al SHIBS EIS2S YRL(L2,301,7Y) 5,810 $ 3,814
1) §3& 500,000 &*3021= 1,500
2) =gl ($137%121+$123%201) x5 U= 2,597 $ 2,298
3) Al ($59%121+$49%201) x5 U= 1,064 $ 942
4) 2dl ($30%121+$26+2021)*7 U= 649 $ 574
OF. TCCON and NDACC 2021 meeting(2&,22!1,82) 6,913 $ 2,578
1) &38 2,000,000 #201= 4,000
2) =8l ($123%201)x6 U= 1,668 $ 1,476
3) Al ($49%201)x7= 775 $ 686
4) 2dl ($26%201)x8= 470 $ 416
A 24IMA AEST XMl 202lE 312 (GHLICH191,5Y) 3,457 $ 1,289
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20223 Ofl &t

LHS AME2N 23t 2|3t

1) g&38 2,000,000&*1¢l= 2,000

2) =tet| ($123%101) 6= 834 $ 738
3) Al ($49x101)x72= 388 $ 343
4) 2| ($26+101)x82= 235 $ 208
b =M X COIsHs: ts HAMHBA(RY, 121, 74 3,411 $ 1,249
1) 38 2,000,000&*1¢l= 2,000

2) =g ($137x101]x5= 774 $ 685
3) Al ($59%101)x6 2= 400 $ 354
4) Ll ($30%101)*72= 237 $ 210
El. AerChemMIP 2tgd 3]9] L H23|2|(F=,201, 8Y) 7,123 $ 2,764
1) &3 2,000,000 *201= 4,000

2) =gl ($137+121+$123+121)x62= 1,763 $ 1,560
3) Al ($59%121+$49+101)»7 = 854 $ 756
4) 2Hl ($30%121+$26%101)»8= 506 $ 448
oh UM AFSXE 9138 &IHE=,301,8Y) 10,580 $ 4,053
1) &3 2,000,000 *321= 6,000

2) =8l ($137%121+$123%201)x6 U= 2,597 $ 2,298
3) Al ($59%121+$49+201)»7 = 1,242 $ 1,099
4) 2dl ($30%121+$26%201)x8 U= 741 $ 656
5. CMIP6 AlLi2|@2te 3lo| &A(01=,201,8Y) 7,123 $ 2,764
1) &3 2,000,000 &#201= 4,000

2) =8l ($137+121+$123+121)x62= 1,763 $ 1,560
3) Al ($59%121+$49*101)»7 = 854 $ 756
4) 2l ($30*121+$26%101)+8= 506 $ 448
JEAOGS &0t Y YH(AIDIEZZ50172) 14,092 $ 8,046
1) g&38 1,000,000&*5¢1= 5,000

2) =et| ($176%221+$155+301)«62= 5,539 $ 4,902
3) Al ($81%201+$67*301)+6 2= 2,461 $ 2,178
4) Ll ($30%201+$26%301)*7 = 1,092 $ 966
Lk, ARGO Steering Team 2/2/(01&,2921,82) 7,123 $ 2,764
1) 38 2,000,000 *2¢21= 4,000

2) =ttdl ($137%121+$123%101)x62= 1,763 $ 1,560
3) Al ($59%101+$49%101)x7 = 854 $ 756
4) Ll ($30*121+$26%101)+8U= 506 $ 448
Ck. ARGO Xt=2el&t 82|(01d,2¢01,8Y) 7,123 $ 2,764
1) §3& 2,000,000 *201= 4,000

2) =gl ($137+121+$123+121)x6 2= 1,763 $ 1,560
3) Al ($59%121+$49+101)»7 = 854 $ 756
4) 2dl ($30*121+$26%101)»8= 506 $ 448
2k Y20t &3] HA(RY L= 012,40,7Y) 13,288 $ 4,680
1) &3g8 2,000,000 & #401= 8,000

2) =8l ($137%201+$123%201)x5U= 2,938 $ 2,600
3) Al ($59%201+$49%201)»6 2= 1,464 $ 1,296
4) bl ($30%2021+$26%201)x7 U= 886 $ 784
Ok 8t9S HEGSAIAE THFAR/Z 24 (H=,301,82 10,580 $ 4,053
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2) =2l ($123+121)x62= 834 $ 738
3) AlH [($49+1QN)]*7 2= 388 $ 343
4) 2H [($26%101)]+72= 206 $ 182
A HAESEHH S MU WAS ZIOHSY, 121,72) 3,233 $ 1,091
1) &332 2,000,000&*1¢l= 2,000

2) =l ($123+121)x52= 695) $ 615
3) AlH [($49+101)]+62= 332 $ 294
4) 2 [($26%101)]+72= 206 $